Neusoft

东软应用交付安全网关 V1.3

用户使用指南

版本 1.1

2019年9月

版权所有

本软件和相关文档的版权归沈阳东软系统集成工程有限公司所有,任何侵犯版权的行为都将被追究法律责任。未经版权所有者的书面许可, 不得将本软件的任何部分或全部及其用户手册以任何形式、采用任何手段(电子的或机械的,包括照相复制或录制)、为任何目的,进行复 制或传播。

Copyright © 2017-2019 沈阳东软系统集成工程有限公司。所有权利保留,侵权必究。

沈阳东软系统集成工程有限公司不对因使用本软件及其用户手册所造成的任何损失承担任何责任。

联系信息

网站: <u>http://www.neusoft.com</u>

电子信箱: <u>servicedesk@neusoft.com</u>

服务电话: 400 655 6789

目录

前	言		1	
	文本纲	约定	£	.2
	图标	约定	£	. 2
第	1章		产品简介3	
	1.1.		部署方式	.3
	1.2.		工作原理	.4
		1.2.	1. 服务器负载均衡	.4
		1.2.	2. 出站链路负载均衡	.5
		1.2.	3. 入站链路负载均衡	.6
		1.2.	4. 全局负载均衡	.6
	1.3.		主要功能	. 8
		1.3.	1. 应用交付	. 8
		1.3.	2. 应用安全	10
		1.3.	3. 日志和报表1	11
		1.3.	4. Ngin x 脚本编辑器1	11
		1.3.	5. 虚拟系统	11
第	2章		快速向导12	
	2.1.		修改缺省管理 IP	12

	2.1.1. 通过 Console 修改缺省管理 IP	
	2.1.2. 通过 WebUI 修改缺省管理 IP	15
2.2.	WebUI 介绍	16
2.3.	配置逻辑	
2.4.	配置步骤	19
第3章	€ 虚拟服务	24
3.1.	七层流量管理	25
	3.1.1. 配置基础框架	26
	3.1.2. SSL加密	
	3.1.3. URL 重写	
	3.1.4. 内容缓存	
	3.1.5. 内容压缩	
	3.1.6. 反向代理	
	3.1.7. 负载均衡	
	3.1.8. 会话保持	
	3.1.9. 持久连接	45
	3.1.10. 域名解析(容错)	
	3.1.11. 自动负载均衡	47
	3.1.12. 延迟停机	
	3.1.13. 云服务	49
3.2.	四层流量管理	
	3.2.1. 配置四层流量管理基础框架	

	3.2.2. 会话保	持	
	3.2.3. 负载均	衡	
	3.2.4. 自动负	载均衡	
	3.2.5. 延迟停	机	
3.3.	健康状态	监控	
第4章	t Web安全		
4.1.	安全策略	r	
	4.1.1. 添加和	引用安全策略	
	4.1.2. 编辑安	全策略	
	4121		60
	4.1.2.1.	以击金石	
	4.1.2.2.	网页防篡改	
	4.1.2.3.	信息泄露防护	
	4.1.2.4.	访问控制	
	4.1.2.5.	HTTP 协议约束	
	4.1.2.6.	全局白名单	
	4.1.2.7.	机器人防御	
	4.1.2.8.	访问速率限制	
	4.1.2.9.	访问连接限制	
4.2.	主动防御	I	
4.3.	DDoS 防	御	
4.4.	漏洞扫描	i	
第5章	t 公共对象		
5.1.	IP地址集	5 mil	
5.2.	ISP 地址	集	

5.3.	用户地域	
5.4.	自定义错误页面	
5.5.	自定义 IPS 规则	
第6章	DNS 代理	
6.1.	网关 DNS	
6.2.	透明代理	
6.3.	前置调度	
6.4.	内网记录	
第7章	註 智能 DNS	
7.1.	DNS 服务器	
7.2.	站点集合	
7.3.	LDNS 集合	
7.4.	虚拟 IP 池	
7.5.	DNS 映射	
7.6.	静态就近性	
7.7.	全局配置同步	
第8章	: 网络配置	
8.1.	接口	
	8.1.1. 以太网接口	
	8.1.2. WAN	
	8.1.3. LAN	
8.2.	VLAN	

8.3.	静态路由	
8.4.	智能路由	
8.5.	DNS	
8.6.	端口映射	
8.7.	源地址转换	
8.8.	ACL 配置	
第9章	系统配置	
9.1.	配置向导	
9.2.	系统维护	
	9.2.1. 备份恢复	
	9.2.2. 许可	
	9.2.3. 重启和关闭	
	9.2.4. 诊断工具	
	9.2.5. 技术支持	
9.3.	管理设置(Web 和 SSH)	
9.4.	管理用户	
	9.4.1. 修改 ad min/root 密码	
	9.4.2. 添加根系统管理员	
	9.4.3. 添加根系统审计员	
9.5.	日志设置	
9.6.	报警设置	
9.7.	升级设置	

9.8.	报表设置	
9.9.	高可用性	
9.10.	. 系统参数	
9.11.	. SNMP	
9.12.	. 日期/时间设置	
第 10 i	章 虚拟系统	
10.1.	. 创建虚拟系统	
10.2.	. 添加虚拟系统管理员	
10.3.	. 管理虚拟系统	
第 11 ፤	章 监控	
11.1.	. 首页	
11.2.	. 版权信息	
11.3.	. 监控	
11.4.	. 统计	
11.5.	. 日志	
	11.5.1. 七层流量日志	
	11.5.2. 四层流量日志	
	11.5.3. 攻击日志	
	11.5.4. 事件日志	
	11.5.5. 访问统计	
	11.5.6. 自定义显示的日志信息	
11.6.	. 报表	

第 12 章	范例	170
12.1.	服务器负载均衡	171
12.2.	Web 安全防护	
12.3.	主动防御	
12.4.	入站链路负载均衡(智能 DNS,单数据中心)	
12.5.	全局负载均衡(多数据中心)	
12.6.	出站链路负载均衡	
12.7.	出站链路负载均衡(启用 DNS 透明代理)	191
12.8.	出站、入站复合链路负载均衡(地址映射,出站负载)	
12.9.	某城市轨道交通用户配置实例	
12.10.	电力网正反向虚拟隔离(虚拟系统)	
附录 A:	术语表	212
附录 B:	日志信息	

前言

本手册介绍东软应用交付安全网关(Neusoft Application Delivery Security Gateway,以下简称 ADSG)的功能、配置和监控。

本手册的编写面向配置和管理 ADSG 的管理用户,阅读本手册的管理用户需具有一定的网络基础知识,并了解 TCP/IP 协议。

本手册内容由以下部分组成:

- <u>第1章,产品简介</u>,概要介绍 ADSG 的部署场景、工作原理及主要功能。
- <u>第2章,快速向导</u>,介绍如何使用 WebUI 快速配置 ADSG。
- <u>第3章,虚拟服务</u>,介绍如何通过配置虚拟服务器、资源路径、服务器组和静态/云服务器以及各
 种应用交付功能,以保证客户业务快速、稳定、可靠地交付。
- <u>第4章,Web安全</u>,介绍如何通过配置针对性的安全策略以及全局性的主动防御、DDoS 防御和漏洞扫描,过滤客户端流量,保护后端服务器不受攻击威胁,并保证 Web 应用的安全交付。
- <u>第5章,公共对象</u>,介绍如何添加用户自定义 IP 地址集、ISP 地址集和用户地域,用于 ACL 访问 控制和智能 DNS 配置。
- <u>第6章,DNS代理</u>,介绍如何配置 DNS透明代理,使 ADSG 代理内网 PC 进行域名解析,从而优化 内网用户访问外网时的 DNS 解析过程。
- <u>第7章,智能 DNS</u>,介绍如何通过配置智能 DNS 功能,实现入站链路负载均衡和全局负载均衡。
- <u>第8章,网络配置</u>,介绍如何配置接口、VLAN、路由、DNS 等网络信息,以及端口映射、源地址
 转换、ACL 等策略信息。
- 第9章,系统配置,介绍如何使用 ADSG 的配置向导、系统维护、管理访问控制、管理用户、日志设置、报警设置、报表设置、系统升级、时间同步、系统加速、高可用性、SNMP 服务等功能。
- <u>第10章,虚拟系统</u>,介绍如何创建虚拟系统和虚拟系统管理员,以及如何配置和管理虚拟系统。
- <u>第11章,状态监控</u>,介绍如何监控 ADSG 系统状态,查看日志和报表结果信息。管理员可以通过 图形或图表化的系统监控信息、日志和报表直观地了解系统当前的运行状况、网络性能,发现网 络中存在的问题,以便更好地维护系统性能和安全性。
- <u>第12章,范例</u>,通过范例说明如何配置 ADSG 的几种应用场景,包括服务器负载均衡、入站链路 负载均衡、出站链路负载均衡、Web 安全防护和主动防御。

- <u>附录 A, 术语表</u>, 说明手册中使用的各种术语的含义。
- <u>附录 B, 日志信息</u>, 介绍 ADSG 系统日志和事件的描述、含义和处理方法。

文本约定

文本约定

文本格式	描述
	菜单命令以半角大于号">"分隔。
菜单命令	例如:
	选择 系统>维护>许可 。

图标约定

图标约定

图标	描述	图标	描述
Internet	互联网		网线
	路由器		交换机
	ADSG		客户端
11110	物理服务器	11/10	虚拟服务器
	网络防火墙	云实例	公有云/私有云实例

第1章产品简介

ADSG 部署在数据中心以及服务器集群前端,模拟真实服务器向客户端提供应用交付功能,同时为服务器资源提供应用级的安全防护。ADSG 的主要作用包括:

- 根据负载均衡策略将客户端流量合理地转发到真实的服务器,保证服务器端资源得到充分利用。
- 对客户端的数据流量进行安全检查,保护服务器端免受网络攻击。
- 在分流的同时,实时监听系统资源使用情况、本地流量及服务器池负载状态等指标,并且依据管理员对服务器池的属性配置,及时地增减服务器。
- 根据链路负载均衡策略为入站和出站流量选择最佳路径,充分利用链路带宽资源。
 本章简单介绍 ADSG 的部署方式和主要功能,结构如下:
- <u>1.1 部署方式</u>
- <u>1.2 工作原理</u>
- <u>1.3 主要功能</u>

1.1.部署方式

ADSG 主要部署在服务器前面,后端服务器可以是基于物理设备组成的数据中心、虚拟化数据中心以及云计算数据中心。ADSG 两种常见的部署方式如下图所示:



ADSG 接收客户端请求后,根据配置的负载均衡算法分发给真实的后端服务器,然后再将后端服务器 的响应流量转发给客户端。

1.2.工作原理

- <u>1.2.1 服务器负载均衡</u>
- 1.2.2 出站链路负载均衡
- 1.2.3 入站链路负载均衡
- <u>1.2.4 全局负载均衡</u>

1.2.1. 服务器负载均衡

ADSG 的核心功能是虚拟服务,即通过创建虚拟服务器,映射、调用后端真实服务器资源,来模拟真实服务器对外提供应用交付服务。

ADSG 的虚拟服务支持七层和四层流量:



名词解释:

Vserver	虚拟服务器,代替真实服务器为终端用户提供服务。
	ADSG 通过虚拟 IP 地址(VIP)对外提供服务。
Location	资源路径,终端用户要访问的资源对应的 URI 地址。
	一个资源路径可映射到多个服务器组。

Pool 服务器组,一组静态/云服务器。

Static静态服务器/云服务器,ADSG 保护的后端真实服务器。Server/Cloud静态/云服务器需要被分配到服务器组中。Server

1.2.2. 出站链路负载均衡

ADSG 出站链路负载均衡主要通过智能路由选取链路,再采用 SNAT 将源地址转换为链路出口的 IP 地址。工作流程如下所示:

- 1. ADSG 接收用户访问流量;
- 2. 根据所访问资源和链路负载均衡算法将流量分配到相应链路,并做 SNAT;
- 3. 接收目的地址返回的应答流量并转发给用户。



1.2.3. 入站链路负载均衡

ADSG 通过智能 DNS 提供入站链路负载均衡服务,智能 DNS 的工作流程如下所示:

- 1. 用户向其本地 DNS 服务器发起域名解析请求;
- 2. 本地 DNS 服务器通过递归查询向根 DNS 发起查询;
- 3. 根 DNS 服务器回复本地 DNS 服务器,应向 ADSG 发起域名解析请求;
- 4. 本地 DNS 服务器向 ADSG 发起查询, ADSG 向本地 DNS 服务器回复最佳路径 IP 地址;
- 5. 本地 DNS 服务器向用户反馈路径 IP 地址;
- 6. 用户根据本地 DNS 服务器反馈的 IP 地址访问服务器。



1.2.4. 全局负载均衡

- 1. 用户访问服务域名,如 www.example.com,向本地 DNS 服务器请求域名解析,若本地 DNS 服务器 有相应的记录则直接返回 IP。
- 2. 若本地 DNS 服务器无记录,则向其上级授权服务器发起请求。

- 3. 上级授权服务器给本地 DNS 服务器返回 NS 记录,告诉本地 DNS 由北京 ADSG 负责域名解析。
- 4. 本地 DNS 向北京 ADSG 发送对域名 www.example.com 的解析请求。
 假设用户为沈阳联通 IP,则北京 ADSG 通过两级调度,将其调度至沈阳 ADSG 的联通 IP 上。对沈阳 ADSG 的联通 WAN 口进行健康和繁忙检查,决定是否返回该 IP。
 (北京 ADSG 对其他位置 ADSG 的 WAN 口进行探测,以确定其健康状态,其他位置 ADSG 向北京 ADSG 发送自己 WAN 口的繁忙状态。)
- 5. 北京 ADSG 返回 IP 地址给本地 DNS。
- 6. 本地 DNS 将 IP 转发给用户,并缓存。
- 7. 用户获得 IP 后,访问沈阳数据中心。



1.3.主要功能

ADSG 主要提供以下功能:

- <u>1.3.1 应用交付</u>
- <u>1.3.2</u>应用安全
- <u>1.3.3 日志和报表</u>
- <u>1.3.4 Nginx</u> 脚本编辑器

1.3.1. 应用交付

• 链路负载均衡

ADSG 通过智能 DNS 功能提供入站链路负载均衡(单一站点)和全局负载均衡(多站点),为外 网用户访问内网服务就近选择最佳访问路径;通过智能路由和源地址转换功能提供出站链路负载 均衡,为内网用户访问外网选择最佳访问路径。

入站和出站链路负载均衡可以充分利用现有带宽资源,提升网络访问速度和用户访问体验,适用 于存在多条运营商链路以及多地部署服务器的场景。

ADSG 出厂自带 ISP 地址集且可以自动更新,极大地提升了链路负载均衡的准确性和管理员配置的 便利性。

服务器负载均衡

ADSG 服务器负载均衡功能是将客户端流量进行分流,对服务器端的负载进行智能调节,从而最大限度地提高服务器的工作效率。

ADSG 的服务器负载均衡支持链路探测功能,自动检测服务器的工作状态。

ADSG 还可以通过 SNMP 获取后端服务器的系统资源使用情况,用于辅助判断服务器的负载权重。

▪ 健康状态监控

ADSG 可以实时监控与后端服务器的链路状态:当一台服务器出现故障或被移除时,ADSG 根据负载均衡算法将流量分发给其他服务器;当故障服务器恢复工作时,ADSG 还能继续向其转发流量。 此功能使 ADSG 具有高容错性。

ADSG 还可以实时监控 WAN 口链路的健康状态,原理同上。

▪ 会话保持

ADSG 支持基于会话的服务器负载均衡和出站链路负载均衡。管理员开启会话保持功能后,当 ADSG 接收到数据流时,首先检查该数据流是否属于已建立连接的会话。如果属于已建立连接的会 话,那么数据流仍将被转发到与该会话建立连接的服务器或出口接口;否则,会依据管理员的配置处理。

当开启会话保持功能时,管理员可以设置后端服务器的延迟停机时间,保证服务器平滑退出。

▪ 持久连接

ADSG 可以复用现有的 TCP 连接直接将客户端的 HTTP 请求转发给服务器,从而提高服务器的响应 速度。

管理员可以设置 ADSG 与后端服务器之间的最大持久连接数。

• 反向代理

反向代理(Reverse Proxy)是指 ADSG 代表内网服务器接收来自外网客户端的请求,然后将请求转发给内网服务器,并将从服务器接收到的应答返回给客户端。此时, ADSG 对外就表现为一个服务器。

ADSG 面向客户端和服务器端分别提供反向代理功能。

▪ 内容缓存

ADSG 可以缓存一些后端服务器的响应,在下次相同请求到来时直接返回给客户端。

■ HTTP 数据压缩

ADSG 支持对 HTTP 服务器的响应进行压缩,以提高响应速度。

▪ SSL 卸载和封装

SSL 加密功能使得客户端与 ADSG 之间以及 ADSG 与后端服务器之间可以使用 SSL 加密链路进行通信,避免信息明文传输带来的安全隐患。

ADSG 面向客户端提供 SSL 解封装功能。此种情况下, ADSG 将与客户端建立 HTTPS 连接,并将客 户端发来的数据解密,再进行后续处理。

ADSG 面向后端服务器提供 SSL 封装功能。此种情况下, ADSG 将与后端服务器建立 HTTPS 连接, 并支持双向证书认证, 将客户端的数据加密后发往后端服务器。

■ URL 重写

URL 重写规则用于修改 HTTP 请求中的 URL,并使用修改后的 URL 继续处理请求,最终访问后端服务器组中的 Web 资源。

- 域名解析容错
 当后端服务器使用动态 IP 地址时,只能使用域名来识别服务器。这时,ADSG 需要配置 DNS 服务器用于域名解析。针对静态服务器域名解析失败的情况,用户可以设置 ADSG 的容错处理机制。
- 云计算服务器节点自动缩放

9

通过与云计算平台(如AWS)联动,可以定时对云计算环境中的服务器实例进行弹性扩展;通过 对服务器流量负荷的感知,可以根据管理员设定的相关阈值以及当前根据业务流量的大小完成对 服务器实例的弹性扩展。

1.3.2. 应用安全

■ 访问控制 (ACL)

ADSG 支持包过滤功能,对用户访问进行精确控制。ADSG 不但可以控制是否允许特定流量经过, 还可以限制到特定虚拟服务器的连接数。

- 全局白名单
 此功能可允许一些符合条件的流量跳过某些特定的安全检查。
- 主动防御

ADSG 的主动防御功能基于主动学习模式,分为学习阶段和防御阶段:在学习阶段基于白名单的方 式建立安全访问模型;在进入防御阶段后,系统将针对不符合安全模型的访问进行打分,当分值 达到设定阈值后,该访问将作为恶意请求处理。

系统的安全访问模型基于东软在安全领域多年积累形成的核心威胁库构建而成,不仅能够防御诸如 SQL 注入、跨站脚本等知名攻击手段,而且基于宽泛的安全规则集合,可以防范未知攻击。

▪ DDoS 防御

ADSG 可以通过 TCP 半连接缓解、TCP 连接数限制、SYN Cookie、机器人识别、基于访问特征的 HTTP 访问速率限制等手段,防御和缓解 TCP SYN flood、HTTP Request flood、UDP Flood、ICMP Flood 等形式的 DDoS 攻击。

• 机器人攻击防御

很多黑客通过工具发送少量特定的应用层请求到指定网站,使服务器执行一系列杂乱、耗时的操作,最终导致服务器不堪重负,无法响应正常的请求。这种类型的攻击叫做机器人攻击(又叫"应用层 DDoS 攻击")。

由于机器人攻击报文发送速率低,使得传统的基于网络层和传输层的 DDoS 防御模块很难检测 到。ADSG 能够通过验证请求发送端是否为正常浏览器的方式,保证服务器免受防机器人攻击的困 扰。

入侵防御

现今互联网上针对服务器的攻击事件层出不穷,常见的攻击有:跨站脚本攻击、SQL 注入攻击、 缓冲区溢出、后门和木马、常见注入攻击等。ADSG 的入侵防御功能可以保护服务器免受这些常见 攻击的威胁。ADSG 同时还提供攻击签名规则集检测其他类型的攻击。

HTTP 协议约束

HTTP 协议约束主要是根据 HTTP 协议自身的属性(报文头、报文体长度等)去分析客户端请求内容,并根据分析的结果决定对客户端请求的下一步处理动作。

网页防篡改

ADSG 的网页防篡改功能通过预先生成网站资源指纹,并在访问请求到达时检测待访问网页的指纹 是否发生变化,据此判断网页是否被异常更改。当检测到网页被异常更改后,根据预先的配置将 终止本次访问或者给客户端返回事先备份的网页,从而达到防止被篡改网页外泄的目的。

■ 信息泄露防护

本功能通过对后台敏感信息进行替换或者对包含敏感信息的应答进行阻断的方式,来防止后端服务器中的敏感信息泄露给客户端。

▪ 漏洞扫描

ADSG 可以扫描内部服务器的系统漏洞,并且将扫描结果进行文档记录以供下载,便于管理员了解 内部服务器存在的漏洞。同时,ADSG 能够自动生成安全策略用来应对内部服务器的漏洞。

1.3.3. 日志和报表

ADSG 可以将流量、攻击、事件等信息以日志的形式记录下来,并且可以将指定时间段内的日志信息 形成报表,以数据和图表的形式展现。

1.3.4. Nginx 脚本编辑器

ADSG 基于 SEnginx 软件开发,对于熟悉 SEnginx/Nginx 的用户而言,直接编辑其配置文件也是一种常用的配置手段。为此,ADSG 在 WebUI 上提供了高级配置功能,管理员可以通过手工录入 SEnginx/Nginx 命令的方式来编辑其配置文件。ADSG 的高级配置功能不仅允许用户对虚拟服务模块进行配置,也允许对其他模块进行配置。

1.3.5. 虚拟系统

一个 ADSG 系统可以在逻辑上划分为多个虚拟系统,每个虚拟系统可以被看成一个独立的 ADSG 系统,拥有独立的管理 IP、负载均衡策略和安全策略。

11

第2章 快速向导

本章介绍如何快速完成 ADSG 的配置,内容包括:

- <u>2.1.修改缺省管理 IP</u>
- <u>2.2. WebUI 介绍</u>
- 2.3 配置逻辑
- 2.4 配置步骤

2.1.修改缺省管理 IP

ADSG 出厂默认管理 IP 和管理员信息如下:

- 管理 IP 地址: 192.168.1.100/24
- 管理员名称/密码: admin/neteye

用户首次使用 ADSG 设备,可以通过两种方式修改缺省管理 IP 地址:

- <u>2.1.1. 通过 Console 修改缺省管理 IP</u>
- <u>2.1.2</u> 通过 WebUI 修改缺省管理 IP

2.1.1. 通过 Console 修改缺省管理 IP

ADSG 支持通过 Console 修改管理 IP、网关、DNS 服务器地址和打印配置信息。

要使用 Console 初始化 ADSG,请选用任何兼容标准 VT100并带有 RS-232 接口(标准 DTE 接口)的终端或模拟终端,并进行如下配置:

- 波特率: 9600
- 奇偶校验位:无
- 数据位:8
- 停止位:1

将管理主机连接 ADSG 的 Console 口,按照提示进行相关配置:

1. 打开 Console 管理界面,输入缺省用户名和密码(admin/neteye)登录:



2. 出现 7 个菜单选项, 根据提示输入选项 1, 选择修改缺省的管理 IP 地址:

```
NetEye ADSG Control Center

Please choose the number to enter each option:

1) IP Address Settings

2) Default Gateway Settings

3) DNS Settings

4) SSH Management Settings

5) Print Configuration

6) Quit and Save

7) Quit

>1
```

3. 根据提示选择网卡:

```
IP Address Settings, choose NIC:
1) ethØ
IP: n/a
2) Go Back
>1
```

提示:管理IP地址固定配置在第一个以太网接口eth0上。

4. 根据提示输入新的管理 IP 地址和掩码地址:

```
Input IP Address(q to cancel)>10.1.3.108
Input Netmask(Dotted decimal notation only, q to cancel)>255.255.248.0
Set IP Address(eth0: 10.1.3.108/21) OK!
```

5. 根据提示输入菜单2返回主菜单:

```
IP Address Settings, choose NIC:

1) eth0

IP: 10.1.3.108/255.255.248.0

2) Go Back

>2
```

6. 在主菜单界面选择 2, 根据提示输入网关 IP 地址, 然后输入 2 返回主菜单:

```
Please choose the number to enter each option:
1) IP Address Settings
2) Default Gateway Settings

 DNS Settings

4) SSH Management Settings
5) Print Configuration
6) Quit and Save
7) Quit
>2
Default Gateway Settings, choose NIC:
1) eth0
    IP: 10.1.3.108/255.255.248.0 gw n/a
2) Go Back
>1
Input Gateway's IP(q to cancel)>10.1.1.1
Set Default Gateway(eno16777736:10.1.1.1) OK!
Default Gateway Settings, choose NIC:
1) eth0
    IP: 10.1.3.108/255.255.248.0 gw 10.1.1.1
2) Go Back
>2
```

7. 根据提示设置 DNS 服务器地址:



8. 在主菜单界面选择 5, 打印当前配置信息:



2.1.2. 通过 WebUI 修改缺省管理 IP

管理客户机要求与 ADSG 处于同一局域网,且至少安装以下任意一种浏览器:

- IE 8.0 及以上版本
- FireFox 7.0 及以上版本
- Google Chrome 26.0 及以上版本
- Opera 20.0 及以上版本

登录 WebUI 界面:

- 1. 为管理客户机添加 192.168.1.0/24 网段的 IP 地址,如 192.168.1.200/24。
- 2. 在浏览器中输入 https://192.168.1.100:9000/。
- 3. 出现如下安全提示:

8	此网站的安全证书有问题。
	此网站出具的安全证书不是由受信任的证书颁发机构颁发的。 此网站出具的安全证书是为其他网站地址颁发的。
	安全证书问题可能显示试图欺骗您或截获您向服务器发送的数据。
	建议关闭此网页,并且不要继续浏览该网站。
	❷ 单击此处关闭该网页。
	፟፟ጷ 继续浏览此网站(不推荐)。
	⊙ 更多信息

4. 点击继续浏览此网站(不推荐),出现如下登录界面:



输入缺省用户名 admin 和密码 neteye,点击登录。

如果在5分钟内连续登录失败3次,账号将被锁定10分钟。此处还可以修改系统语言。

登录成功后建议修改缺省密码。

点击更改可更改系统显示语言,可选择简体中文或 English。

5. 选择网络>接口>接口,双击 eth0 接口,修改缺省管理 IP 地址。

接口	WAN	LAN				
状态	名称	IP地址	MAC地址	速率	双工	备注
\mathbf{O}	eth0	192.168.1.100/24	00:90:fb:51:46:8b	100Mb/s	Full	
C	eth-s1p1		08:35:71:07:e2:fc	auto	auto	
O	eth-s1p2		08:35:71:07:e2:fd	auto	auto	

2.2.WebUI 介绍

为了便于描述,我们将 WebUI 页面分为导航区、视图区、配置区、操作按钮区、快捷菜单区、错误提示去六个区域。

东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	Q关 iateway		快	捷菜单区	20-	18-10-15 15:39:57 🔿 💿 📑
8 × 20	金拟服务数 服务数线	8				
■ ■ 网络	O New/VServer		http:80			
■ ■ 公共对象	• Ø /		内容压缩:Disabled 内容;	濃存:Disabled		
■ ► DNS代理			视图区			
且 ► 智能DNS						
■ ■ 唐親服务						
▶ 流星苦理(七层)	虚拟服务需基本配置	SSLbp器 URL重写规则 虚拟服务	B 議高級 配置			
◇ 流量管理(四层)	状态:	7	域名:			
∴ SSL ∐†	服务器名称:	NewVServer				
◇ 云雄书	虚拟P地址集:	IPset1 v	备用站点名称:		(論注:	
(健康监视器	鉄倉服务器:					
■ ■ Web安全	10-122:	()()()()()()()()()()()()()()()()()()()				
■ ● 系统	Inttp	80 - 分配证书				
导航区			配置区			
教操版本: 13213 (2)5		^{版,可能少相应子网的操}		操作按钮区	周珠	保存
ANTIBOARY HOLE NO	AND AND THE PROPERTY	阳吠泥小区		AKCX/115	A ICA TO LE STOLLA CONCERNING	

导航区 通过点击导航菜单,可以打开相应功能的配置页面。

视图区 用于查看当前配置信息。

- 选中某配置项,可以在下方配置区修改其配置。
- 如果视图区空白,点击鼠标右键可以添加条目。
- 右键点击配置节点,可以选择更多配置菜单。
- 鼠标指向列表头,单击右侧出现的向下箭头,可设置列表排序属性和可见字段。再次点击向下箭头,则可取消排序。

直接单击列表头,可根据该列对列表条目进行排序(按首字母或数字排序)。

配置区 用于修改配置信息。和查看区选中的配置项对应。 鼠标指向某些配置参数,界面会提示该参数的解释说明和配置提示。

操作按钮区 用于对配置信息进行刷新、删除、保存等操作。

快捷菜单区 显示以下快捷菜单:

•

■ **▲** admin : 显示当前登录的管理用户名称。

- . 点击使用配置向导完成七层流量管理基础框架配置。
- □. 点击退出系统。

错误提示区 绿色字体表示操作成功,红色字体表示操作失败,鼠标悬浮时,显示对应错误消息。

其他区域 左上角显示系统名称,右上角显示系统时间,左下角显示软件版本,右下角显示版权信息。

2.3.配置逻辑

ADSG 的配置逻辑如下图所示:



提示:

- 服务器负载均衡是 ADSG 的核心功能,一般情况下必配。
- 链路负载均衡为增值功能,用户可选配。
- Web 安全是针对 Web 应用的防护,可配合七层服务器负载均衡使用,也可独立使用。
- HA 是避免单点故障的保障,一般必配。
- 虚拟系统的配置逻辑同根系统一致。

2.4.配置步骤

首次登录后,推荐按照以下顺序完成系统配置:

ADSG 快速配置步骤

配置对象	配置内容	操作路径	备注
1.组网规划	1)规划组网拓扑。		具体到网络设备物理端口、服务器网卡的分配 与连接。
	2)规划IP地址分配。		具体到网络设备和服务器网卡的 IP 地址分配。
	3)确定业务需求。		具体到对外提供服务的 VIP、后端服务器成员 池、服务器节点、负载均衡算法、会话保持方 法等。
2.初始配置	1)修改密码。	界面右上角的快捷菜单	
	2)修改管理权限。 (Web/SSH方式)	系统>管理设置	系统默认允许所有 IP 地址的管理访问。
	3)检查系统时间。	系统>日期/时间设置	为了使系统日志能够准确记录事件发生的时 间,供管理员排错或维护时参考,需保证系统 时间的准确性。
	4)上载许可。	系统>系统维护>许可 请将系统主机 ID 号发送给 供货商,获取许可文件。	许可(License)限制 ADSG 的最大虚拟服务器 数量及相关功能的可用性。 如未上载许可,则四层和七层默认各限制使用 两个虚拟服务器;如上载许可,则虚拟服务器 数量没有限制。
	5)升级系统/规则库。	系统>升级设置	升级过程中经过 ADSG 的流量会中断,请谨慎 选择升级时间。
3.网络接入	1)根据组网规划配置接 口、WAN 和 LAN。	网络>接口	透明模式则需要划分 VLAN: 网络>VLAN
	2)根据组网规划配置路 由信息。	网络 >路由>静态路由	
4a.七层服务器 负载均衡	1)添加虚拟服务 IP 地址 集。	公共对象> IP 地址集	七层服务器负载均衡针对 HTTP 和 HTTPS 流量进 行智能调度。

虚拟 IP 地址集只能包含虚拟服务器的 VIP,一般设为浮动 IP。

	2)自定义健康监视器。	虚拟服务>健康监视器	也可以使用系统自带的健康监视器。在服务器 组中引用。
	3)创建七层虚拟服务器 并添加资源。	虚拟服务>流量管理(七 层)>虚拟服务器	熟悉 Nginx 的用户可使用 Nginx 命令配置虚拟服 务器和资源。
	4)创建服务器组,并关 联虚拟服务资源。	虚拟服务>流量管理(七 层)>服务器组	右键添加服务器组,右键点击引用关联资源。
	5)向服务器组中添加静 态服务器。	虚拟服务>流量管理(七 层)>服务器组>静态服务 器	如果要为静态服务器设置域名,需提前设置 DNS 服务器地址。
	6)添加云证书,向服务 器组中添加云服务器。	虚拟服务>云证书 虚拟服务>流量管理(七 层)>服务器组>云服务器	ADSG 可与公有云平台联动,实现服务器自动缩 放,更合理地使用服务器资源。
4b.四层服务器 负载均衡	1)添加虚拟服务 IP 地址 集。	公共对象> IP 地址集	四层服务器负载均衡针对 TCP 和 UDP 流量进行 智能调度。
	2) 自定义健康监视器。	虚拟服务>健康监视器	在服务器组>基本配置页面选择健康监视器。
	3)创建四层虚拟服务 器。	虚拟服务>流量管理(四 层)>虚拟服务器	如配置了 HA,虚拟服务的 VIP 和 Local IP 均为 HA 浮动 IP。
	4) 创建服务器组,并添 加静态服务器。	虚拟服务>流量管理(四 层)>服务器组	右键添加服务器组和静态服务器。
	5)关联虚拟服务器和静 态服务器组。	虚拟服务>流量管理(四 层)>虚拟服务器>关联到	
5a.入站链路负 载均衡(单站 点)	1)获取域名解析权。	到域名服务提供商处申请 2个 DNS 记录: NS 记录将 用户访问的域名映射到 ADSG 提供的域名; A 记录 将 ADSG 提供的域名映射 到虚拟服务器 IP。	入站链路负载均衡用于解决用户跨运营商访问 服务时网络速度慢的问题。

2) 配置 WAN 和 LAN,并 网络>接口> WAN WAN 的上下行带宽繁忙比例用于入站链路繁忙 为 WAN 指定健康监视 保护。 器。 3) 开启智能 DNS 服务, 智能 DNS > DNS 服务器 单一站点入站链路负载均衡选择本地工作模 设置监听范围, 选择工作 式。 模式。 4) 创建虚拟 IP 池, 添加 智能 DNS >虚拟 IP 池 如果想按运营商链路调度,请选静态就近性策 可调度的虚拟服务 IP,并 略。 指定调度策略。 5)添加域名与虚拟 IP 池 智能 DNS > DNS 映射 根据访问的域名判断可调度的虚拟 IP 池。 的映射关系。 6) 添加 ISP 地址段类型 智能 DNS > LDNS 集合 用于判断用户所属运营商链路。 的 LDNS 集合。 7)添加虚拟 IP 池级别的 智能 DNS >静态就近性>虚 根据所属运营商链路为指定用户选取地址池内 静态就近性策略。 拟 IP 池级别 虚拟 IP。 5b.入站链路全 1) 获取域名解析权。 到域名服务提供商处申请 入站链路全局负载均衡用于在多地部署服务器 局负载均衡 2个 DNS 记录: NS 记录将 提供服务时实现用户就近访问,提升访问速 (多站点) 用户访问的域名映射到 度。 ADSG 提供的域名; A 记录 将 ADSG 提供的域名映射 到虚拟服务器 IP。 2) 配置 WAN 和 LAN,并 网络>接口> WAN WAN 的上下行带宽繁忙比例用于入站链路繁忙 保护。 为 WAN 指定健康监视 器。 3) 开启智能 DNS 服务, 智能 DNS > DNS 服务器 多站点入站链路负载均衡选择全局工作模式。 设置监听范围,选择工作 模式。 4) 创建虚拟 IP 池,添加 智能 DNS >虚拟 IP 池 多站点入站链路负载均衡建议按用户地域添加 可调度的虚拟服务 IP,并 虚拟 IP 池。 指定调度策略。 如果想按运营商链路调度,添加 IP 池时请选静 态就近性策略。 5)添加域名与虚拟 IP 池 智能 DNS > DNS 映射 根据访问的域名判断可调度的虚拟 IP 池。 的映射关系。

	6)添加用户地域类型和 ISP 地址段类型的 LDNS 集合。	智能 DNS > LDNS 集合	用于判断用户所属地域和运营商链路。
	7〕添加 DNS 映射级别的 静态就近性策略。	智能 DNS >静态就近性> DNS 映射级别	根据用户所属地域判断可调度的虚拟 IP 池。
	8)添加虚拟 IP 池级别的 静态就近性策略。	智能 DNS >静态就近性>虚 拟 IP 池级别	根据用户所属运营商链路判断地址池内应该返回的虚拟 IP。
	9)添加本地站点和其他 各地站点,指定用于站点 间通讯的 IP/端口以及站 点角色。	智能 DNS >站点集合	通讯 IP/端口用于站点间同步配置信息,站点角 色用于判断哪些站点负责接收 DNS 请求并调 度,哪些站点仅接收访问请求。
	 10)登录 None 或其他 Master 角色 ADSG,同步 配置信息: a)配置本地站点信息; b)同步已配 Master 的配 置到本地。 	智能 DNS>站点集合 智能 DNS>全局配置同步	如果本端为 None, 仅同步对端 Master 的站点 集合到本地; 如果本端为 Master, 同步对端 Master 的站点集 合和所有智能 DNS 配置到本地。
5c.出站链路负 载均衡	1) 配置 WAN 和 LAN,并 为 WAN 指定健康监视 器。	网络>接口> WAN	当用户网络有多个运营商出口链路时,用于提 升内网用户访问互联网的速度。 WAN的上下行带宽繁忙比例用于出站链路繁忙 保护。
	2)添加智能路由。	网络>智能路由	为用户选择出站链路。
	3)添加源地址转换规 则。	网络>源地址转换	将内网主机 IP 转换为外网 IP,使其能够访问外 网。
	4) 配置 DNS 代理。	DNS 代理>网关 DNS DNS 代理>透明代理 DNS 代理>前置调度 DNS 代理>内网记录	先添加用于域名解析的外网 DNS 服务器,再开 启并设置 DNS 透明代理。 前置调度策略和内网 DNS 记录可选配。
6.Web 安全	1) 配置并引用安全策 略。	Web 安全>安全策略 虚拟服务>流量管理(七 层)>虚拟服务器>资源路 径基本配置>安全策略	可配置以下安全策略:攻击签名、网页防篡 改、信息泄露防护、访问控制、HTTP 协议约 束、全局白名单、机器人防御、访问速率限 制、访问链接限制。
	2) 配置主动防御。	Web 安全>主动防御	需事先配置七层虚拟服务器。

	3) 配置 DDoS 防御。	Web 安全>DDoS 防御	
	4) 配置漏洞扫描。	Web 安全>漏洞扫描	仅支持对 up 状态的服务器进行漏洞扫描。
	5〕配置 ACL 访问控制。	网络> ACL 配置>基本 ACL 控制	ADSG 默认允许所有访问流量通过,ACL 访问控制列表主要用于限制外网用户对内网服务器的访问。
7.报表和监控	1)查看系统运行状态。	查看>首页	
	2)查看流量和统计信 息。	查看>监控>监控/统计	
	3) 配置日志策略,查看 日志信息。	系统>日志设置 查看>日志	
	4)生成报表计划,生成 报表,查看报表结果。	系统>报表设置 查看>报表	
	5) 配置报警策略。	系统>报警设置	通过邮件接收报警信息。
8.高可用性	配置高可用性。	系统> 高可用性	在主备设备上完成高可用性配置后,登录备设 备配置接口、路由和高可用性,然后在主设备 上点击同步按钮,同步配置信息到备设备。两 端虚拟路由器 ID 和浮动 IP 相同,角色和同步接 口 IP 相反。
9.系统备份	备份系统配置信息。	系统>维护>备份/恢复	同步信息除系统日志、诊断文件和 License。
10.虚拟系统	创建和管理虚拟系统。	以 root 管理员身份登录, 创建虚拟系统和虚拟系统 管理员;以虚拟系统管理 员身份登录虚拟系统配置 虚拟系统。	对系统资源要求较高, 仅高端机型支持。

第3章 虚拟服务

"虚拟服务"是 ADSG 的核心功能。所谓"虚拟服务",就是通过虚拟的服务器向用户提供服务。要使用虚拟服务,管理员需要创建虚拟服务器并将虚拟服务器映射到后端真实服务器组。

ADSG 提供的应用交付功能如下表所示:

层级	功能名称	配置位置	系统默认	可开关	备注
七层	1. SSL 加密	虚拟服务器	空	否	客户端<(https)>ADSG<(https)>服务器
	2. URL 重写	虚拟服务器	空	否	
	3. 内容缓存	资源路径	关闭	是	
	4. 内容压缩	资源路径	关闭	是	
	5. 反向代理	资源路径	空	否	针对客户端和服务器端分别配置。
	6. 负载均衡	服务器组	开启	否	默认使用轮询算法,不能关闭。
	7. 会话保持	服务器组	关闭	是	
	8. 持久连接	服务器组	开启	是	
	9.域名解析容错	服务器组	关闭	是	
	10.自动负载均衡	静态服务器	关闭	是	仅当为服务器组选择基于权重的负载均衡算法时才 可用。
	11.延迟停机	静态服务器	关闭	是	仅当为服务器组开启会话保持功能时才可用。
	12.云服务	云证书&云服务器	空	是	支持 SSL 加密和自动缩放。
四层	1.会话保持	虚拟服务器	空	否	
	2. 负载均衡	服务器组	开启	否	默认使用轮询算法,不能关闭。 权重在静态服务器上配置。
	3.自动负载均衡	静态服务器	关闭	是	仅当为服务器组选择基于权重的负载均衡算法时才 可用。
	4.延迟停机	静态服务器	关闭	是	

针对七层/四层流量的应用交付功能

四/ 健康状态监控 健康监视器 开启 是 全局配置,然后在四层或七层服务器组中引用。 七层

本章介绍如下内容:

- 3.1 七层流量管理
- <u>3.2 四层流量管理</u>
- <u>3.3 健康状态监控</u>

3.1.七层流量管理

ADSG 支持对 HTTP 和 HTTPS 等七层流量进行管理,实现应用交付。要对七层流量进行管理,需要先创 建虚拟服务器、虚拟资源路径、服务器组、静态/云服务器,然后关联服务器组和虚拟服务器的资源 路径,并根据需要配置相应的应用交付功能。

本节介绍如何配置七层流量管理,包括:

• 3.1.1 配置基础框架

包括创建虚拟服务器、资源路径、服务器组、静态服务器,关联服务器组和虚拟服务器的资源路径。

- 在虚拟服务器上配置:
- <u>3.1.2 SSL 加密</u>
- <u>3.1.3 URL 重写</u>
- 在资源路径上配置:
- 3.1.4 内容缓存
- <u>3.1.5 内容压缩</u>
- 3.1.6 反向代理
- 在服务器组上配置:
- 3.1.7 负载均衡
- <u>3.1.8 会话保持</u>
- 3.1.9 持久连接
- 3.1.10 域名解析(容错)
- 在静态服务器上配置:
- 3.1.11 自动负载均衡
- 3.1.12 延迟停机

ADSG 的后端服务器除了支持静态服务器,还支持云服务器:

• 3.1.13 云服务

3.1.1. 配置基础框架

用户可以通过配置向导或手动方式完成七层流量管理的基础框架配置。关于如何使用配置向导完成基础框架配置,请参见 <u>9.1 配置向导</u>。

ADSG 产品源自 SEnginx 开源软件,对于熟悉 SEnginx/Nginx 的用户而言,直接编辑其配置文件也是一种常用的配置手段。为此, ADSG 在 WebUI 上增加了脚本配置功能,可以通过手工录入 SEnginx/Nginx 命令的方式来编辑其配置文件。ADSG 的高级配置功能不仅允许用户对虚拟服务模块进行配置,也允许对其他模块进行配置。

要手动完成七层流量管理的基础框架配置,请执行以下操作:

1. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加一个虚拟 IP 地址集。

基本配置 名称: VIPset1	*	
地址集	取值	
IPv4地址	202.118.113.11	────────────────────────────────────
IPv4地址	58.240.113.11	IPv4地址: 确定 取消

提示:虚拟服务器的IP地址集应包含单个IP地址或多个单IP(不能是IP地址段和子网IP),且必须与本地接口IP在同一网段。

2. 选择虚拟服务>流量管理(七层)。

3. 在视图区空白处点击右键,选择**添加虚拟服务器**。

虚拟服务器 服务器组				
RewVServer		http:81		
J/		内容压缩:Disabled	内容缓存:Disabled	
		http:80		
虚拟服务器基本配置 S	SSL加密 URL重写规则 虚拟服	路器高级配置		
状态:		域名:		
服务器名称:	NewVServer			
虚拟IP地址集:	service-ip 👻	备用站点名称:		备注:
缺省服务器:				
透明代理:				
协议:	端口:			
🗹 http	81 🗘			
🗆 https	443 🗘 分配证书			

此处也可以右键增加虚拟服务器的分类(Category),它类似于文件夹的功能,便于对多个虚拟服务器进行分类管理。可以通过拖拽的方式将创建的虚拟服务器拖入分类中。

虚拟服务器 服务器组	
NewCategory	
New/Server	http:80
۵, ۲	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled

提示: 服务器组同样支持分类以及拖动操作, 后续将不再赘述。

添加虚拟服务器条目后,可以在空白区域右键选择展开或收缩全部虚拟服务器条目。

右键选中虚拟服务器条目,可以选择添加资源路径、删除/启用/禁用虚拟服务器、展开/收缩虚拟服务器条目等操作。

- 4. 在下方配置区域,选择其中一种方式配置虚拟服务器的相关信息:
- 在虚拟服务器基本配置页签,根据需要设置虚拟服务器的配置参数。

参数	说明
服务器名称	虚拟服务器的名称,唯一标识一台虚拟服务器。
虚拟 IP 地址	虚拟服务器对外提供服务的 IP 地址的集合。
集	虚拟 IP 地址要和设备的出口接口 IP 地址在同一网段。
缺省服务器	为同一端口上提供服务的多个虚拟服务器设置一个缺省服务器。
	当匹配不到其他虚拟服务器时,ADSG 将转发客户端流量到缺省服务器。
- 透明代理 可以以透明的方式访问后端真实服务器。此时,客户端直接访问后端服务器 IP,而不再访问虚拟服务器 的地址,该虚拟服务器也不再承担负载均衡的功能。 这种配置多用于为后端的服务器提供透明模式的 Web 安全防护功能。
- 协议
 包括 HTTP 和 HTTPS。
 启用 HTTPS 之前,需要先在 SSL 证书页面导入或添加为该虚拟服务器签发的 SSL 证书。关于如何配置
 SSL 加密,请参见 <u>3.1.2 SSL 加密</u>。
- 端口 虚拟服务器对外提供服务的端口,提供不同服务的虚拟服务器通常配置不同的端口号。 通过 ADSG 访问虚拟服务器时,需要在浏览器中输入 ADSG 管理 IP 和端口号,例如 http://192.168.1.100:8080 和 https://192.168.1.100:1443。使用缺省端口号 80 时,则无需在 URL 地址最后 加端口号。
- 域名 虚拟服务器对外发布的域名或 IP 地址。 当不同的虚拟服务器使用相同的端口提供服务时,可以通过域名进行访问。
- 备用站点名称 当更改服务器域名时,可将原有域名设置为备用站点名称。 可添加多个备用站点域名,多个域名之间用空格分隔。 允许输入附加主机名。对于 HTTPS,要求主机名与 SSL 证书名相匹配,所以对于启用 HTTPS 的虚拟服务 器只能指定一个主机名。
- 点击虚拟服务器高级配置选项卡,可通过编辑 SEnginx/Nginx 配置脚本文件配置新建虚拟服务器:

国家	
🖃 🚝 NewCategory	
NewVServer	http:80
🖃 🏹 / -> NewPool	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disable
NewPool	HTTPS:443
虚拟服务器基本配置 SSL加密	URL重写规则 虚拟服务器高级配置
SEnginx/Nginx配置脚本	
##Configuration for vserver	

 新建虚拟服务器默认存在一个资源路径条 Ĕ[☑]′,用户可以修改缺省条目的配置后使用,也可以右 键选中虚拟服务器后点击添加资源路径,添加新的资源路径。 点击资源路径条目,可在下方配置区域配置资源路径的相关信息: 在资源路径基本配置页面,可设置资源路径的名称、缺省访问路径、关联的服务器组、引用的安全策略等参数。

虚拟服务器 服务器组	
NewVServer	http:80
Ø/	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled
资源路径基本配置内容缓存	内容压缩 客户端代理设置 服务器端代理设置 资源路径高级配置
状态: 🛛 🕅	
资源名称: NewLocation	 ● 关联到 ● 本地提示页面 建设中
资源路径: /	安全策略:
转换后路径:	管理安全策略

资源路径默认为根目录(/),可修改。

如果服务器地址发生迁移,又不想体现给用户,可以保持资源路径不变,在**转换后路径**文本框 中输入新的服务器路径。

如果完成配置后想修改资源路径关联的服务器组,可在此处点击**关联到**,选择新的服务器组。 如果服务器重建,暂时不能提供服务,可选择**本地提示页面**。目前仅提供"建设中"一种提示 页面。

在**安全策略**下拉框中可选择应用于此资源路径的安全策略。点击**管理安全策略**将跳转至安全策略配置界面(**Web 安全>安全策略**)。有关安全策略的配置请参见<u>第4章, Web 安全</u>。

■ 点击资源路径高级配置选项卡,可通过编辑 SEnginx/Nginx 配置脚本文件配置资源路径:

虚拟服务器 服务器组	
MewCategory	
NewVServer	http:80
🖃 🏹 / -> NewPool	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled
1 NewPool	HTTPS:443
资源位置基本配置 内容缓存 内容压缩	客户端代理设置 服务器代理端设置 资源位置高级配置
资源位置基本配置 内容缓存 内容压缩 SEnginx/Nginx 配置脚本	客户端代理设置 服务器代理端设置 资源位置高级配置
资源位置基本配置 内容缓存 内容压缩 SEnginx/Nginx配置脚本 ##Configuration for location	客户端代理设置服务器代理端设置资源位置高级配置

提示: 有关SEnginx的配置命令集可以参考官网http://www.senginx.org/cn/index.php/。

右键选中资源路径条目,可以删除、启用/禁用资源路径,也可以选择资源路径要关联的服务器组 和安全策略。

- 6. 点击**保存**。
- 7. 点击服务器组,在视图区空白处点击右键,选择添加服务器组:

虚拟服务器	服务器组					
🗉 🔁 NewPool				H	TTP:80	
▣ 閏 静态服 ▣ 记 引用	磅器					
	17 A#115/A		1+ 4 1+++		1	
服労莆狙基本即	直 贝戴阿衡	会话保持	狩久连接	现合胜竹		
状态:	\checkmark		备注	E		
服务器组名称	: NewPool					
健康监视器:	HTTP_Ping	~				
协议	端口					
http	80					
https	443					
证书:			~			
CA 证书:			\sim			
管理证书						

设置服务器组的名称、协议和服务端口号。如果选择使用 HTTPS,还需要设置服务器组与后端服务器通信所使用的 SSL 证书。如果没有可选证书,需要到**虚拟服务>SSL 证书**页面添加证书。详细步骤请参见 <u>3.1.2SSL 加密</u>。

选择一种健康监视器,监控服务器健康状态。服务器健康检测包括 TCP Ping、UDP Ping、ICMP Ping、HTTP Ping 和 HTTPS Ping 五种方式。

右键选中服务器组,可以选择删除、启用/禁用、展开/收缩、添加云服务器等操作。关于添加云服务器的操作,请参见3.1.13 云服务。

8. 在静态服务器节点上点击右键,选择添加静态服务器:

虚拟服务器 服务器组		
 ■ NewPool ■ 目静态服务器 	HTTP:80	
192.168.1.101	down	
🗉 记 引用		
静态服务器基本配置 自动负载均衡配置	延迟停机	
状态: 🛛	权重: 5 ♠ 备注	
域名/IP地址: 192.168.1.101		
端口: 80 🗘 🔲	负载均衡配置	
健康状态: down		

选中端口复选框时,静态服务器将通过指定端口提供服务,否则使用服务器组端口。

点击**负载均衡配置**链接可跳转到所属服务器组的**负载均衡**配置页面选择算法。只有为静态服务器 所属的服务器组选择了基于权重的负载均衡算法(**权重轮询算法**或**权重最少连接数算法**)时,才 能为该静态服务器设置权重值。

新添加的静态服务器缺省处于 down 的状态,待后台探测器返回探测结果后,将变成最终的状态 (包括 up、down)。如未开启健康检测,服务器状态将显示为 unknown。

右键选中添加的静态服务器条目,可以选择从服务器组中移除或启用/禁用该静态服务器等操作。 当添加多个静态服务器时,可以右键选中**静态服务器**节点,选择展开/收缩其包含的静态服务器条 目。

- 9. 使用相同的方法添加更多静态服务器。
- 10. 在服务器组的视图区右键点击引用,选择添加资源路径:

当前资源路径列表			
资源名称	资源路径	备注	
NewLocation	1		

双击资源路径名称,将资源路径关联到服务器组:

虚拟服务器 服务器组				
NewPool				HTTP:80
□ 目 静态服务器				
192.168.1.101				down
🗆 记 引用				
🏹 / -> NewPool				
资源路径基本配置 内容缓存	内容压缩	客户端代理设置	服务器端代理设置	资源路径高级配置
状态:				
	 关联 	到 NewPoo	이 🗸 🕯	¥注:
资源名称: NewLocation	○ 本地	提示页面 建设中	~	
资源路径: /	安主	束略:	· · · ·	

当关联多个资源路径时,可以右键选中引用节点,选择展开/收缩该服务器组引用的资源路径条目。

11. 点击**保存**。

3.1.2. SSL 加密

SSL 加密功能使得客户端与 ADSG 之间以及 ADSG 与后端服务器之间可以使用 SSL 加密链路进行通信, 避免信息明文传输带来的安全隐患。

ADSG 支持 SSL 卸载和 SSL 封装功能:

■ SSL 卸载

配置在虚拟服务器上,面向客户端提供 SSL 解封装功能。此种情况下,ADSG 将与客户端建立 HTTPS 连接,并将客户端发来的数据解密,再进行后续处理。

■ SSL 封装

配置在服务器组上,面向后端服务器提供 SSL 封装功能。此种情况下,ADSG 将于后端服务器建立 HTTPS 连接,并支持双向证书认证,将客户端的数据加密后发往后端服务器。

这里的"双向证书认证"是指 ADSG 可以上载后端服务器的 CA 证书,用以验证服务器证书的合法性;同理,在后端服务器上配置 ADSG 的 CA 证书,用以验证 ADSG 证书的合法性。ADSG 的 CA 证书通常和后端服务器是同一个 CA 颁发。

关于 SSL 证书:

- ADSG 支持上载证书以及内部生成自签名证书。
- 上传的证书格式支持两种: PEM 和 PKCS#12。
 - 当上传 PEM 格式证书时,证书文件的扩展名必须为.crt。
 - 当上传 PKCS#12 格式证书时,证书文件的扩展名必须为.pfx。
- 上传的密钥格式必须为 PEM 格式, 且扩展名为.key。

要配置 SSL 加密功能,请执行以下操作:

- 1. 选择虚拟服务>SSL证书,在视图区空白处点击右键,导入或生成证书:
- 如果选择导入菜单,需要在配置区域上传证书和密钥文件。

查看	生成	导入		
				查看 生成 导入
导入证书方式	: 💿 公钥/私領	月 PKCS12		
证书密钥文件	: 选择文件	privkey_1.key		导入证书方式: 〇 公钥/私钥 💿 PKCS12
证书文件:	选择文件	cacert_1.crt	*	证书文件: 选择文件 rootCA.pfx
私钥密码:				PKCS12证书密码: ••••••

提示:如果选择导入私钥,需要输入私钥密码。

如果选择生成菜单,则需要在配置区域填入必要的证书信息后生成自签名证书。其中,通用名可以填 ADSG 的域名,也可以填 IP 地址。

查看	生成	导入		
通用名: <mark>www</mark>	v.gg.com	* 组织机构: 111	* 有效期: 5 年	*
(服务器域名)				
国家:		组织单元:	密钥长度:2048 🗸 *	
州省:		资源位置:		
			带有*的字段为必填项	
			返回 生成	;

点击生成按钮,将在查看区域显示新生成的证书。

SSL证书					
标题	签发者	签发日期	过期日期	密钥长度	引用者
CN=test, O=test123	CN=test, O=test123	2017-04-18	2022-04-17	2048	

- 2. 点击**保存**。
- 3. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称):

虚拟服务器 服务器组			
NewCategory			
NewVServer		http:80	
🖃 🏹 / -> NewPo	ol	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled	
NewPo	ool	HTTP:80	
虚拟服务器基本配置	SSL加密 URL重写规则 虚拟服务	·····	
状态:		域名:	
服务器名称:	NewVServer		
虚拟IP地址集:	WebServer1 💌	备用站点名称:	
缺省服务器:			
协议:	端口:		
📝 http	80 🌲		
🔲 https	443 🔶 分配证书		

4. 点击分配证书链接或 SSL 加密选项卡,在证书下拉菜单中选择之前导入或生成的证书,点击保

存。				
虚拟服务器 服务器	组			
NewCategory				
	r		ht	ttp:80
虚拟服务器基本配置	SSL加密	URL <u>重</u> 写规则	虚拟服务器高级配置	
证书: CN=www	aa.com, O=111.	, 2018 👽	协议 📃 SSI	_v2
<u>管理证书</u>			V SSL	_v3
会话超时: 600	▲ 分轴		🔽 TLS	3

5. 打开虚拟服务器基本配置选项卡,勾选 https 复选框,点击保存。

虚拟服务器基本配置	SSL加密 URL重	写规则 虚拟服务	器高级配置	
状态:			域名:	
服务器名称:	New/Server			
虚拟IP地址:	WebServer1	*	备用站点名称:	备注:
缺省服务器:				
适明代理:				
协议:	端口:			
🗸 http	80 🌻			
V https	443	分配证书		

此时,客户端即可以通过使用 https 的方式访问 ADSG。

如果要设置 ADSG 与后端服务器之间的 SSL 加密功能,则选择服务器组>(服务器组名称)>服务器组基本配置,点击 https,选择证书,点击保存。

	虚拟服务器	服务器组	
	🗉 📜 NewPool		HTTPS:443
r	服务器组基本配	·····································	
	状态:	▼	
	服务器组名称:	NewPool	
	健康监视器:	HTTPS_Ping	
	协议	端口	
	http	80 -	
	https	443	
	证书:	CN=www.aa.com, 0=111, 2018 🗸	
	CA 证书 :	CN=www.aa.com, O=111, 2018 🗸	
	<u>管理证书</u>		

3.1.3. URL 重写

URL 重写规则用于修改 HTTP 请求中的 URL,并将包含修改后 URL 的请求转发给后端服务器,最终使客户端可以访问后端服务器组中的 Web 资源。

URL 重写规则配置在虚拟服务器上。要配置 URL 重写规则,请执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>URL 重写规则。

虚拟服务器 1	医务器组			
🖃 👹 NewCatego	ory			
□ 💿 NewVS	erver		http:80	
Ø/			内容压缩:Disabled 内	内容缓存Disabled
虚拟服务器基本配	置 SSL加密 URI	L重写规则 虚拟服务器和	高级配置	
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	转换参	耕協店	47.5	
- <del>C</del> (1)-	首決別	官決道	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	
	无数据		条件	HTTP头以及取值,支持SEnginx/Nginx变量
			条件类型	型: V HTTP头: 运算符: 匹配(区分大小写) V
				其他条件类型:目的端口 🗸 取值:
			动作	替换前及替换字符串支持SEnginx/Nginx变量
			标志:	重写
			<b>替</b> 换前:	
			<b>替换值</b> :	
			确定	■

2. 设置相关参数,添加规则。

参数	说明
名称	为新建 URL 重写规则指定名称。
条件	确定对什么样的 HTTP 请求进行 URL 重写。
	■ 条件类型:包括 URL、HTTP 头和其他,也可以为空。
	• URL: 匹配的条件为 URL, 通常为"/"开头的 URL 片段。
	• HTTP 头: 匹配的条件为 HTTP 头中的参数,比如: User-Agent。支持自动补齐和用户自定义 HTTP
	头。
	• 其他:上述之外的其他匹配条件。(当前版本仅提供目的端口一种选择。)

- 运算符:指定 URL 重写规则的匹配方式,包括匹配(区分大小写)、匹配(不区分大小写)、不匹配 (区分大小写)、不匹配(不区分大小写)和等于(严格匹配)指定的取值。
- **取值**:对 HTTP 请求进行过滤的关键字。

- 动作 定义如何重写 HTTP 请求中的 URL。
  - 标志:对匹配 URL 重写规则的 HTTP 请求的处理动作。
    - 重写: 重写 URL,并按照已匹配的资源路径转发该 HTTP 请求。
    - 重写并重新匹配:重写 URL,并重新匹配资源路径,按照新匹配的资源路径转发该请求。
    - 临时重定向:向客户端(浏览器)发送 HTTP 重定向报文(状态码为 302),触发临时重定向。
    - 永久重定向: 向客户端发送 HTTP 永久重定向报文(状态码为 301), 触发永久重定向。
  - 替换前: 替换前的 URL, 支持正则表达式。
  - **替换值:** 替换后的 URL。

配置注意事项:

- 如果条件类型是 URL,则运算符和取值所指定的内容不能与替换前指定的内容冲突。例如,在运算符和取值中指定替换不匹配"aaa"的 URL,但是在 URL 中却指定替换"aaa",这样的规则是不能生效的。
- 条件类型选择其他时,其他条件类型可选目的端口,此时可在取值文本框中设置目的端口号。
- 条件类型为空时,直接匹配动作中指定的替换前 URL。如果匹配,则直接替换为指定的替换值。
- 在条件和动作区域配置完参数后,点击确定,新建规则将添加到左边的列表中。
- 3. 以同样方式添加更多规则。
- 4. 点击**保存**。

#### 配置案例1

许多 Web 应用对外公布的 URL 对普通用户来说很难理解,如/dashboard.action。此时,ADSG 可以 代替服务器对外发布一个新的、容易理解和记忆的 URL,如/confluence,然后在收到客户端请求 时再将该 URL 改写为原来的 URL。

名称:	rewrite_rule1						
条件	HTTP头以及取值,支持SEn	ginx/Nginx变量					
条件类型:	URL	✓ HTTP头:		Y	运算符:	匹配(区分大小写)	~
		其他条件类型:	目的端口	v	取值:	^/confluence	
动作	替换前及替换字符串支持SEI	nginx/Nginx变量					
标志:	重写	•					
替换前:	/confluence						
替换值:	/dashboard.action						
确定	取消						

#### 配置案例 2

由于业务需要,某网站后台服务器改用 PHP 技术实现。为了兼容以前的访问,ADSG 可以将原来的 URL 改写为新的 URL。同时,为了避免为每条 URL 都配置一条 URL 重写规则,此案例使用了正

则表达式。

名称:	rewrite_rule2						
条件	HTTP头以及取值,支持SEngi	nx/Nginx变量					
条件类型:	~	HTTP头:		×	运算符:	匹配(区分大小写)	~
		其他条件类型:	目的端口	v	取值:		
动作	替换前及替换字符串支持SEng	inx/Nginx变量					
标志:	重写						
<b>替</b> 换前:	^/([0-9]{5}).html\$						
<b>替</b> 换值:	/viewthread.php?tid=\$1						
确定	取消						

## 3.1.4. 内容缓存

开启内容缓存后,ADSG可以缓存一些后端服务器的响应,在下次相同请求到来时直接返回给客户端。

内容缓存配置在资源路径上。要配置内容缓存,请执行以下操作:

#### 1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>(资源路径名称)>内容缓

存。
----

虚拟服务器 服务器组					
🗉 😭 NewCat	egory //Server			http:80	
• 🕖	/->NewPool			内容压缩:Disable	d 内容缓存:Disabled
资源路径基本	配置 内容缓存 内容压缩	客	户端代理	<b>2</b> 置 服务器端代理设置	资源路径高级配置
	内容类型			缓存类型	
₩★・□	application/json	*		application/pdf	
1//22 -	application/rss+xml		$\rightarrow$	image/gif	
	application/javascript			image/jpeg	
	application/x-javascript			image/png	
	application/atom				
	application/atom+xml	-			

- 2. 内容缓存默认关闭; 勾选状态开启此功能。
- 3. 通过移动内容类型框中的条目到缓存类型框中,选择允许缓存的内容类型。

提示:按Ctrl键或Shift可同时多选。

4. 点击保存。

## 3.1.5. 内容压缩

开启内容压缩后,ADSG 可以将服务器端响应的内容进行压缩,以减小ADSG 与客户端的数据量,提升访问速度。目前 ADSG 仅支持 gzip 压缩算法。

内容压缩配置在资源路径上。要配置内容压缩,请执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>(资源路径名称)>内容压

缩。				
虚拟服务器	服务器组			
🗉 🚝 NewCate	gory			
🖃 🎯 New	/Server		http:80	
E 🕑 /	-> NewPool		内容压缩:Disabled 内容:	缓存:Disabled
资源路径基本配	置 内容缓存 内容压缩	客户端代理设	2置 服务器端代理设置 资源	路径高级配置
	内容类型		压缩类型	
14° <del>×</del> · 🕅	application/pdf		application/json	*
1///22 -	image/gif	$\rightarrow$	application/rss+xml	
	image/jpeg	-	application/javascript	
	image/png		application/x-javascript	
			application/atom	
			application/atom+xml	-

2. 内容压缩默认关闭; 勾选状态开启此功能。

3. 通过移动内容类型框中的条目到压缩类型框中,选择要压缩的媒体类型。

提示:按Ctrl键或Shift可同时多选。

4. 点击**保存**。

### 3.1.6. 反向代理

代理设置。

反向代理(Reverse Proxy)是指 ADSG 代表内网服务器接收来自外网客户端的请求,然后将请求转发 给内网服务器,并将从服务器接收到的应答返回给客户端。此时,ADSG 对外就表现为一个服务器。 作为反向代理服务器的 ADSG 位于本地 Web 服务器和 Internet 之间,无论是客户端的请求还是服务器 端的应答,都会通过 ADSG; ADSG 可以根据管理员的需求,自定义发送到真实服务器的请求内容,以 及真实服务器发送给客户端的应答。

ADSG 面向客户端和服务器端分别提供反向代理功能。

反向代理配置在资源路径上。要配置反向代理功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>(资源路径名称)>客户端

虚拟服务器 服务器	组	
<ul> <li>NewCategory</li> <li>NewVServe</li> </ul>	r	http:80
표 🏹 / -> New	vPool	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled
资源路径基本配置	内容缓存内容压缩	客户端代理设置 服务器端代理设置 资源路径高级配置
客户端请求头管理		
HTTP头	取值	
Connection		HTTP#:
Host	\$http_host	取值: 现值支持SEnginx/Nginx变量
		确定取消

2. 设置客户端代理配置参数。

参数	说明	月
客户端请求头管理	•	HTTP头:客户端发起的 HTTP 请求头。支持自动补齐和用户自定义 HTTP 头。
	•	<b>联值:</b>
客户端超时设置	•	<b>请求体超时等级</b> :设置为自定义时可继续设置下面三项。
	•	<b>请求体读超时</b> :读取客户端请求正文的超时时间。
	•	连接超时: 客户端的长连接在服务器端保持的最长时间。
	•	传输响应超时: 向客户端传输响应报文的超时时间。
客户端缓存设置	•	<b>请求体缓存等级</b> :设置为自定义时可继续设置下面两项。
	•	请求体缓存大小: ADSG 读取客户端请求正文的缓冲容量。
	•	请求体最大值: ADSG 允许接收的客户端请求正文最大长度。

对于客户端请求头管理, ADSG 提供一条缺省策略:

将客户端请求头中的 Connection 字段替换为空,这样客户端收到 HTTP 应答后 HTTP 会话就不 会自动关闭了,从而提高 HTTP 会话的复用率。

3. 点击**服务器端代理设置**选项卡,设置相关内容:

资源路径基本配置	内容缓存 内容压缩 客户端	代理设置服务器端代理设置资源路径高级配置			
服务器端应答头管理	<u>2</u>				
HTTP头	取值 无数据	HTTP头: v 取值: 取值支持SEnginx/Nginx变量 确定 取消			
参数	说明				
服务器端应答头管理	<ul> <li>HTTP 头:从服务器返回的 HTT</li> <li>取值:用于替换 HTTP 头的值。</li> <li>单击列表头,可根据该列对规则条目</li> </ul>	P 应答头。支持自动补齐和用户自定义 HTTP 头。 支持 NGINX 变量。 目进行排序(按首字母或数字排序)。			
服务器端应答体管理	<ul> <li>应答媒体类型:指定要替换的应答媒体类型。</li> <li>其中系统默认替换 text/html 媒体类型,但是 text/html 选项在界面上不可见。支持按 Ctrl 或 Shift 键多选。</li> <li>应答体替换规则: <ul> <li>原始值:替换前的应答体内容,支持正则表达式。</li> <li>替换值:用于替换应答体指定内容的字符串。</li> </ul> </li> <li>单击列表头,可根据该列对规则条目进行排序(按首字母或数字排序)。</li> </ul>				
服务器端应答重定向 管理	<ul> <li>状态:勾选开启 HTTP 应答重定</li> <li>原始值: 替换前的 URL 片段, 注</li> <li>转换后: 替换后的 URL 片段。</li> <li>例如,可以将 http://10.5.1.81/替换</li> <li>单击列表头,可根据该列对规则条目</li> </ul>	2向功能。默认开启。 通常修改主机名。 为 http:// <b>10.3.5.77:8888</b> 。 目进行排序(按首字母或数字排序)。			
服务器端应答错误识 别	勾选开启服务器端应答重定向识别巧 对于非 200 OK 的应答,将被替换为	b能。 ADSG 中定义的应答页面。			
服务器端超时设置	<ul> <li>服务器端超时等级:级别为自约</li> <li>连接超时:与后端服务器建立;</li> <li>读超时:从后端服务器读取响/</li> <li>写超时:向后端服务器传输请;</li> </ul>	<b>定义</b> 时可继续设置以下三项。 连接的超时时间。 立的超时时间。 求的超时时间。			

服务器端缓存设置 • **服务器端缓存等级**:级别为自定义时可继续设置以下五项。

- **应答缓存**:开启缓存应答功能。
- **缓存数量:**每个连接缓冲区的数量。
- **每块缓存大小**:每块缓冲区的大小。
- 应答缓存大小:应答缓存大小。
- 缓存大小:应答缓冲区大小,用于读取从后端服务器接收的响应的第一部分。

#### 4. 点击**保存**。

配置案例1

客户端发送的 HTTP 请求头中, User-Agent 为 Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; rv:20.0) Gecko/20100101 Firefox/20.0。由于后端服务器运行时负载非常高,为了缓解后端服务器的负载,可以简化 User-Agent 请求头为 Firefox。这时,对于后端服务器而言,看到的 User-Agent 头就为 Firefox。

资源路径基本配置	内容缓存	内容压缩	客户端代理设置	服务器端代理设置	资源路径高级配置	
客户端请求头管理						
HTTP头	取值					
Host	\$http_host		HIPE: US	er-Agent	*	
Connection			取值: Fire	efox	取值支持SEnginx/M	Nginx变量
User-Agent	Firefox			确定 取消		

#### 配置案例 2

真实服务器发送的 HTTP 应答头中, Server 为 Apache-Coyote/1.1。管理员如果想隐藏真实服务器的 信息,可以将 Server 头设置为 AC,这时客户端看到的 Server 头就为 AC。

资源路径基本	配置 内容缓存	内容压缩	客户端代理设置	服务器端代理设置	资源路径高级配置
服务器端应答头	<b>共管理</b>				
HTTP头	取值				1
Server	AC		nir, Seivei	•	
			取1目: AC		取值支持SEnginx/Nginx受量
				确定 取消	

### 3.1.7. 负载均衡

通过负载均衡,ADSG可以根据服务器的可用性和服务能力将客户端请求发送到最合适的后端服务器。

ADSG 支持以下几种负载均衡算法:

- 轮询算法:将请求依次转发给不同的服务器。
- 权重轮询算法:根据权重将请求依次转发给不同的服务器,权重越大的服务器收到请求的次数就 越多。
- 最少连接数算法:将请求转发给并发连接数最少的服务器。
- 权重最少连接数算法:根据权重将请求转发给并发连接数最少的服务器,权重越大的服务器收到 请求的概率越大。
- **最快响应算法:**将请求转发给响应最快的服务器。
- IP 哈希算法: 根据源 IP 的哈希值将请求转发给固定的服务器。

负载均衡配置在服务器组上。要配置负载均衡功能,请执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>负载均衡:

虚拟服务器 服务器组	
NewPool	HTTPS:443
😑 🔁 येम	
🕥 /-> NewPool	
□ 电 静态服务器	
<b>192.168.1.101</b>	down
<b>192.168.1.102</b>	down
服务器组基本配置 负载均衡 会话保持 持久连接 域名解析	
服务器组基本配置     负载均衡     会活保持     持久连接     域名解析       算法:     轮询算法     ✔	*****
服务器组基本配置 负载均衡 会话保持 持久连接 域名解析       算法:     轮询算法	*****
服务器组基本配置 负载均衡 会活保持 持久连接 域名解析       算法:     轮询算法            2        2	
服务器组基本配置 负载均衡 会活保持 持久连接 域名解析       算法:     轮询算法	*****
服务器组基本配置 负载均衡 会活保持 持久连接 域名解析       算法:     轮询算法       契約算法     ▲       取重轮询算法     ▲       根型最少连接数算法     ■       最快连接数算法     ■	*****

- 选择一种负载均衡算法,点击保存。链路探测完成(大约需要15秒)后,页面将更新静态服务器 的状态。
- 如果静态服务器的状态变成"up",则表示用户可以通过 ADSG 访问静态服务器。即,在浏览器 中输入: http://ADSG-IP:Port/。

## 3.1.8. 会话保持

会话保持功能是指在一个 HTTP 会话建立后,当基于这条会话的请求到达 ADSG 时, ADSG 会将其转发 给参与建立该会话的服务器。

会话保持功能可以与任意负载均衡算法配合使用。当一个新的请求到来时,ADSG 先根据负载均衡算法将其转发到后端服务器,从而建立会话;当基于这个会话的请求再次到来时,ADSG 会根据会话保持算法直接将请求转发给系统的服务器。

会话保持配置在服务器组上。要配置会话保持功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>会话保持。

虚拟服务器 服务器组		
NewPool		HTTP:80
😑 🔂 引用		
🏹 / -> NewPool		
🗉 🗎 静态服务器		
192.168.1.10	1	down
192.168.1.102	2	down
		*****
服务器组基本配置 负载	均衡 会话保持 持久连接 域名解析	
服务器组基本配置 负载	均衡 会话保持 持久连接 域名解析	
服务器组基本配置 负载 状态:	均衡 会话保持 持久连接 域名解析	
服务器组基本配置 负载 状态: 会话保持模式:	均衡	
服务器组基本配置 负载 状态: 会话保持模式: ADSG Cookie:	均衡 会话保持 持久连接 域名解析 插入新Cookie v senginxforward	
服务器组基本配置 负载 状态: 会话保持模式: ADSG Cookie: 应用Cookie:	均衡 会话保持 持久连接 域名解析 通 插入新Cookie v senginxforward JSESSIONID	
服务器组基本配置 负载 状态: 会话保持模式: ADSG Cookie: 应用Cookie: 应用会话标识:	均衡 会话保持 持久连接 域名解析 □ 插入新Cookie	
服务器组基本配置   负载     状态:      会话保持模式:      ADSG Cookie:      应用Cookie:      应用会话标识:      超时时间:	均衡 会话保持 持久连接 域名解析 □ 插入新Cookie ▼ senginxforward JSESSIONID □ 600	

2. 设置相关参数。

参数	说明
状态	勾选启用会话保持功能。
会话保持模式	ADSG 支持以下三种会话保持模式:
	■ 插入新 Cookie: 通过插入新 Cookie 的方式对所有的会话实现保持功能。
	■ 监控应用 Session 标识:对出现指定 Query String 或应用 Cookie 的会话实现保持功能。如选此
	模式,需配置应用会话标识或应用 Cookie 项。
	■ IP 哈希算法:根据源 IP 的哈希值实现会话保持功能。

ADSG Cookie 要插入 HTTP 报文的 ADSG Cookie。

应用 Cookie 要监控的应用 Cookie,比如 JSESSIONID 。

应用会话标识 勾选此项后,系统将依据 HTTP 请求中的 Query String 进行会话识别。

超时时间 会话保持的超时时间。

3. 点击**保存**。

### 3.1.9. 持久连接

ADSG 和后端服务器建立的 HTTP 连接缺省使用 HTTP v1.1 协议,这使得 ADSG 可以复用现有的 TCP 连接直接将 HTTP 请求转发给服务器,提高服务器的响应速度。管理员可以设置 ADSG 与后端服务器之间的最大持久连接数。

持久连接功能配置在服务器组上。要配置持久连接功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>持久连接:

虚拟服务器 服务器组	
NewPool	
🖃 🔂 레用	
🗂 / -> NewPool	
🖃 🗎 静态服务器	
192.168.1.101	
192.168.1.102	
服务器组基本配置负载均衡	会话保持 持久连接 域名解析
状态:	
最大持久连接数:	32

- 开启持久连接,可以设置最大持久连接数。
   如果与客户端通信的接口同时与后端服务器进行通信,最大持久连接数过大会影响客户端与后端 服务器的并发连接,所以最大持久连接数不宜设置过大,建议不要超过 1024。
- 3. 点击**保存**。

## 3.1.10. 域名解析(容错)

当后端服务器使用动态 IP 地址时,则只能使用域名来识别服务器。这时需要配置 DNS 服务器用于域 名解析。针对静态服务器域名解析失败的情况,用户可以设置 ADSG 的处理机制。 域名解析功能配置在服务器组上。要配置域名解析失败处理机制,请执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>域名解析:

I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
🖃 📵 NewPool
🖃 🔁 राम
🕥 / -> NewPool
□ 电静态服务器
192.168.1.101
192.168.1.102
服务器组基本配置 负载均衡 会话保持 持久连接 域名解析

2. 开启域名解析,设置相关参数。

参数	说明
状态	勾选该复选框,开启域名解析失败处理机制。
结果缓存时间	ADSG 获取域名解析结果后的有效时间,超过这个时间后需要重新发起域名解析请求。
失败动作	当域名解析失败时, ADSG 的处理动作,包括: <ul> <li>使用获取的旧地址:使用缓存的旧地址,即上次解析结果;</li> <li>选择下一个静态服务器:将负载分配给下一个静态服务器;</li> <li>结束当前请求:即丢弃当前负载,不再分配给其他静态服务器。</li> </ul>
失败超时时间	为避免频繁请求域名解析导致系统资源浪费,可以设置 ADSG 在域名解析失败后过多长时间再发起域名解析请求。

3. 点击**保存**。

### 3.1.11. 自动负载均衡

ADSG 支持通过 SNMP 获取后端服务器的状态信息,用于辅助判断服务器的负载权重。需要先为服务器组选择一种基于权重的负载均衡算法,然后才能为静态服务器设置 SNMP 相关信息。 自动负载均衡功能配置在静态服务器上。要配置自动负载均衡,请执行以下操作:

- 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>负载均衡,选择一种基于权重的 负载均衡算法。
- 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>静态服务器>(静态服务器名 称)>自动负载均衡配置:

虚拟服务器 服务	器组			
🗉 🔋 NewPool				HTTPS:443
	9 7			
B NewS	taticServer			down
6 引用				
静态服务器基本配置	自动负载均衡配置	延迟停机		
状态:				
监控资源类型:	空闲CPU百分比	▼ 监控资源OID:	.1.3.6.1.4.1.2021.11.11.0	
SNMP版本:	v3 🗸			
SNMP团体字符串:		]		
SNMP安全级别:	不认证不加密	*		
SNMP安全用户:		]		
SNMP验证协议:	MD5 🗸	SNMP验证字符串:		
SNMP加密协议:	DES 🗸	SNMP加密字符串:		

3. 开启自动负载均衡,设置相关参数。

参数	说明
状态	勾选开启自动负载均衡功能。
监控资源类型	获取后端服务器何种系统资源状态信息,包括空闲 CPU 百分比和实体空闲内存。
监控资源 OID	要监控的系统资源在系统中的对象标识符。
SNMP 版本	获取后端服务器状态信息所使用的 SNMP 协议版本, ADSG 支持 v1、v2c 和 v3。
SNMP 团体字符串	当选择 v1 或 v2c 版本时,需要设置团体字符串,用于验证后端服务器的身份。

SNMP 安全级别	ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的安全级别,	包括不认证不加密、	认证不加密和
	认证并加密三种。		

SNMP 安全用户 当选择 v3 版本时,需要设置 SNMP 用户,用于验证后端服务器的身份。

SNMP 验证协议 ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的认证算法和认证密码。

SNMP 加密协议 ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的加密算法和密钥。

4. 点击**保存**。

### 3.1.12. 延迟停机

当开启会话保持功能时,用户可以设置后端服务器的延迟停机时间,保证服务器平滑退出。 延迟停机功能配置在静态服务器上。要配置延迟停机功能,请执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>会话保持,开启会话保持功能。

2. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组>(服务器组名称)>静态服务器>(静态服务器名

#### 称)>延迟停机:

虚拟服务器 服务器组	
<ul> <li>■ NewPool</li> <li>■ 目 静态服务器</li> </ul>	HTTPS:443
NewStaticServer	down
□	
静态服务器基本配置 自动负载均衡配置 延迟停机	
状态: 延迟时间: 60 ◆ 秒	

- 3. 开启延迟停机功能,设置延迟停机时间。
- 4. 点击**保存**。

## 3.1.13. 云服务

ADSG 可以使用 Amazon EC2 平台的 Instance 实例作为后端服务器,并且可以按照用户设定的策略基于时间进行自动缩放。

要为云服务器配置七层流量管理,请执行以下操作:

 选择虚拟服务>云证书,在云证书列表空白处点击右键,点击创建,填入相关信息后点击保存,生 成证书:

云证书			
名称	类型	信息	引用
cloudcert Ama	zon Web Services	Access Key Id=AKIAI7OUZU3IGLFL5MYA,区域=美国东部〈北维州〉	
		III	
创建 f	「「「」		
名称:	cloudcert		
证书类型:	Amazon Web Service	es	
AWS Access Key ID	AKIAI7OUZU3IGLFL	5MYA	
Secret Access Key :	•••••	•••••	
EC2区域:	美国东部(北维州)		
引用			

**提示:** 生成的证书将在后面的步骤3中引用。

2. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组,右键点击服务器组名称,选择添加云服务器:

虚拟服务器 服务器组								
🖃 📜 NewPool					HT	FPS:443		
CloudServers								
Ⅲ 🔂 引用								
■ 目 静态服务器								
<b>云实例</b> 自动缩放								
Instances :	Instance ID	名称	区域	状态	选择	权重	备注:	
状态:				无数据				
名称: CloudServers *								
证书资料: 🔹 🖌 🖌								
<del>管理证书</del> 获取Instance								
								<u>负载均衡配置</u>

从证书资料下拉框中选择之前创建的云证书,点击获取 Instance。过一段时间后,如果连接成功,右面列表中将显示获取到的云实例。

云实(	列自动缩放							.,		
状态:		Instances :	Instance ID	名称	区域	状态	选择	权重	备注:	
名称:	CloudServers	•	i-8bbd9888	adsg	ap-northeast-1a	Running	Disabled	1		
			i-6fd9a66c	adsg2	ap-northeast-1b	Running	Disabled	1		
证书资料:	cloudcert v	•	i-69d9a66a	adsg1	ap-northeast-1b	Running	Disabled	1		
<u>管理证书</u>	获取Instance								负	载均衡配计

4. 点击实例对应的选择列 Disabled,勾选复选框,将云服务器添加到服务器组:

_

虚拟服务器 服务器组										
NewPool			HTTP:80							
CloudServers	CloudServers									
<ul> <li>■ 目静态服务器</li> <li>■ 급 引用</li> </ul>	■ 目 静态服务器 ■ 3月									
云实例 自动缩放	云实例 自动缩放									
状态:	Instances : Instance ID	名称	区域	状态	选择	权重	备注:			
名称: CloudServers *	i-8bbd9888	adsg	ap-northeast-1a	Running	Disabled	1				
证书资料: cloudcert 🗸 *	i-6fd9a66c	adsg2	ap-northeast-1b	Running		1 🗸				
管理证书 获取Instance	i-69d9a66a	adsg1	ap-northeast-1b	Running	Disabled	1		负载均衡配置		

5. 在视图区的 CloudServers 下面可以看到已选择的 Instance 已经加入到服务器组中。

虚拟服务器 服务器组										
NewPool					ŀ	HTTP:80				
CloudServers	CloudServers									
🔿 adsg2	Ôadsg2 down									
■ 自 静态服务器										
▣ 妃 引用										
						,				
<b>云实例</b> 自动缩放										
状态: ☑ Instances :	Instance ID 名称	区域	状态	选择	权重	备注:				
名称: CloudServers *	i-8bbd9888 adsg	ap-northeast-1a	Running	Disabled	1					
证书资料: cloudcert 🗸 *	i-6fd9a66c adsg	2 ap-northeast-1b	Running	<b>V</b>	1 🗸					
管理证书 获取Instance	i-69d9a66a adsg	1 ap-northeast-1b	Running	Disabled	1	负载均衡配置				

6. 以同样方式将更多的实例添加到服务器组中:

虚拟服务器 服务器组								
NewPool	HTTP:80							
CloudServers								
🔿 adsg1	down							
C) adsg2	down							
<ul> <li>目 静态服务器     <li>国 记 引用     </li> </li></ul>								
<b>云实例</b> 自动缩放								
状态: 💟 Instances:	Instance ID 名称 区域 状态 选择 权重	备注:						
名称: CloudServers *	i-8bbd9888 adsg ap-northeast-1a Running Disabled 1							
	I-6fd9a66c adsg2 ap-northeast-1b Running Enabled 1							
证书资料: cloudcert	i-69d9a66c adsg2 ap-northeast-1b Running Enabled 1 i-69d9a66a adsg1 ap-northeast-1b Running Enabled 1	负载均衡配置						

- 7. 点击保存,等实例的状态由 down 变为 up 后就可以通过 ADSG 访问实例了。
- 8. 如果需要使用自动缩放功能,则点击自动缩放,勾选状态,启用此功能。此功能默认关闭。服务器组中的 Instances 框中只显示之前选中并启用的 Instance;如果要将指定 Instance 加入自动缩放,可以通过点击其对应的资源伸展/资源收缩下面的 Disabled,然后勾选复选框:

云实例	自动缩放							
状态:	$\checkmark$	资源池中的Instances:	Instance ID	名称	状态	资源伸展/资源收缩	备注:	
缩放安排	时间间隔不能少于30分钟	L	i-6fd9a66c	adsg2	Running			
一 每日缩放 资源伸展日期:	三月 🗸 14 🗸 *		i-69d9a66a	adsg1	Running	Disabled		
资源伸展时间:	14:58 *							
资源收缩日期:	三月 🗸 14 🗸							
资源收缩时间:	15:58 *							

自动缩放(Auto Scaling)是虚拟化及云计算数据中心的一个概念,是指服务器组中的 Instance (实例,服务器节点)可以由云计算控制器以及负载均衡器依据某些条件自动进行增加或者减少 的过程。目前 ADSG 支持依据设定时间段进行自动缩放。

 可以勾选每日缩放,也可以手动设置具体的自动缩放时间。如果资源伸展与收缩设置在同一天, 则其时间间隔不能小于 30 分钟。

# 3.2.四层流量管理

ADSG 四层流量管理功能相对于七层 HTTP/HTTPS 流量管理而言,主要定位于承载自 TCP/UDP 协议的应用流量。这是一种四层负载均衡功能,根据报文的目的 IP 地址及应用层协议端口,再结合系统提供的负载均衡算法,对流量进行分发。

本节内容包括:

• 3.2.1 配置四层流量管理基础框架

在虚拟服务器上配置:

• 3.2.2 会话保持

在服务器组上配置:

• 3.2.3 负载均衡

在静态服务器上配置:

- <u>3.2.4 自动负载均衡</u>
- 3.2.5 延迟停机

### 3.2.1. 配置四层流量管理基础框架

要配置四层流量管理的基础框架,请执行以下操作:

1. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加一个 IP 地址集。

基本配置 名称: VServer_IPset	*		
××××	取值	类型: IPv4地	841-
	202.118.108.11	IPv4地址:	*
			确定取消

提示: 虚拟服务器的IP地址集应包含单个的IP地址。

2. 选择**虚拟服务>流量管理(四层)**。在**虚拟服务器**区域空白处点击右键,选择**添加虚拟服务器**。

虚拟服务器 服	务器组	
□	er_L4 TCP:80	
🗉 🔓 关联到		
虚拟服务器基本面		
4人心.	Now//Sopror 1.4	~
服分酯首称:	NewvServer_L4	*
保持时间:	300 🗘 秒 协议: TCP 🗸	
本地IP:	192.168.1.100@eth0 172.16.10.1@eth1	

3. 在**虚拟服务器基本配置**区域配置相关参数。

参数	说明
服务器名称	虚拟服务器的名称。
保持时间	会话保持的超时时间。超过此时间,会话保持关系将被取消。
本地 IP	与关联的静态服务器能够通信的接口 IP 地址。
	HA 部署时,本地 IP 需要配置为浮动 IP。
虚拟 IP 地址地	虚拟服务器对外提供服务的 IP 地址的集合。
址集	虚拟 IP 地址需和本地接口的 IP 地址在同一网段。
协议	虚拟服务器提供服务使用的协议。

 点击服务器组页签,在空白处点击右键,选择添加服务器组。在服务器组基本配置区域配置相关 参数。

虚拟服务	B器 服务器组
- T	NewPool_L4 NewVServer_L4
<u>ب</u>	自 静态服务器
服务器	组基本配置 会话保持
状态:	
服务器	組名称:NewPool_L4
协议:	TCP 🗸
负载均	9衡算法: 轮询算法
健康监	轮询算法 初時:
	及重彩词杂法 最少连接数算法
链路傾	
	基于局部性的最少链接异法 带复制的基于局部性最少链接算法
	目标地址散列算法
	源地址散列算法
	最短预期延时算法
参数	说明
服务器组名称	添加服务器组的名称。
协议	通信所用协议。服务器组协议需与虚拟服务器的协议保持一致,才能对二者进行关联。
负载均衡算法	当虚拟服务器所对应的的服务器组中有多台静态服务器时,ADSG 转发流量所采取的负
	载均衡算法。
	关于负载均衡算法的解释,请参见 3.2.3 负载均衡。
健康监视器	探测后端服务器健康状态的方式,包括 TCP Ping、UDP Ping、ICMP Ping、HTTP Ping 和
	HTTPS Ping 五种。

5. 右键点击所选服务器组的**静态服务器**项,选择**添加静态服务器。在静态服务器基本配置**区域进行 相关配置。

虚拟服务器	服务器	8				
_ □	Pool L4					
□ <b>□ □</b>	静态服务器					
	🕕 NewStat	icServer_L4				down
静态服务	器基本配置	自动负载均衡配置				
状态:	1					
IP地址	192.168	.10.9	*	权重:	5	
检测IP	192.168	.10.2	*	健康检测端口:	80	
模式:	DSNAT	~				
健康状況	ts: down					

#### 参数 说明

IP 地址 提供服务的静态服务器的 IP 地址。

权重 ADSG 作为负载均衡器转发流量时,为静态服务器分配的权重比。 只有选择基于权重的负载均衡算法时,权重值才生效。

检测 IP 用于检测服务器健康状态的 IP 地址。

健康检测 静态服务器提供服务的端口。

端口

- 模式 静态服务器的工作模式。有三种模式可选分别为 DSNAT、DNAT 和 DR。三种模式对请求处理速度由慢到快为 DSNAT、DNAT 和 DR。三种模式对网络及静态服务器的要求如下:
  - DSNAT: DSNAT 对网络拓扑没有要求。由 ADSG 接收客户端请求,替换源、目的 IP 地址并转发给后端服务器,后端静态服务器的应答发送给 ADSG,由 ADSG 转发给 客户端。
  - DNAT: DNAT 模式要求后端服务器的网关都要配置为 ADSG 的接口 IP 地址。由
     ADSG 接收客户端请求,替换目的 IP 地址为后端服务器真实 IP 地址,并转发给后台
     静态服务器,后端静态服务器将应答报文发送给 ADSG,由 ADSG 转发给客户端。
  - DR:要求 ADSG 和静态服务器在同一网段内;每台静态服务器都需要在 loopback 接口上配置虚拟服务器的虚拟 IP 地址; loopback 接口的 ARP 应答需关闭。由 ADSG 接收客户端请求,替换 MAC 地址为后端服务器网卡 MAC 地址并转发,后端服务器直接发送相应报文到客户端。

健康状态 静态服务器的通信状态,分别为:up、down和 unknown。

- up 表示与后端服务器通信正常;
- down 表示与后端服务器通信异常;
- unknown 表示系统未开启健康检测功能。

#### 6. 点击**保存**。

如启用健康状态监控功能,在连通正常的情况下,一段时间后,健康状态变为 up。

7. 点击虚拟服务器页签,右键点击对应的关联到项,点击修改服务器组,双击需要关联的服务器

组,关联虚拟服务器和服务器组。

虚拟服务器 服	务器组	
□ ③ NewVServe	er_L4 TCP:80	
□ 3 关联到 □ Nev	-> NewPool_L4 wPool_L4	
虚拟服务器基本酮	233	
状态:		
服务器名称:	NewVServer_L4 * 虚拟IP地址集: 172.16.	10.1 💌 *
保持时间:	300 ÷秒 协议: TCP、	~
会话保持掩码:	255.255.255.255 * 端口: 80	* *
本地IP:	10.1.5.17@eth0 172.16.10.1@eth0	

8. 点击**保存**。

# 3.2.2. 会话保持

会话保持功能是指在一个 HTTP 会话建立后,当基于这条会话的请求到达 ADSG 时, ADSG 会将其转发 给参与建立该会话的服务器。

会话保持功能可以与任意负载均衡算法配合使用。当一个新的请求到来时,ADSG 先根据负载均衡算法将其转发到后端服务器,从而建立会话;当基于这个会话的请求再次到来时,ADSG 会根据会话保持算法直接将请求转发给系统的服务器。

会话保持配置在虚拟服务器上,ADSG 默认开启四层流量的会话保持功能。要配置会话保持功能,请 执行以下操作:

1. 选择虚拟服务>流量管理(四层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)。

虚拟服务	器服	务器组	
E (2) N	New//Serv	er_L4 TCP:	80
Ξŝ	山关联到		
虚拟服	务器基本面	置	
状态	1		
服务	器名称:	NewVServer_L4 * 虚拟IP地址	≣: VIPset 💌
保持	时间:	300 🗘 秒 协议:	TCP 🗸
本地	IP :	192.168.1.100@eth0 · 🔺	
		172.16.10.1@eth1 *	
		*	

2. 在虚拟服务器基本配置区域配置会话保持的时间、本地 IP。

参数	说明
保持时间	会话保持的超时时间。超过此时间,会话保持关系将被取消。
本地 IP	与关联的静态服务器能够通信的 IP 地址。

3. 点击**保存**。

### 3.2.3. 负载均衡

通过负载均衡,ADSG可以根据服务器的可用性和服务能力将客户端请求发送到最合适的后端服务器。

ADSG 支持以下几种负载均衡算法:

- 轮询算法: Round Robin(简称 RR),将请求依次转发给不同的服务器,而不管服务器实际的连接数和系统负载。
- 权重轮询算法: Weighted Round Robin(简称 WRR),根据权重将请求依次转发给不同的服务器,权重越大的服务器收到请求的次数就越多。这样可以保证处理能力强的服务器处理更多的访问流量。权重根据服务器的处理能力和负载情况设定,ADSG可以自动问询真实服务器的负载情况,并动态地调整其权重值。
- 最少连接数算法: Least Connections(简称 LC),将请求转发给并发连接数最少的服务器。如果集
   群中的真实服务器具有相近的系统性能,采用此种算法可以较好地均衡负载。
- 权重最少连接数算法:Weighted Least Connections(简称WLC),根据权重将请求转发给并发连接数最少的服务器,权重越大的服务器收到请求的概率越大。如果集群中的服务器性能差异较大,采用此种算法可以优化负载均衡性能,具有较高权值的服务器将承受较大比例的活动连接负载。ADSG可以自动问询真实服务器的负载情况,并动态地调整其权重值。
- 基于局部性的最少连接算法: Locality-Based Least Connections(简称 LBLC),根据请求的目标 IP 地址找出该目标 IP 地址最近使用的服务器,若该服务器是可用的且没有超载,将请求发送到该服务器;若服务器不存在,或者该服务器超载且有服务器处于一半的工作负载,则根据"最少连接"的原则选出一个可用的服务器,将请求发送到该服务器。此种算法主要用于 Cache 集群系统。
- 带复制的基于局部性最少链接算法: Locality-Based Least Connections with Replication (简称 LBLCR),同LBLC算法相似,不同之处是它要维护从一个目标 IP 地址到一组服务器的映射,而 LBLC算法维护从一个目标 IP 地址到一台服务器的映射。该算法根据请求的目标 IP 地址找出该目 标 IP 地址对应的服务器组,按"最少连接"原则从服务器组中选出一台服务器:若服务器没有超 载,将请求发送到该服务器;若服务器超载,则按"最少连接"原则从这个集群中选出一台服务 器,将该服务器加入到服务器组中,并将请求发送到该服务器。同时,当该服务器组有一段时间 没有被修改,则将最忙的服务器从服务器组中删除,以降低复制的程度。

58

- 目标地址散列算法: Destination Hashing (简称 DH),根据请求的目标 IP 地址,作为散列键 (HashKey)从静态分配的散列表找出对应的服务器,若该服务器是可用的且未超载,将请求发送到 该服务器,否则继续查询下一台服务器。
- 源地址散列算法: Source Hashing(简称 SH),根据请求的源 IP 地址,作为散列键(HashKey)从静态分配的散列表找出对应的服务器,若该服务器是可用的且未超载,将请求发送到该服务器,否则继续查询下一台服务器。
- 最短预期延时算法: Shortest Expected Delay(简称 SED),基于 WLC 算法。按以下公式计算服务器当前负载情况: active*256+inactive=overhead,从中选出负载最小的一台服务器转发请求。
- **不排队算法:** Never Queue(简称 NQ),将请求转发给一台空闲的服务器,此服务器不一定是最快的那台;如果所有服务器都是繁忙的,则采取最短预期延时算法分配请求。

四层流量负载均衡配置在服务器组上。要配置四层流量负载均衡,请执行以下操作:

- 选择虚拟服务>流量管理(四层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>服务器组>(服务器组名 称)>服务器组基本配置。
- 2. 在负载均衡算法下拉框中,选择一种负载均衡算法。

虚拟服务器	服务器组
🗉 🗓 NewPool_	L4 NewVServer_L4
■ 閏 静态服	务器 
服务器组基本配置	
状态:	
服务器组名称:	NewPool_L4 * 备注:
协议:	TCP 👻
负载均衡算法:	轮询算法 🔹 *
健康监视器:	轮询算法 权重轮询算法
链路健康探测:	最少连接数算法 权重最少连接数算法 基本民部处约员小社(2011)
	奉丁局部性的簸少链接算法 带复制的基于局部性最少链接算法
	目标地址散列算法
	源地址散列算法
	最短预期延时算法 二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十
	个排队具法

3. 点击**保存**。

### 3.2.4. 自动负载均衡

ADSG 支持通过 SNMP 获取后端服务器的状态信息,用于辅助判断服务器的负载权重。需要先为服务器组选择一种基于权重的负载均衡算法,然后为静态服务器设置 SNMP 相关信息。 自动负载均衡功能配置在静态服务器上。要配置自动负载均衡,请执行以下操作:

- 选择虚拟服务>流量管理(四层)>服务器组>(服务器组名称)>服务器组基本配置,选择一种基 于权重的负载均衡算法。
- 选择虚拟服务>流量管理(四层)>服务器组>(服务器组名称)>静态服务器>(静态服务器名 称)>自动负载均衡配置:

虚拟服务器	5器组			
NewPool_L4				
□ 归 静态服务	辭 StaticServer_L4			down
静态服务器基本配置	自动负载均衡配置			*****
状态:				
监控资源类型:	空闲CPU百分比	▼ 监控资源OID:	.1.3.6.1.4.1.2021.11.11.0	)
SNMP版本 :	v3 👻			
SNMP团体字符串:				
SNMP安全级别:	不认证不加密	~		
SNMP安全用户:				
SNMP验证协议:	MD5 🗸	SNMP验证字符串:		
SNMP加密协议:	DES	SNMP加密字符串:		

3. 开启自动负载均衡,设置相关参数。

参数	说明
状态	勾选开启自动负载均衡功能。
监控资源类型	获取后端服务器何种系统资源状态信息,包括空闲 CPU 百分比和实体空闲内存。
监控资源 OID	要监控的系统资源在系统中的对象标识符。
SNMP 版本	获取后端服务器状态信息所使用的 SNMP 协议版本, ADSG 支持 v1、v2c 和 v3。
SNMP 团体字符串	当选择 v1 或 v2c 版本时,需要设置团体字符串,用于验证后端服务器的身份。

SNMP 安全级别	ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的安全级别,	包括不认证不加密、	认证不加密和认证并加密
	三种。		

SNMP 安全用户 当选择 v3 版本时,需要设置 SNMP 用户,用于验证后端服务器的身份。

SNMP 验证协议 ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的认证算法和认证密码。

SNMP 加密协议 ADSG 与后端服务器之间 SNMP 通信的加密算法和密钥。

4. 点击**保存**。

### 3.2.5. 延迟停机

用户可以设置后端服务器的延迟停机时间,保证服务器平滑退出。

延迟停机功能配置在静态服务器上。要配置延迟停机功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择虚拟服务>流量管理(四层)>服务器组>(服务器组名称)>静态服务器>(静态服务器名

#### 称)>延迟停机:

虚拟服务器 服务器组	
□	NewVServer_L4
□ 电静态服务器	
WewStaticServer_L4	down
静态服务器基本配置 自动负载均衡配置 延迟停机	

- 2. 开启延迟停机功能,设置延迟停机时间。
- 3. 点击**保存**。

# 3.3.健康状态监控

开启健康状态监控后,ADSG可以实时监控与后端服务器的链路状态:当一台服务器出现故障或被移除时,ADSG不会将客户端流量继续转发到该服务器上,而是根据负载均衡算法将流量分发给其他服务器;当故障服务器恢复工作时,ADSG还能继续向其转发流量。此功能使ADSG具有高容错性。 ADSG支持以下探测方式:

- ARP Ping: 以发送 ARP Ping 请求的方式进行探测,可探测服务器是否开机。
- HTTP Ping: 以发送 HTTP 请求的方式进行探测,可探测具体的 HTTP 应用是否可用。
- HTTPS Ping: 以发送 HTTPS 请求的方式探测,可探测具体的 HTTPS 应用是否可用。
- ICMP Ping: 以发送 ICMP 报文的方式进行探测,可探测服务器是否开机。
- TCP Ping: 以发送 TCP 报文的方式进行探测,可探测服务器端口是否开启。
- UDP Ping: 以发送 UDP 报文的方式进行探测,可探测服务器端口是否开启。

提示:全局配置健康状态监控后,还需要在服务器组中引用才能生效。

要配置服务器健康状态监控功能,请执行以下操作:

- 1. 选择虚拟服务>健康监视器。
- 2. 查看缺省的探测方式。

健康监视器

	名称			方式	状态
	ARP_Ping			ARP	<b>o</b>
	HTTP_Ping			HTTP Ping	<b>Ø</b>
	HTTPS_Ping			HTTPS Ping	<b>Ø</b>
	ICMP_Ping			ICMP Ping	<b>o</b>
	TCP_Ping			TCP Ping	<b>o</b>
	UDP_Ping			UDP Ping	<b>Ø</b>
状态:					
状态:	$\checkmark$				
状态: 名称:	ARP_Ping		*		
状态: 名称: 方式:	ARP_Ping ARP Ping	*	* 请求超时:	3 *秒	
状态: 名称: 方式:	ARP_Ping ARP Ping /	~	* 请求超时 : 失败阈值 :	3 *秒 3 *次	
状态: 名称: 方式: 访问的资源	ARP_Ping ARP Ping / :	*	* 请求超时 : 失败阈值 : 成功阈值 :	3   *秒 3   *次 3   *次	
<del>秋</del> 念: 名称: <b>方式</b> : 访问的资源	ARP_Ping ARP Ping /	*	* 请求超时: 失败阈值: 成功阈值: 请求间隔:	3   *秒 3   *次 3   *次 5   *秒	

基本配置				
状态:	V			
名称:		*		
方式:	TCP Ping 🗸	请求超时:	3	*秒
	1	失败阈值:	3	*次
访问的资源:		成功阈值:	3	*次
		请求间隔:	5	*秒
	200 OK	]		
期呈的应答:				

3. 点击动作,选择添加健康监视器,根据需要设置服务器健康检测方式。

参数

状态 勾选复选框, 启用新建健康监视器。

名称 新建健康监视器名称。

说明

方式 探测方式,包括 ARP Ping、TCP Ping、UDP Ping、ICMP Ping、HTTP Ping 和 HTTPS Ping。
 当选择 HTTP Ping 或 HTTPS Ping 探测方式时,还需要指定:

访问的资源:探测后端服务器状态时访问的资源路径,默认为服务器根路径"/"。
 根路径下包含的资源较多,应答响应时间较长。为了提高探测效率,可指定访问资源为具体路径下的某个静态文件。例如:/index.html、/status.php或/imgae/favor.ico。
 此处仅需输入一个资源路径。

- 期望的应答: 期望收到的第一个 HTTP 应答报文。只有收到期望应答时,才认为被探测应用为可用状态。
- 例如: 200 OK、301 或 Success。缺省为 200 OK。

可以为空,表示服务器返回任意内容的 body,系统都认为被探测应用可用。

此处仅需输入一个期望应答值。支持正则表达式。

- 请求超时 发送的探测报文在这个时间内得不到应答就会认为探测失败。
- 失败阈值 探测连续失败的次数超过这个阈值就会认为被探测服务器或应用不可访问。
- 成功阈值 探测连续成功的次数超过这个阈值就会认为被探测服务器或应用可以访问。
- 请求间隔 发送探测报文的时间间隔,这个数值必须大于请求超时时间。

4. 点击保存。

5. 选择虚拟服务>流量管理(七层/四层)>服务器组>(服务器组名称)>服务器组基本配置,从健康 监视器下拉列表中选择一个健康监视器。

提示:健康监视器还可以在网络>接口> WAN页面引用,用于监控链路状态。
- 6. 在上方查看区域可以查看对静态服务器的探测结果:
- up: 服务器工作正常。
- down: 服务器出现故障,工作异常。
- unknown: 当关闭监控状态监控时,服务器健康状态未知。系统默认会向服务器转发流量,如果 没有收到服务器应答,则停止转发流量。

# 第4章 Web 安全

Web 相关服务已经成为互联网上的主流业务,同时也成了网络攻击的首选目标。近年来,Web 服务器频繁遭受网络攻击的事件时有发生,如 SQL 注入、网页被篡改、信息失窃,甚至被用作传播木马的"肉鸡",Web 安全形势日趋严峻。

攻击者首选 Web 服务器的原因有二:

- Web 服务器自身存在技术上的安全漏洞和安全隐患;
- 相关的防护设备和防护手段有欠缺。

ADSG 基于东软在安全领域的多年积淀,提供被动防御和主动防御的全方位防护手段,不仅能够防范 SQL 注入、XSS(跨站脚本)等常见攻击,而且能防范未知攻击的威胁。 本章介绍如下内容:

- 4.1 安全策略
- 4.2 主动防御
- <u>4.3 DDoS 防御</u>
- 4.4 漏洞扫描

# 4.1.安全策略

要应用 Web 安全防护功能,首先需要创建安全策略,然后在七层虚拟服务器的资源路径上引用。每条资源路径可引用一条安全策略,每条安全策略可被多条资源路径所引用。

本节介绍如下内容:

- 4.1.1 添加和引用安全策略
- 4.1.2 编辑安全策略

## 4.1.1. 添加和引用安全策略

要添加和引用安全策略,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 缺省情况下,系统自带一条 default 安全策略。该条策略可编辑,不可删除。

安全策略	
🗆 🤕 default	
[] 攻击签名	关闭
🖸 网页防篡改	关闭
⑦ 信息泄露防护	关闭
🖸 访问控制	关闭
🖸 HTTP协议约束	关闭
🖸 全局白名单	关闭
🖸 机器人防御	关闭
🖸 访问速率限制	关闭
🖸 访问连接限制	关闭

基本配置					
名称:	default	*			
备注:		]			

3. 在查看区域的空白处点击右键,选择**添加安全策略**,设置新建策略的名称和备注。

安全策略	
NewPolicy	
[] 攻击签名	关闭
🖸 网页防复改	关闭
🖸 信息泄露防护	关闭
🖸 访问控制	关闭
🖸 HTTP协议约束	关闭
🖸 全局白名单	关闭
🖸 机器人防御	关闭
🖸 访问速率限制	关闭
🖸 访问连接限制	关闭
🖃 🎯 default	
🖸 攻击签名	关闭
🖸 网页防篡改	关闭
5/信息泄露防护	关闭
基本配置	
名称: NewPolicy	*
备注:	

缺省情况下,新建安全策略中的各项功能均为关闭状态,可右键点击对应功能项,然后点击开启/
 关闭,开启对应功能。

NewPolicy		
🖸 攻击签名	关闭	开户/关闭
🖸 网页防篡改	关闭	7110/21/0
⑦ 信息泄露防护	关闭	
🖸 访问控制	关闭	
🖸 HTTP协议约束	关闭	
🖸 全局白名单	关闭	
🖸 机器人防御	关闭	
🖸 访问速率限制	关闭	
🖸 访问连接限制	关闭	

• 点击策略中的任意一项功能,可在下方进行编辑。详细步骤请参见下一节。

 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器>(虚拟服务器名称)>(虚拟资源路径名称),在 下方资源路径基本配置区域的安全策略下拉框中,选取所需安全策略。

资源路径基本	11日1月11日	内容缓存	内容压缩	客户端代	理设置	服务器端代理设	置	资源路径高级配置
状态:	1							
次酒之新,	Neurla	action	○ 关联	到			~	备注:
資源名称:	NewLo	ocation	• 本地	提示页面	建设中		۷	
资源路径:	1		安全的	策略:	default		۷	
转换后路径:								
1.220				1	default			
					NewPoli	су		

5. 点击**保存**。

# 4.1.2. 编辑安全策略

本节介绍如何编辑安全策略中的如下功能:

- 4.1.2.1 攻击签名
- 4.1.2.2 网页防篡改
- 4.1.2.3 信息泄露防护
- 4.1.2.4 访问控制
- <u>4.1.2.5 HTTP 协议约束</u>
- 4.1.2.6 全局白名单
- 4.1.2.7 机器人防御
- 4.1.2.8 访问速率限制
- 4.1.2.9 访问连接限制

### 4.1.2.1.攻击签名

此功能可以解析 HTTP 报文并将其与已知攻击的特征进行匹配,从而发现攻击并采取相应动作。 要配置攻击签名检测,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 在查看区域右键点击对应策略的**攻击签名**,点击开启/关闭,开启攻击签名功能。

3. 在自定义 IPS 配置区域进行相关配置。

自分	E义IPS	
自定	义IPS	
	规则集列表	规则集列表: 💙 *
	BACKDOOR/TROJAN	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	BUFFER OVERFLOW	MDAE MAIH
	CODE INJECTION	
	CROSS-SITE SCRIPTING	

在规则集列表中通过选择相应的 IPS 规则,将其加入到左侧的列表中。系统将根据加入列表中的规则对进入系统的 HTTP 报文进行安全检查,具体可参见 5.5 自定义 IPS 规则。

4. 点击**保存**。

### 4.1.2.2. 网页防篡改

本功能用于监控后端服务器的网页是否被异常更改, ADSG 能够在检测到网页被异常更改后记录日志。

ADSG 的"网页防篡改"功能通过预先生成网站资源指纹,并在访问请求到达时检测待访问网页的指 纹是否发生变化,据此判断网页是否被异常更改。当检测到网页被异常更改后,ADSG 将根据预先的 配置终止本次访问或者给客户端返回事先备份的网页,从而防止被篡改网页的内容外泄。 要配置网页防篡改功能,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 在查看区域右键点击策略对应的网页防篡改,点击开启/关闭,开启网页防篡改功能。
- 3. 在基本配置区域进行相关配置。

默认文件名:	index.php		动作:	恢复并记录日志
服务器根路径:	/var/www/html	*		
资源文件路径:	phpbb	*	备份文件路径:	/backup
主机名/IP地址·	192,168,100,101	*	主机 <i>氢统</i> 。	Linux
	admin		來码·	•••••

#### 网页防篡改的配置参数

配置参数	说明
默认文件名	Web 应用首页对应的文件名称,比如: index.html。
服务器根路径	Web 服务器的根目录。比如:Linux 下,Apache 服务器的根路径缺省为/var/www/html。 Windows 操作系统的 Web 服务器不需要配置此参数。
资源文件路径	指 Web 应用的资源文件在服务器中所处的文件路径名称。这个是相对于"服务器根路 径"而言的相对路径。比如:对于工作在 Apache 服务器下的 phpbb 应用,其完整的 Web 资源路径为/var/www/html/phpbb,此处填写资源文件的文件夹名称"phpbb"即可。
备份文件路径	Web 资源备份文件所在的路径。资源文件备份在 Web 服务器上。此路径也是相对于"服务器根路径"而言的相对路径。 当动作选择"恢复"或"恢复并记录日志"时,备份文件路径为必填项。
主机名/IP 地 址	指 Web 服务器的域名或者 IP 地址。 配置域名时,需要配置 ADSG 的域名服务器,以便能够成功解析服务器的域名。
主机系统	主机的操作系统,包括 Linux 和 Windows。
用户名	指访问 Web 服务器时使用的用户名称,这个参数仅对 Windows 服务器有效。
密码	指访问 Web 服务器时使用的用户口令,这个参数仅对 Windows 服务器有效。
动作	指检测到网页被篡改时, ADSG 系统采取的动作,包括: <ul> <li>恢复: 仅恢复 Web 资源文件,不记录日志。</li> <li>恢复并记录日志: 读取之前备份的 Web 资源文件并返回给客户端,同时记录日志。</li> <li>阻断并返回提示信息: 阻断当前访问,并返回 403 错误。</li> <li>阻断并记录日志: 阻断当前访问,返回 403 错误,并记录日志。</li> </ul>

4. 点击**保存**,提交配置。

- 5. 点击应用,使网页防篡改的配置生效。点击应用按钮时,系统将完成如下交互过程:
  - a. 挂载 Web 服务器上的 Web 资源文件到 ADSG。
  - a. 生成 Web 资源文件的指纹数据。

提示:点击该按钮仅使当前策略的网页防篡改配置生效。

6. 点击取消应用,可取消上一次应用的网页防篡改配置。

### 4.1.2.3.信息泄露防护

本功能通过对后台敏感信息进行替换或者对包含敏感信息的应答进行阻断,来防止后端服务器中的敏感信息泄露。

要配置信息泄露防护功能,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 在查看区域右键点击策略对应的**信息泄露防护**,点击**开启/关闭**,开启信息泄露防护功能。
- 3. 在基本配置页面修改预定义防护规则,设置其他相关配置。

基本配置 高级配置

预定义防护列表

		类型	
	<b>V</b>	身份证	-
:		电话号码	=
	<b>V</b>	信用卡	
		储蓄卡	-

#### 其他配置

日志:		
解压应答体:		
媒体类型:	text/html, text/css	~
动作:	替换 🗸	
最后修改时间标记	清空 🗸 🗸	

#### 信息泄露防护的配置参数(基本配置)

参数	说明
预定义防护列表	需要被防护的信息,有身份证、电话号码、信用卡、储蓄卡四项可选。
日志	是否产生信息泄露防护日志。可在 <b>查看&gt;日志&gt;攻击日志</b> 页面查看产生的日志。
解压应答体	勾选后可以阻止服务器对 HTTP 应答进行压缩处理,以便系统对应答中的敏感信息进行过滤。如 HTTP 应答被服务器压缩,系统将不能进行敏感信息检测,所以推荐勾选该选项。
媒体类型	设置需要进行敏感信息过滤的媒体类型。
动作	包括替换和阻断。替换表示替换检测到的敏感信息,阻断表示阻断本次 HTTP 应答。
最后修改时间标记	选择是否清空或者保持应答头中的 Last-Modified 标记。

4. (可选)在高级配置页面添加替换规则。

基	本配置 高级配置					
替扬	<b>英规则</b>					
	原始值	替换值	忽略大小写			
	\d{1,3}.\d{1,3}.1,	####	Enabled 🗙	忽略大小写:		
				原始值:	\d{1,3}.\d{1,3}.\d{1,3}.\d{1,3}.	
				替换值:	####	原始值和替换值支持正则表达式。
					确定 取消	

#### 信息泄露防护的配置参数(高级配置)

参数	说明
忽略大小写	匹配规则时,是否忽略大小写。
原始值	被替换的值或其正则表达式。
替换值	替换后的值或其正则表达式。

5. 点击**保存**。

### 4.1.2.4.访问控制

访问控制是指根据访问者的特征(如IP地址、用户名等)来控制其可以访问的网络资源或禁止其访问 网络资源的一种技术手段,通常通过访问控制规则的形式来体现。同时,它也是系统管理员在管理网 络中最常用的工具之一。

ADSG 根据请求头、URL、IP 地址和请求方法对 HTTP 请求进行访问控制。

要配置访问控制功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择 Web 安全>安全策略。

2. 在查看区域右键点击策略对应的访问控制,点击开启/关闭,开启访问控制功能。

3. 在下方**请求头配置**页面配置请求头过滤条件。

请求头配		記置 允许的请求	文方法			
请求头象	件设置					
全局动	作:允许	× -				
动作:	禁止	×				
日志:	$\checkmark$					
	HTTP乳	运算符	取值	нттр≗⊥ ∙	lf-Match	*
	If-Match	~*	ASD			*
				四方.		* 取信士持OFaciay/Maiay亦且
				収1旦.	ASD .	取但又持SEnginx/Nginx受重
				确定	取消	

### 请求头配置参数

参数	说明
全局动作	对于所有 HTTP 请求的缺省处理动作。
动作	对匹配访问控制规则的 HTTP 请求所采取的动作。
日志	允许或拒绝匹配的 HTTP 请求时是否产生日志。
HTTP 头	指定对 HTTP 头中的什么内容进行过滤。支持自动补齐和用户自定义 HTTP 头。
运算符	指定如何过滤 HTTP 请求头。
取值	HTTP 头要进行比对的值。

**提示:**具体规则的动作应不同于全局缺省动作。

____

4. 点击 URL 配置页签, 配置 URL 相关信息。

请求	決配置 URL配置	允许的请求方法					
нтт	「P路径设置						
	URL	运算符	动作	日志	URL :	abc	*
	abc	~*	Deny	Enabled	运算符:	匹配(不区分大小写)	*
					动作:	禁止 🗸	
					日志:		
					确定	取消	

URL 配置参数

参数	说明
URL	指定对 HTTP 头中的 URL 进行过滤时要匹配的字符串。
运算符	指定如何过滤 HTTP 请求头。
动作	对匹配访问控制规则的 HTTP 请求所采取的动作。
日志	允许或拒绝匹配的 HTTP 请求时是否产生日志。
<b>提示。</b> 具体:	规则的动作应不同于 <b>请求头配置</b> 中的全局缺省动作。
提示:具体	规则的动作应不同于 <b>请求头配置</b> 中的全局缺省动作。

5. 点击允许的请求方法页签,配置允许的请求方法。

请求头配置	URL配置	允许的请求方法	ж			
GET :	<b>V</b>	POST:	PUT:		DELETE :	
HEAD :		OPTIONS :	TRACE	:	CONNECT :	
OTHERS :						

注意:选择的方法是被允许的

ADSG 针对 HTTP 请求的"方法"进行访问控制,使用所勾选方法的 HTTP 请求将被允许通过。

### 4.1.2.5.HTTP 协议约束

HTTP 协议约束主要是根据 HTTP 协议自身的属性(如报文头、报文体长度等)去分析客户端请求内容,并根据分析的结果对客户端请求采取下一步处理动作。

要配置 HTTP 协议约束,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 在查看区域右键点击策略对应的 HTTP 协议约束,点击开启/关闭,开启 HTTP 协议约束功能。
- 3. 在下方基本配置页面,通过拖动滑块设置相关功能的阈值,并设置相应的处理动作。

基本配置 高级配置			
HTTP请求长度:	小 自定义	16777216 🐥 Bytes	动作:放行 💙
HTTP请求头长度:	□ 小 自定义	4096 – Bytes	动作:放行
HTTP请求头中最大行长度:		2048 Bytes	动作:放行
URL长度:	小自定义	4096 Bytes	动作:放行
HTTP请求头行数:		16	动作:放行
URL参数个数 :	小自定义	16	动作:放行
请求中Cookies的个数 :		16	动作:放行 🖌
Range头域请求实体的范围	:小 自定义	5 *	动作:放行 💙
检测主机名的合法性:	<u> </u>		动作:放行 💙
检测HTTP版本:	<u></u>		动作: 放行 💙

4. (可选)点击高级配置选项卡,添加高级规则,限制请求头字段的最大长度和动作。

基2	本配置	高级配置						
请求	头参数配置							
[	H	TTP头	大小	动作		HTTP头:	Host	*
	Use	er-Agent	48	丢弃,记录日志		大小:	32 🗘 *∋	芍
		Host	32	丢弃 , 记录日志	×	动作:	丢弃,记录日志	~
							确定	取消

### 4.1.2.6.全局白名单

全局白名单可允许符合条件的 HTTP 请求跳过指定的安全检查模块,提高系统性能和数据包处理速度。

要配置全局白名单,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>全局白名单。
- 2. 在查看区域右键点击策略对应的全局白名单,点击开启/关闭,开启全局白名单功能。
- 3. 在基本配置区域添加白名单条目。

状态	名称	IP地址	用户代理	即拉士	用户代理忽略大小写
<b></b>	whitelist1	2.2.2.0/24	msie	攻击签名,主动防御,机器人缓解	Enabled
<b>Ø</b>	whitelist2	3.3.3.0		HTTP协议约束,网页防篡改,信息泄	Enabled
細配置					
状态:					
名称:	whitelist1	*			
割約寸:	以击金名 主动防御 机器人缓)				
ar affair -	IP访问控i 访问速率[ HTTP协订	๗ 限制 X约束 ▼			
用户代理忽略	11215回控 访问速率1 HTTP协议 試小写: 図	m 限制 以约束 ▼			
用户代理忽略	IP场回控 访问速率I HTTP协议 沃小写:☑	^和 限制 义约束  ▼			
用户代理忽略	IP场问控 访问速率I HTTP协议 試小写: ☑ IP地址	咖 承測 没約束 ▼	1		
—————————————————————————————————————	IP场问控 访问速率I HTTP协议 计小写: ☑ IP地址 2.2.2.0/24	ng 限制 义约束 ▼	IP地址 :		
用户代理忽略 <b>也址</b>	IP场问控 访问速率I HTTP协议 計小写: ☑ IP地址 2.2.2.0/24	ng 限制 2 公约束 ▼	IP地址: 确定	取消	
用户代理忽略 <b>世址</b>	IP场间控 访问速率I HTTP协议 計小写: ☑ IP地址 2.2.2.0/24	ng 限制 义约束  ▼	IP地址: 确定	取消	
用户代理忽略 也址 →代理	IP功何控 访问速率I HTTP协议 計TTP协议 2.2.2.0/24 用户代理	171	IP地址: 确定	取消	
用户代理忽略 <b>世址</b>	IP场问控 访问速率I HTTP协议 計小写: ☑ IP地址 2.2.2.0/24 用户代理 msie	ru 限制 义约束 ▼	IP地址: 确定 用户代理:	取消	

- a. 在**详细配置**区域,设置白名单状态、名称、跳过的检测模块、匹配用户代理条件时是否忽略大 小写。
- b. 在 IP 地址区域添加 IP 匹配条件,支持 IP 地址或地址段;在用户代理区域添加用户代理匹配条件,可以是浏览器名称或正则表达式。IP 和代理至少设置一项。

c. 点击确定,在上方白名单列表中将出现新添加的白名单条目。

4. 点击**保存**。

### 4.1.2.7.机器人防御

很多黑客通过工具发送少量特定的应用层请求到指定网站,使服务器执行一系列杂乱、耗时的操作, 最终导致服务器不堪重负,无法响应正常的请求。这种类型的攻击称之为机器人攻击(又称"应用层 DDoS 攻击")。

由于其攻击报文发送速率低,使得传统的基于网络层和传输层的 DDoS 防御模块很难检测到。ADSG 通过校验请求发送端是否为正常浏览器,可以使服务器免受机器人攻击的困扰。

ADSG 防御机器人攻击的具体过程如下:

1. 在收到请求后先不转发给服务器,而是返回一个带 javascript 的响应;

2. 如果客户端能够成功解析 javascript,再转发其请求;如果不能解析,则认为其可能是机器人攻击。

要配置机器人攻击防御功能,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>安全策略。
- 2. 在查看区域右键点击策略对应的机器人防御,点击开启/关闭,开启机器人攻击防御功能。
- 3. 在下方基本配置区域配置防御动作和检测周期。

威胁探测:	阻断并返	۷	
复检周期:	600	*	秒

#### 机器人防御配置参数

基本配置

参数	说明	
威胁探测	探测到机器人攻击威胁时 ADSG 采取的处理动作, 阻断是指丢弃含有威胁的请求报文。	目前仅可以选择 <b>阻断并返回提示页面</b> 。
复检周期	指两次探测之间的时间间隔。	

### 4.1.2.8.访问速率限制

DDoS 攻击发生时,攻击者通常会利用有限的 TCP 连接发起数量庞大的 HTTP 请求,通过这种方式造成 Web 服务器长时间忙于响应 HTTP 请求,进而影响到正常业务的处理。

ADSG 通过限制客户端与 ADSG 建立的 TCP 连接数以及每条连接上传送 HTTP 应答的速率,来减缓攻击 者对服务器的影响。访问速率限制并不影响用户对服务器的访问,只是降低服务器发送应答的速率。 访问速率限制主要是基于控制 ADSG 接收客户端请求的速率实现的,超过当前速率的请求会被搁置到 延迟队列中。如果延迟队列已满, ADSG 则丢弃该客户端后续的 HTTP 请求。 要配置访问速率限制,请执行以下操作:

#### 1. 选择 Web 安全>安全策略。

2. 在查看区域右键点击策略对应的访问速率限制,点击开启/关闭,开启访问速率限制功能。

3. 在下方的基本配置区域,设置是否记录日志,添加访问速率限制规则。

基本配	i置									
日志状	态: 🔽									
名称	类型	条件	队列长度	速率	备注	名称:	control01	* 队列长度:	23 📫 *	1
cont.	. HTTP头	User-Agent~MSIE	23	23	×	条件		速率:	23	秒
cont.	. HTTP头	2.2.2.2	3	3						
						<u> </u>	HTTP头	▼ 备注		
						参数:	User-Agent			
						运算符:	匹配(区分大小写)	~		
						取值:	MSIE			
						确定	取消			

#### 访问速率限制参数

参数	说明
名称	访问速率限制规则的名称。
类型	速率限制检查的类型,有 HTTP 头、源 IP 和虚拟 IP 三种方式。

- 参数 指定根据什么条件来匹配访问速率限制规则。只有在类型选择 HTTP 头时才可以配置。 假定客户端所发的 HTTP 请求头中包含自定义参数 Prirority,则可以根据此参数的取值来检查是否对其进行速 率限制。
- 运算符 指定 HTTP 请求如何匹配访问速率限制规则。只有在类型选择 HTTP 头时才可以配置。
- 取值 要匹配的值。

队列长度 对于要进行速率限制的请求,允许的访问队列的最大长度。

- 速率 每秒处理的最大请求数。与队列长度共同决定访问速率的限制效果。 当发包速度超出这里指定的处理速率时,系统将 HTTP 请求放入缓存队列;当队列满后,系统将丢弃后续的请 求,直至队列中有空闲空间。
- 备注 访问速率限制规则的备注信息。

ADSG 仅对匹配过滤条件的流量按照配置的速率和队列长度进行速率限制。

4. 点击**保存**。

### 4.1.2.9.访问连接限制

ADSG 可控制客户端与服务器端建立的连接数,进而防止恶意连接消耗服务器资源。 要配置访问连接限制功能,请执行以下操作:

#### 1. 选择 Web 安全>安全策略。

- 2. 在查看区域右键点击策略对应的访问连接限制,点击开启/关闭,开启访问连接限制功能。
- 3. 在下方的基本配置区域,添加访问连接限制规则。

基本配置								
名称	条件	最大连接数	备注	名称:	control002		* 最大连接数: 6 🔶 (1~	65536)
control001	User-Agent~*MSIE	5		条件			备注	
control002	2.2.2.2	6		类型:	源IP	~		
				参数:				
				运算符:		~		
				取值:	2.2.2.2			
				确定	取消			

#### 访问连接限制参数

参数	说明
名称	访问连接限制规则的名称。
最大连接数	允许的最大连接数。
类型	连接限制检查的类型,有 HTTP 头和源 IP 两种方式。
参数	指定根据什么参数来匹配连接限制规则。只有在类型选择 HTTP 头时才可以配置。 假定客户端所发的 HTTP 请求头中包含自定义参数 Prirority,则可以根据此参数的取值来检查是否对其 进行连接数限制。
运算符	指定 HTTP 请求如何匹配连接数限制规则。只有在类型选择 HTTP 头时才可以配置。
取值	要匹配的值。
备注	访问连接数限制规则的备注信息。

ADSG 仅对匹配过滤条件的流量按照配置的速率和队列长度进行访问连接数限制。

4. 点击**保存**。

# 4.2.主动防御

ADSG 的主动防御功能基于主动学习模式,分为学习阶段和防御阶段:在学习阶段基于白名单的方式 建立安全访问模型;在进入防御阶段后,系统将针对不符合安全模型的访问进行打分,当分值达到设 定阈值后,该访问将作为恶意请求处理。

系统的安全访问模型基于东软在安全领域多年积累形成的核心威胁库构建而成,不仅能够防御诸如 SQL 注入、跨站脚本等知名攻击手段,而且基于宽泛的安全规则集合,可以防范未知攻击。



要配置主动防御功能,请执行以下操作:

- 1. 选择**虚拟服务>流量管理(七层)**,添加虚拟服务器。
- 2. 选择 Web 安全>主动防御,在查看区域点击对应的虚拟服务器资源。

3. 在下方**基本配置**区域进行相关配置。

基本配置  学习们	記				
基本设置					
状态: 🔽					
日志状态: 🗹	日志状态: 🗹			URI共享内存:	30 [↑] MB*
动作: 阻断	~			学习次数:	3
	旧石夕祥				
	1111	-		旧台友莱,	
				17日石平.	
					确定 取消
URI白名单		类型	<u>u</u>	1	● 普通字符串
/abc		普通字符串		- 类型:	◎ 正则表达式
				URI白名单:	
					确定 取消
國值设置					
PIAKA	ds	ф	+	白宁心	
SOL注入:		т		24	~
远程文件句 <del>会</del> ·	<u>م</u> .		24	×	
路径遍历:				*	
暗江 <u></u> 园为: 赔让脚木攻丰·				12	*
Evading Tricks			24	× .	
				24	×
				24	<b>v</b>

#### 主动防御基本设置参数

参数	说明
状态	控制主动防御的开启或者关闭。勾选表示开启。
日志状态	是否生成主动防御日志。勾选表示生成日志。
动作	主动防御模块检测到攻击时 ADSG 的处理动作,包括阻断和放行。
URI 共享内存	为自学习防御系统分配的记录资源特征的共享内存。推荐配置为 30M。
学习次数	某个资源由学习状态变为可信状态的学习次数。默认为 3 次。

IP 白名单 IP 地址白名单,含有这些 IP 地址的请求包直接放行。

- URI 白名单 URI 白名单,支持普通字符串和正则表达式两种添加方式。 访问这些 URI 的请求包直接放行。
- 阈值设置 拖拽滑块可以设置各种攻击的检测阈值,拖拽到最右侧可以输入自定义阈值。阈值的高低代表了判断攻击的严格程度:阈值越小则越严格,越大则越宽松。
- 4. 点击**学习信息**页签,能够在此处看到学习记录,并能够对学习记录进行添加、编辑、删除等操

作。

基本配置 学习信息				
显示所有学习信息				
添加 刷新 过滤 清空 手动恢复 备份周期	5 🗸 分钟			
URL	方式	参数		
/mutillidae/images/rene-magritte-frame.jpg	GET			💊 🗙 🕒
/dav/WFDir11998/WFDir4559/WFDir3169/	GET		13	=
/dav/WFDir11998/WFDir4559/WFDir5341/	GET			
/dav/WFDir11998/WFDir4559/WFDir8142/	GET			
/dav/WFDir11998/WFDir4559/test_page2334.html	GET			
/twiki/bin/oops/1717284392396442159/WebHome	GET	&template=9		
/twiki/bin/oops/1293634597437531213/WebHome	GET	&template=9		
/twiki/bin/view/Main/6576945504072528344	GET			
/twiki/bin/view/Main/4050319045230672275	GET			

点击学习条目后的[\] 图标,可以编辑已有学习记录,编辑后点击保存。

编辑学习信	息	×
URL :	/mutillidae/images/rene-magritte-frame.jpg	*
方法:	GET *	
参数:		
	保存取消	

- 点击[×]可删除该条学习记录。
- 点击**添加**,可手动添加一条学习记录,点击**保存**。

新建学习信息	$\times$
URL : www.baidu.com	*
方法:GET 💙 *	
参数:	
保存取消	

点击过滤,输入过滤条件,点击过滤,学习记录中将显示过滤后的内容。

过滤学习信	<b>追</b>	×
URL :	www.adc.com	
方式:	GET 🗸	
参数:		
	过滤 取消	

- 点击清空,显示的所有学习记录将被清空(只是清空显示框,并未删除)。
- 点击**手动恢复**,可恢复显示之前的学习记录。
   当主动防御功能被关闭再开启时,将不会立即显示之前的学习记录,需要先点击**手动恢复**按钮,再点击刷新按钮,才能显示之前的学习记录内容。
- 备份周期是指两次备份学习记录之间的时间间隔。备份周期可选择 5 分钟、15 分钟、30 分钟。

# 4.3.DDoS 防御

在 Internet 中,当黑客通过控制多个系统对单个目标进行攻击,从而引起目标系统用户的服务遭到拒绝时,即发生了分布式拒绝服务(Distributed Denial of Service, DDoS)攻击。

ADSG 可防范 SYN Flood、UDP Flood 和 ICMP Flood 等多种 DDoS 攻击。

要使用 DDoS 防御功能,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>DDoS 防御。
- 2. 勾选状态复选框,开启 DDoS 防御功能。
- 3. 通过选择接口,指定要保护的网络。

#### 接口配置



4. 开启防护功能,并设置阈值和动作。

#### 防护配置

SYN Flood防护 :		
阈值:	4096	包秒
动作:	丢弃,记录日志 🛛 🗸 🗸	
UDP Flood防护 :		
阈值:	4096	包秒
动作:	丢弃,记录日志 🛛 🗸 🗸	
ICMP Flood防护:	$\checkmark$	
阈值:	4096	包秒
动作:	丢弃,记录日志 🗸 🗸 🗸	

#### 攻击类型 攻击含义和 ADSG 防护措施

- SYN Flood 在短时间内向受害主机发送带有虚假源 IP 地址的 TCP SYN 数据包,使受害主机系统中堆积 大量的半连接,直至资源耗尽。ADSG 可通过限制每秒钟允许通过的 TCP SYN 请求数据包数防御 SYN Flood 攻击。
- UDP Flood 在短时间内向受害主机发送大量 UDP 数据包,耗尽主机资源。 ADSG 可通过限制每秒钟允许通过的 UDP 数据包个数防御 UDP Flood 攻击。
- ICMP Flood 在短时间内向受害主机发送大量 ICMP 包,耗尽主机资源。 ADSG 可通过限制每秒钟允许通过的 ICMP 数据包个数防御 ICMP Flood 攻击。
- 5. 添加不进行 DDoS 检测的白名单地址。

#### 白名单配置

源IP地址		
192.168.1.11	ГРЭЭ. ГГ∨4АВАЦ	×
192.168.2.10-192.168.2.100	IPv4地址:	3
10.1.2.0/24	确定	取消

# 4.4.漏洞扫描

本功能可以扫描内部服务器的系统漏洞,并且将扫描结果进行文档记录以供下载,便于管理员了解内 部服务器存在的漏洞。同时,系统能够自动生成安全策略用来应对内部服务器的漏洞。 要配置漏洞扫描功能,请执行以下操作:

- 1. 选择 Web 安全>漏洞扫描。
- 2. 配置需要扫描的虚拟服务器、URI 路径及扫描验证信息:

漏洞扫描							
漏洞扫描							
虚拟服务器:	NewVServer v	*	URI: /		*	扫描	关闭扫描
验证URL扫描:							
验证URL扫描翻	置						
24 2 4 5 4			la la sin		•		
登录URI:	/pnpbb/ucp.pnp	/moc	ie=login				
用户名域:	username	*	密码域:	password	*		
用户名:	admin	*	密码:	neteye	*		
参数:	login=登录				*		
登录响应信息:	mode=logout	*					
退出响应信息:	mode=login	*					

### 漏洞扫描参数

参数	说明
虚拟服务器	待扫描的虚拟服务器。只有 up 状态的虚拟服务器才支持进行漏洞扫描。
URI	需要扫描的 URI。缺省为根目录。
验证 URL 扫描	是否开启认证扫描。勾选表开启。 <ul> <li>登录 URI:登录 Web 的 URL。</li> </ul>
	<ul> <li>用户名域:登录页面表单中用户名的 name。</li> <li>密码域:登录页面表单中密码的 name。</li> <li>田白名 登录田的田白名</li> </ul>
	<ul> <li>用/石:豆水用的用/石。</li> <li>密码:登录用的密码。</li> </ul>

- 参数:登录时的参数。
- 登录响应信息:登录成功后的关键字标记。
- 退出响应信息:退出登录后的关键字标记。

3. 点击扫描,等待一段时间后系统将生成扫描结果和对应的安全策略。

扫描成功

点击这里下载扫描报告 🌈 生成的安全策略 : <u>NewVServer</u>

## ADSG扫描报告

### 告警概览

告警级别	告警数量
<u>ā</u>	14
<b> 中</b>	104
低	352
提示	167

# 第5章 公共对象

公共对象用于配置服务器负载均衡和链路负载均衡中调用的一些常用地址对象,包括 IP 地址集、ISP 地址集和用户地域。通过配置常用地址对象,可避免用户在配置过程中重复配置相同的 IP 地址。

- <u>5.1 IP 地址集</u>
- <u>5.2 ISP 地址集</u>
- 5.3 用户地域
- <u>5.4 自定义错误页面</u>
- 5.5 自定义 IPS 规则

## 5.1.IP 地址集

IP 地址集是一组常用的 IP 地址或地址段的集合。IP 地址集主要用于虚拟服务、DNS 代理配、智能路由和 ACL 规则配置。

添加自定义 IP 地址集,请执行以下操作:

- 1. 选择公共对象>IP 地址集。
- 2. 点击动作,选择添加 IP 地址集。
- 3. 在基本配置区域,设置 IP 地址集名称,并添加包含的 IP 地址。

	基本配置				
名	称: IPset1	*			
地	址集				
	类型	取值	<u>не ти</u> .	IDv/ ttbtil-	
	IPv4地址	10.1.1.1	突尘.	II VHADAL	•
	IPv4地址范围	10.1.2.100-10.1.2.200	IPv4地址:		*
	IPv4地址/掩码	10.1.3.0/24		确定	取消

提示:为虚拟服务器添加的虚拟IP地址集只能包含单个IP或多个单IP,不能是IP地址段和子网IP;为DNS透明代理添加的虚拟IP地址集只能包含子网IP地址。

- 4. 点击**保存**。
- 5. 在虚拟服务、智能路由、ACL 规则或 DNS 透明代理中引用已添加的 IP 地址集。详细信息请参见<u>第</u>3章,虚拟服务,6.2透明代理,8.4智能路由和 8.8ACL 配置。

# 5.2.ISP 地址集

ISP 地址集用于自定义运营商的 IP 地址段,帮助 ADSG 判断用户链路所属运营商。ISP 地址集主要用于 智能 DNS 配置。ADSG 默认提供中国电信、中国移动、中国联通和中国教育网的 IP 地址库,支持自定 义。

要查看缺省 ISP 地址集和添加自定义 ISP 地址段,请执行以下操作:

1. 选择公共对象>ISP 地址集。

2. 在列表中查看缺省的运营商地址集。

ISP地址集 自动更新	
动作 ▼	
名称	地址集
中国教育网	202.192.0.0-202.199.255.255,58.200.0.0-58.207.255.255,210.40.0.0-210.47.255.255,183.172.0.0-183.17
中国电信	183.0.0.0-183.63.255.255,36.96.0.0-36.127.255.255,49.64.0.0-49.95.255.255,113.64.0.0-113.95.255.255,
中国移动	36.128.0.0-36.191.255.255,183.192.0.0-183.255.255.255,120.192.0.0-120.255.255.255,117.128.0.0-117.1
中国联通	27.192.0.0-27.223.255.255,39.64.0.0-39.95.255.255,112.224.0.0-112.255.255.255,120.0.0.0-120.15.255.2

3. 点击动作,选择添加 ISP 地址集,在基本配置区域设置新建 ISP 地址集名称和所包含的 IP 地址。

基本配置	
名称: ISP1	*
地址集	
地址	+24/stable .
1.1.1.1-1.1.1.100	
1.1.1.120-1.1.1.150	终止地址:
	确定 取消

5. 打开自动更新页签,开启 ISP 自动更新,设置更新间隔和更新时间。

ISP地址集	自动更新			
ISP自动更新配置				
自动更新:	● 开启 🔵 关闭			
WHOIS服务器	: whois.apnic.net	*		
更新间隔:	每周	~		
更新时间:	0 时 0	分		

WHOIS 是一个用来查询域名是否已经被注册以及注册域名的详细信息的数据库。ADSG 的 ISP 自动更新服务器地址固定为 whois.apnic.net。开启 ISP 自动更新后, ADSG 定期向 whois.apnic.net 查询 域名注册信息,获取最新的 ISP 地址库。

6. 在 LDNS 集合中引用已添加的 ISP 地址集,详细信息请参见 7.3 LDNS 集合。

# 5.3.用户地域

ADSG 支持根据用户地域判断用户链路,用户地域主要用于智能 DNS。系统默认提供全国 34 个省级行政区域的 IP 地址库,支持自定义。

要添加自定义用户地域,请执行以下操作:

- 1. 选择公共对象>用户地域。
- 2. 在列表中查看缺省的用户地域地址集。

用户地域		
动作 ▼		*
名称	地址集	
北京市	110.96.0.0-110.127.255.255,123.64.0.0-123.95.255.255,110.192.0.0-110.223.255.255,36.192.0.0-36.223.2	E
天津市	117.8.0.0-117.15.255.255,60.24.0.0-60.27.255.255,125.36.0.0-125.39.255.255,123.150.0.0-123.151.255.2	
河北省	120.0.0120.15.255.255,110.240.0.0-110.255.255.255,27.184.0.0-27.191.255.255,60.0.0.0-60.7.255.255	
山西省	223.8.0.0-223.15.255.255,183.184.0.0-183.191.255.255,171.120.0.0-171.127.255.255,110.176.0.0-110.183	
内蒙古自治区	$1.24.0.0 - 1.31.255.255, 1.180.0.0 - 1.183.255.255, 116.112.0.0 - 116.115.255.255, 110.16.0.0 - 110.19.255.255, \ldots, 10.16.0.0 - 10.16.0.0 - 10.16.0.0 - 10.16.0.0 - 10.16.0.0 - 10.16.0.0 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16.00 - 10.16$	
辽宁省	175.160.0.0-175.175.255.255,113.224.0.0-113.239.255.255,42.248.0.0-42.255.255.255,60.16.0.0-60.23.25	
吉林省	122.136.0.0-122.143.255.255,119.48.0.0-119.55.255.255,175.16.0.0-175.23.255.255,123.172.0.0-123.173	
黑龙江省	1.56.0.0-1.63.255.255,113.0.0.0-113.7.255.255,112.100.0.0-112.103.255.255,122.156.0.0-122.159.255.25	
上海市	180.160.0.0-180.175.255.255,101.80.0.0-101.95.255.255,114.80.0.0-114.95.255.255,116.224.0.0-116.239	+

3. 点击动作,选择添加用户地域,在基本配置区域设置用户地域的名称和起始终止 IP 地址。

基本配置	
名称: 沈阳 * 地址集 192.168.1.10-192.168.1.100	起始地址:* 终止地址:*
	<b>确</b> 定 取消

4. 点击**保存**。

5. 在 LDNS 集合中引用已添加的 ISP 地址集,详细信息请参见 7.3 LDNS 集合。

# 5.4.自定义错误页面

ADSG 支持将后台应用服务器返回的错误码以及页面替换为系统自带的页面。系统默认提供从错误码 400 到 505 的错误页面,支持自定义。

要添加自定义错误页面,请执行以下操作:

#### 1. 选择公共对象>自定义错误页面。

2. 在列表中查看缺省的系统自带错误定义页面。

自定义页面			
动作 🔻			*
名称	页面标题	页面内容	E
400	Error	400 Bad Request	
401	Error	401 Unauthorized	
403	Error	403 Forbidden	
404	Error	404 Not Found	
405	Error	405 Method Not Allowed	
406	Error	406 Not Acceptable	
407	Error	407 Authentication Required	
408	Frror	408 Request Timeout	-

3. 点击动作,选择添加页面,在基本配置区域设置用户地域的名称和起始终止 IP 地址。

基本配置			
夕段 -	400	*	
10121	400		
页面标题:	Bad Request	*	
	Please check you request	4	
页面内容:			*

- 4. 点击**保存**。
- 5. 在 Web 安全>安全策略>访问控制>响应码转换中引用已添加的错误页面,详细信息请参见 <u>4.1.2.4</u> 访问控制。

# 5.5.自定义 IPS 规则

ADSG 支持自定义 IPS 规则集,以方便用户根据系统实际情况灵活定义所需要的防护策略。系统默认提供 6 条内置规则集,以应对常见的漏洞攻击,并支持自定义。

要添加自定义 IPS 规则,请执行以下操作:

- 1. 选择公共对象>自定义 IPS 规则。
- 2. 在列表中查看缺省的系统自带 IPS 规则页面。

自定义IPS				
动作 🔻				
规则集	备注	漏洞编号	动作	日志
BACKDOOR/TROJAN	后门和木马防护	37113,37729,35536,35535	Deny	Enabled
BUFFER OVERFLOW	缓冲溢出防护	7443,15949,20814,28393,25044,7268,37578,25395,36611,37525,21,931,1052,1356,1828,183	Deny	Enabled
CODE INJECTION	代码注入防护	8348,19939,19958,19980,19997,19999,20023,20183,20300,20529,20568,20591,20773,21558,	Deny	Enabled
CROSS-SITE SCRIPTING	跨站脚本攻击防护	36116,36188,36196,8350,15961,17176,23353,35803,35847,35857,35858,35860,35865,36894,	Deny	Enabled
OS COMMAND INJECTION	命令注入防护	4430, 19944, 37517, 37594, 13068, 13888, 26186, 35592, 35662	Deny	Enabled
SQL INJECTION	SQL注入防护	36224,20230,20390,20813,23765,23852,23854,24096,24160,24197,24199,24342,36194,3694	Deny	Enabled

3. 点击动作,选择添加 IPS 规则,在基本配置区域设置 IPS 规则的名称、备注、动作和日志信息,并 在漏洞防护规则列表中根据漏洞和攻击类型选取漏洞防护规则,构成 IPS 规则的具体防护配置组

合。

基本配置

名称:	Rule1	*
备注:		
动作:	允许 💙 *	

日志: 🔽

漏洞编号	规则编号	CVE	漏洞名称	攻击类型	选择	
36711	10806	CVE-2	2daybiz Matrimonial Scri	SQL INJECTION	<b>V</b>	
36707	10805	CVE-2	2daybiz Multi Level Mark	SQL INJECTION	<b>V</b>	Ξ
36705	10799	CVE-2	2daybiz Video Communi	CODE INJECTION		
36712	10807	CVE-2	2daybiz Video Communi	SQL INJECTION		
36706	10804	CVE-2	2daybiz Web Template S	SQL INJECTION		
001/	4857	C1/E-2	3Com 3CRADSI 72 ADSI			Ŧ

对于"动作"、"日志",有如下组合配置:

- 允许:将报文转发,此外没有其它任何动作。
- 允许、记录日志:将报文转发,并将此次攻击记录在日志中。

- 禁止:丢弃报文,此外没有其它任何动作。
- 禁止、记录日志: 丢弃报文,并将此次攻击记录在日志中。
- 4. 点击**保存**。
- 在 Web 安全>安全策略>攻击签名>中引用已添加的自定义规则,详细信息请参见 <u>4.1.2.1 攻击签</u>
   <u>名</u>。

# 第6章 DNS 代理

当内网没有 DNS 服务器且出口存在 2 条或 2 条以上链路时,为达到出站链路负载均衡和优化带宽利用的目的,通常会使用 DNS 代理功能。ADSG 可以作为 DNS 代理,代理内网 PC 去找相应的 DNS 服务器 完成域名解析,以优化 DNS 解析过程。

本章介绍 ADSG 的 DNS 代理功能,内容包括:

- <u>6.1 网关 DNS</u>
- 6.2 透明代理
- 6.3 前置调度
- 6.4 内网记录

ADSG DNS 代理功能的配置逻辑如下所示:



#### DNS 代理配置步骤

配置项	操作路径	备注
1.配置网络接口。	网络>接口>WAN	可同时配置链路繁忙比例和链路健康监控。
	网络>接口>LAN	
2.配置出站链路负载均衡。	网络>智能路由	添加内网用户访问外网时,通往不同链路的出站路 由。
	网络>源地址转换	将内网用户的源 IP 地址转换为 WAN 口的公网 IP 地 址。
3.配置 DNS 代理。	DNS 代理>网关 DNS	添加外网 DNS 服务器,用于解析内网 DNS 请求。

	DNS 代理>透明代理	启用 DNS 透明代理,指定 DNS 代理范围以及调度策略。 如果需要对内网 PC 的 DNS 请求统一管理,需要配置 DNS 透明代理的监听地址为 ADSG 的 LAN 口地址,并 将内网 PC 的 DNS 服务器设置为该 LAN 口地址。
	DNS 代理>前置调度	如有特殊域名需要通过指定 DNS 服务器进行解析, 请添加前置调度策略。
	DNS 代理>内网记录	
4.配置内网 PC 的 DNS 服务 器。	<ul> <li>如果配置透明代理的监听地址 为该 LAN 口 IP。</li> <li>如果未配置透明代理的监听地 公网 DNS 服务器地址。</li> </ul>	为 ADSG 的 LAN 口 IP,则内网 PC 的 DNS 服务器也指定此,则内网 PC 的 DNS 服务器地址指定为本地运营商的

# 6.1.网关 DNS

要使用 ADSG 的 DNS 代理功能,需指定公网 DNS 服务器,用于解析内网 DNS 请求。

要配置网关 DNS 服务器,请执行以下操作:

- 1. 选择 DNS 代理>网关 DNS。
- 2. 点击动作,选择添加 DNS 服务器。
- 3. 在下方基本配置区域,填写相关信息。

基本配置			
ip地址:	202.96.64.86		*
WAND :	WAN	~	
权重:	3		*

网关 DNS 配置参数

参数	说明
IP 地址	用于解析内网 DNS 请求的外网 DNS 服务器的 IP 地址。
WAN 🗆	连接外网 DNS 服务器的 WAN 口。
权重	DNS 服务器所在链路的权重。 用于为内网 DNS 请求选择 DNS 服务器时选路使用。

- 5. 同样方式添加更多 DNS 服务器。
- 6. 查看已添加的 DNS 服务器。

动作 🔻		
ip地址	WAN	权重
202.118.2.11	WAN1	1
58.16.2.12	WAN2	2

# 6.2.透明代理

ADSG 的 DNS 透明代理功能默认关闭。开启后,需指定调度策略和调度范围。

要配置 DNS 透明代理,请执行以下操作:

- 1. 选择 DNS 代理>透明代理。
- 2. 启用 DNS 透明代理,并设置相关参数。

状态:		
监听地址:		
监听端口:		
内容缓存:		
调度策略:	轮询 🗸	
代理目标范围:	指定服务器	٧
用户:	全部用户	٧
探测域名:	www.baidu.com	t
前置调度策略:		
繁忙保护:		

透明代理配置参数

参数	说明
状态	勾选启用 DNS 透明代理。
监听地址	指定要监听的内网接口 IP 地址。 当需要对内网用户的 DNS 请求做统一管理时,需要设置监听地址。监听地址需要设置为 ADSG 的 LAN 口 IP 地址,内网 PC 的 DNS 服务器地址也需要设置为该 IP 地址。
监听端口	指定要监听来自哪个端口的内网 DNS 请求。
内容缓存	是否启用 DNS 透明代理的缓存功能。 启用内容缓存后,DNS 服务器返回的域名解析结果将被缓存在 ADSG 本地,下一次再有内网用户请求相 同域名的解析,将直接返回本地缓存结果。

- 调度策略 如何将内网的 DNS 请求调度到 DNS 服务器,包括:
  - 加权轮询:根据权重选择 DNS 服务器列表中的 DNS 服务器。
  - **最少连接:**根据 ADSG 出口上的连接数选择 DNS 服务器。
  - IP 哈希: 根据哈希值选择 DNS 服务器。
  - 权重优先:优先选择权重值最大的 DNS 服务器。
- 代理目标范围 代理内网 DNS 请求的范围,包括:
  - 全部请求:代理全部内网 DNS 请求。只能代理部分用户的全部请求,即代理的用户范围需指定为部
     分用户,且需指定代理的内网用户 IP 范围。
  - 指定服务器:代理目的地址为网关 DNS 服务器列表中服务器地址的 DNS 请求。
  - 指定域名:代理对前置调度策略和内网 DNS 记录中指定的域名的 DNS 请求。

用户 代理内网 DNS 请求的用户范围,包括:

- 全部用户:代理全部内网用户的 DNS 请求。
- 部分用户:代理部分内网用户的 DNS 请求,需指定用户的 IP 地址集。需事先在公共对象>IP 地址集 页面添加 IPv4 地址/掩码类型的 IP 地址集。

探测域名 通过向 DNS 服务器列表中的 IP 地址发送此域名的解析请求,来判断 DNS 服务器是否可用。

前置调度策略 是否开启前置调度策略。

繁忙保护 是否开启链路繁忙保护。需要设置 WAN 口的带宽繁忙比例。

提示:一旦内网PC将DNS设为监听地址,无论其是否在代理目标或代理用户范围内,ADSG都会对其DNS请求进行代理。

3. 点击保存。

## 6.3.前置调度

当内网用户访问特殊域名必须通过指定的 DNS 服务器解析时,需要在配置 DNS 透明代理时启用前置

调度,并添加相应的调度策略。前置调度策略的优先级高于透明代理的调度策略。

要配置前置调度策略,请执行以下操作:

1. 选择 DNS 代理>透明代理, 启用前置调度。

2. 选择 DNS 代理>前置调度。点击添加,选择添加前置策略。

基本配置			
状态:	$\checkmark$		
名称:	PreS1	*	
用户:	全部用户	~	
域名:	www.baidu.com	*	
繁忙保护			
失败动作	匹配下一条	~	
B	选DNS服务器		待选DNS服务器
202.9	96.64.86:WAN:3	_ [	8.8.8.8:WAN:2
		→	
		<b>(</b>	

3. 在下方的**基本配置**区域,设置相关参数。

### 前置调度策略配置参数

参数	说明
状态	是否启用新添加的前置调度策略。
名称	输入新添加的前置调度策略的名称。
用户	<ul> <li>选择调度用户范围,包括:</li> <li>全部用户:对全部内网用户的 DNS 请求执行当前调度策略。</li> <li>部分用户:对部分内网用户的 DNS 请求执行当前调度策略,需指定用户的 IP 地址集。需事先在公共对象&gt;IP 地址集页面添加 IPv4 地址/掩码类型的 IP 地址集。</li> </ul>
域名	指定对什么域名的 DNS 请求执行当前调度策略。
繁忙保护	是否开启链路繁忙保护。 当指定 DNS 服务器所属链路过于繁忙,则不会将 DNS 请求调度到该服务器上。
失败动作	调度失败时,ADSG 执行的动作,包括 <b>匹配下一条</b> 和 <b>强制调度</b> 。
已选/待选 DNS 服务器	选择要将特定 DNS 请求调度到哪些 DNS 服务器上。

# 6.4.内网记录

用户可以通过配置内网 DNS 记录实现内部域名解析。对于请求解析记录中域名的 DNS 请求,直接返回记录中指定的值。

要配置内网 DNS 记录,请执行以下操作:

- 1. 选择 DNS 代理>内网记录。
- 2. 点击添加,选择添加内网记录。
- 3. 在下方的基本配置区域,设置相关参数。

基本配置	基本配置	+ <del>2</del> + <del>2</del> 7 <del>2</del>
状态: 域名: Www.example.com 记录类型: A 记录 TTL: 100000 资源信息 192.168.2.58	状态: 域名: www.example.com 记录类型: CNAME 记录 TTL: 321 资源信息	· 基本配置 · 状态:   ☑ · 域名: abc.example.com * · 记录类型: NS 记录   ✓ · TTL: 100000 S
	web.example.com mail.example.com	next.dns.com     资源信息:     *       确定     取消

#### 内网 DNS 记录配置参数

至启用新添加的内网 DNS 记录。 网 DNS 记录对应的域名。 网 DNS 记录类型,包括:
网 DNS 记录对应的域名。网 DNS 记录类型,包括:
网 DNS 记录类型,包括:
A 记录:用于指定主机名(或域名)对应的 IP 地址。 对于请求解析 A 记录中域名的 DNS 请求,直接返回记录中指定的 IP 地址。 CNAME 记录:用于指定域名对应的别名。 对于请求解析 CNAME 记录中域名的 DNS 请求,直接返回记录中指定的域名别名。 NS 记录:用于指定域名由哪个 DNS 服务器进行解析。

TTL 内网 DNS 记录的缓存时间。

- 资源信息 针对该记录中域名的请求返回的值。
  - A记录:针对请求域名返回的 IP 地址。
  - CNAME 记录:针对请求域名返回的域名别名。
  - NS 记录: 针对请求域名返回的下一跳 DNS 服务器域名。
# 第7章 智能 DNS

当用户网络存在多条运营商链路时,可以通过智能 DNS 提供入站链路负载均衡服务,提升网络访问速 度和用户访问体验。

本章介绍 ADSG 的智能 DNS 功能,内容包括:

- <u>7.1 DNS 服务器</u>
- <u>7.2 站点集合</u>
- <u>7.3 LDNS 集合</u>
- <u>7.4 虚拟 IP 池</u>
- <u>7.5 DNS</u> 映射
- 7.6 静态就近性
- 7.7 全局配置同步

提示:使用智能DNS功能之前,需要先在域名注册服务提供商处修改域名NS记录,使ADSG获得域名解析权;另外,需配置好虚拟服务,以确定智能DNS解析后要调度的虚拟IP地址。

ADSG 智能 DNS 支持本地单站点负载均衡和多地站点全局负载均衡,配置逻辑如下:

本地单站点负载均衡	多地站点全局负载均衡
1.配置 WAN 接口并为其指定健康监视器,用于指定	z ADSG 监听来自哪些 WAN 口的 DNS 请求。
2.配置虚拟服务,将内网服务器节点的 IP 地址池映	时到对外公布的虚拟服务 IP 地址。
3.获得域名解析权,在域名注册服务商处修改 NS 证	己录,将域名指向本地站点的虚拟服务 IP 地址。
4.开启智能 DNS 服务器功能,指定监听请求范	4.开启智能 DNS 服务器功能,指定监听请求范围,开启全
围。	局负载均衡模式。
5.配置虚拟 IP 池,添加可被调度的虚拟服务 IP	5.配置虚拟 IP 池,添加可被调度的虚拟服务 IP 并指定调度
并指定调度策略。	策略。
6.配置 DNS 映射,添加域名与虚拟 IP 池的映射	6.配置 DNS 映射,添加域名与虚拟 IP 池的映射关系,并指
关系,并指定调度策略。	定调度策略。
7.配置 LDNS 集合,添加 ISP 地址段,用于判断	7.配置 LDNS 集合,添加用户地域和 ISP 地址段,用于判断
用户所属运营商链路。	用户所属地域和所属运营商链路。
8.配置虚拟 IP 池级别的静态就近性策略,根据	8.配置静态就近性策略:
所属运营商链路为指定用户选取池内虚拟 IP 返	一级调度: DNS 映射级别,根据 DNS 映射关系以及 LDNS 集
□。	合(地域)判断用户访问的虚拟 IP 池。

- $        -$
二级响反:应该IF 他级加,依据 LDNS 采古(赵昌向) 乃
用户选取池内虚拟IP。
9.配置站点集合,添加本地站点和其他各地站点,指定站点
间用于通讯的 IP/端口以及站点角色。
10.登录 None 或其他 Master 角色的 ADSG,配置本地站点
信息,同步 Master 的配置到本地。

# 7.1.DNS 服务器

要实现入站链路负载均衡,用户首先需要开启智能 DNS 功能,并设置要监听 DNS 请求的接口 IP 和端口。对于请求域名不存在的情况,还可以设置 ADSG 的处理动作。

要配置 DNS 服务器,请执行以下操作:

1. 选择智能 DNS>DNS 服务器。

2. 启用智能 DNS 功能,指定监听接口和端口,设置请求域名不存在时 ADSG 的处理动作。

DNS服务器

状态: 🔽

监听地址

已选地址	Ł	待选地址	]
10.1.3.111@	wan1	10.1.5.24@test2	
10.1.5.28@v	wan1 🗲	10.1.5.71@wan1	
	•	]	
监听端口:	53 *(	(1-65535)	
域名不存在动作:	不回应 🔻		
工作模式:	◉ 本地模式 (	● 全局模式	
参数	说明		
状态	勾选复选框,	开启智能 DNS 服务。	
监听地址	指定要监听 C	DNS 请求的接口 IP 地址。	
	从右侧列表中	³ 选择要监听的接口 IP 地址,	点击左箭头,添加到左侧列表。
监听端口	指定要监听 DNS 请求的端口,默认 53。		
域名不存在动作	设置请求域名	公不存在时 ADSG 的处理动作:	
	■ 不回应:	丢弃请求包,不作回应。	

• 拒绝:返回解析结果为空,拒绝访问。

工作模式 ADSG 开启智能 DNS 服务器功能时提供负载均衡的工作模式,包括:

- 本地模式:用于单一站点入站链路负载均衡;
- **全局模式**:用于多站点入站链路负载均衡。

提示:需要在网络>接口>WAN页面添加WAN接口,此处才会出现可选接口和地址。

3. 点击**保存**。

## 7.2.站点集合

ADSG 在开启智能 DNS 功能时,可实现多地站点间的全局负载均衡。配置全局负载均衡之前,需要在各地站点网络出口的 ADSG 设备上配置站点集合,确定各站点 ADSG 设备的角色,包括 Master 和 None。

- Master 站点 ADSG
  - 负责接收用户的 DNS 请求并进行全局调度,为用户选取一个最佳访问路径;
  - 需配置所有智能 DNS 信息,任何修改都要同步到其他 Master;
  - 需配置所有站点信息,收到 None 站点同步请求时,将站点信息同步到 None。
- None 站点 ADSG
  - 不接收用户 DNS 请求,只负责接收 Master 转发的用户访问请求;
  - 不参与 DNS 请求调度,无需配置站点信息之外的其他智能 DNS 信息;
  - 只需配置本地站点信息,从 Master 同步其他站点信息。

提示: 在域名注册服务商处申请获取域名解析权时,要将域名指向Master站点ADSG上配置的虚拟IP,这样所有用户的DNS请求都将发往Master站点的ADSG进行解析。

1.选择智能 DNS>DNS 服务器,开启全局负载均衡工作模式。

#### 2.选择智能 DNS>站点集合。

3.点击动作,选择添加站点,在基本配置区域进行相关配置,点击保存。

基本配置						
- 站点名称:	沈阳	*		-		
站点类型:	本地站点 🗸					
通讯地址:	已选地址		待选地址	基本配置		
	10.9.227.82@eno16777		192.168.11.100@eno50			_
		-		站点名称:	北京	*
		+		站点类型:	其他站点 >	
				通讯地址:	通讯地址	
					202.101.11.11	ГГАВАЦ.
						确定 取消
通讯端口:	588 *(1-65535)					
通讯角色:	Master 👻	]				
通讯密钥:	•••••	*(6-16)		通讯端口:	588 *(1-65535)	
确认密钥:	•••••	*(6-16)		通讯 <del>角</del> 角 ·	Master	
备注:				备注:		
~ ¥L	<b>/火 时</b>			_		

参数 说明

站点名称 新建站点的唯一标识。

站点类型 新建站点的类型,包括本地站点和其他站点。

集合中仅能有一个本地站点。

通讯地址 用于与其他站点进行通讯的 IP 地址。

新建本地站点时可以直接选取本地的接口 IP 地址作为通讯地址,新建其他站点时则需要手动 输入对端站点的通讯 IP 地址。

- 通讯端口 用于与其他站点进行通讯的端口。
- 通讯角色 新建站点的角色,包括 Master 和 None。

Master 用于解析用户 DNS 请求,None 用于接收用户收到 DNS 应答后的访问请求。

集合中允许存在多个 Master,但需要将多个 Master 的虚拟 IP 都在域名服务商处进行注册,

- 适用于一个域名映射到多个公网 IP 的情况。
- 通讯密钥 输入本地站点 ADSG 用于解密通讯数据的密钥。

确认密钥 再次输入本地站点 ADSG 用于解密通讯数据的密钥。

- 备注 新建站点的备注信息。
  - 如果是 Master 站点 ADSG, 需要配置本地站点和其他所有站点信息;
  - 如果是 None 站点 ADSG,只需配置本地站点信息,其他站点信息可通过配置同步从 Master 站 点 ADSG 获取;
  - 如果集群中有多个 Master, 配置完一个 Master 后, 其他 Master 也只需配置本地站点, 然后从 已配置的 Master 站点同步所有站点信息。
- 4. 点击**保存**。

# 7.3.LDNS 集合

LDNS(Local DNS)集合是用户链路的地址全集,用于判断用户所属链路。如果收到的 DNS 请求对应的 DNS 服务器地址在某个链路地址集内,则认为用户属于该链路。

用户链路缺省按运营商或地域划分,如果系统提供的 ISP 或地域地址集不全,可通过自定义 IP 地址集进行补充。用户如有特殊链路地址,也可通过添加自定义 IP 地址集进行链路判断。

要配置 LDNS 集合,请执行以下操作:

#### 1. 选择智能 DNS>LDNS 集合。

2.点击动作,选择添加 LDNS,在基本配置区域进行相关配置,点击保存。

■ ISP 地址段: 根据各大运营商的 IP 地址库判断用户所属链路。



#### 地址集

地址		おおおにみた开け、	IS Pttbtil-60	
36.128.0.0-36.191.255.255	-	地址关望;	IOI ADALEZ	•
183.192.0.0-183.255.255.255	=	地址段:		*
120.192.0.0-120.255.255.255			中国移动	
117.128.0.0-117.191.255.255	+		中国电信中国联通中国联通	
23条记录	0		中国教育网	

提示:如需自定义ISP地址段,请到公共对象> ISP地址集页面添加。

• 用户地域: 根据用户所在地域判断用户所属链路。

名称:	地址库2	*

#### 地址集

地址		地址光田小	田口本誌	
110.96.0.0-110.127.255.255	-			*
123.64.0.0-123.95.255.255	=	地址段:	北京市	~
110.192.0.0-110.223.255.255			确定	取消
36.192.0.0-36.223.255.255	+			
346条记录	0			

提示:如需自定义用户地域地址集,请到公共对象>用户地域页面添加。

• (自定义) IP 地址段: 根据用户自定义的 IP 地址段判断用户所属链路。

_		
集		
地址		
1.1.1.1-2.2.2.2	地址突空: 「地址版	*
	起始地址:	*
	终止地址:	*
	協会	TUX
	WEAL	9X/H

提示: 当获取的ISP地址库不全时,可以通过自定义IP地址段的方式加以补充。

3. 选中地址库条目,点击动作,选择删除LDNS,删除选中的LDNS集合,点击保存。

提示:正在被静态就近性策略引用的LDNS集合,需先解除引用关系,才能删除。

## 7.4.虚拟 IP 池

用户可能在运营商那里租了不止一条链路。此时,可通过智能 DNS 的二级调度,实现更精细的入站链路负载均衡:

- 一级调度(DNS 映射): 在域名和虚拟 IP 池之间建立映射关系,根据调度策略选择虚拟 IP 池;
- 二级调度(虚拟 IP 池):按不同运营商或地域添加不同的虚拟 IP 池,并为每个 IP 池指定所包含的虚拟 IP 和调度策略,根据调度策略选择虚拟 IP。

虚拟 IP 池的作用是根据负载均衡策略,从多个虚拟 IP 地址中选出一条最佳路径,实现二级调度。 ADSG 的虚拟 IP 池支持以下调度策略:

轮询	依次返回虚拟 IP 池中的 IP。
	适用场景:用户想要将入站流量均匀分配到每条链路上。
加权轮询	根据加权计算结果返回虚拟 IP 池中的某个 IP。
	适用场景:用户想要将入站流量按比例分配到每条链路上。
加权最小连接	根据权重和当前该 IP 所在链路连接数的加权计算结果,返回某个虚拟 IP。
	适用场景:用户想要根据链路的连接状态,动态选择最优入站链路。
加权最小流量	根据权重和当前该 IP 所在链路流量的加权计算结果,返回某个 IP。
	适用场景:用户想要根据链路的流量(客户端业务请求流量,非 DNS),动态选择最
	优入站链路。

静态就近性	将客户端本地 DNS 的 IP 地址与各大网络运营商的 IP 地址库进行对比,确定客户端运
	营商,并将该运营商对应的 VIP 作为 DNS 解析结果返回;作为此功能的扩展,在选择
	静态就近性调度策略时,用户可以自定义地址库,并建立地址库与链路的映射关系,
	当客户端本地 DNS 的 IP 地址匹配到地址库时,返回对应的链路 IP 地址。
	适用场景:用户想要根据客户端所属运营商,为其分配同一运营商的链路作为入站链
	路。
动态就近性	通过 PING 方式对客户端本地 DNS 进行动态探测,选择时延最短的链路,将相应 IP 作
	为 DNS 解析结果返回。
	适用场景:用户想要通过探测每条链路到客户端的时延,动态选择针对每个客户端的
	最优入站链路。
IP Hash	通过哈希算法对 DNS 请求的源 IP 进行运算,由此确定返回的链路 IP。
	适用场景:用户想要将入站流量分配到多条链路上,并且将同一用户的流量分配到同
	一条链路上。
首个可用	将虚拟 IP 池中第一个可用的链路 IP 作为 DNS 解析结果返回。
	适用场景:用户想要尽快响应客户端,对业务访问的响应时延比较敏感。
返回全部	不对 IP 进行任何筛选,将虚拟 IP 池中的所有链路 IP 返回给客户端。
	适用场景:不对链路 IP 进行筛选,返回所有可用 IP。

要配置虚拟 IP 池,请执行以下操作:

1. 选择智能 DNS>虚拟 IP 池。

2. 点击动作,选择添加虚拟 IP 池。

3. 在基本配置区域进行相关配置。

基本配置			
状态: 繁忙保护: 名称: VIP_po 策略: 加权轮道 <b>虚拟IP列表</b>	ol1 ⋑ ❤	*	
虚拟IP 10.1.10.11 10.1.10.12	权重 1 2	虚拟IP: 权重:	1 确定 取消
策略:	动态就近性	*	
探测超时时间:	5	*秒	
探测结果缓存时间:	1000	*秒	
探测方法:	PING方式	~	

参数	说明
状态	勾选复选框, 启用新建虚拟 IP 池。
繁忙保护	勾选复选框,启用链路繁忙保护。
	当某条链路处于繁忙状态时,对应的虚拟 IP 不参与入站调度。
名称	新建虚拟IP池的名称。
策略	为新建虚拟IP池选择一种调度策略。
	<ul> <li>如果选择静态就近性策略,需要在智能 DNS &gt;静态就近性&gt;虚拟 IP 池级别中进行具体调</li> </ul>
	度策略的配置。
	<ul> <li>如果选择动态就近性策略,需要指定服务器探测方法、超时时间和探测结果缓存时间。</li> </ul>
虚拟 IP 列表	为新建虚拟 IP 池添加所包含的虚拟 IP 及权重。
	此处添加的虚拟 IP 即虚拟服务器的虚拟 IP 地址。

4. 点击**保存**。

# 7.5.DNS 映射

DNS 映射用于智能 DNS 的一级调度,其作用是在域名和虚拟 IP 池之间建立映射关系,实现 ADSG 根据 域名选择虚拟 IP 池的一级调度。一个域名可以映射到多个虚拟 IP 池,用户可以为 DNS 映射规则指定 虚拟 IP 池的调度策略。

ADSG 的 DNS 映射支持以下调度策略:

轮询	依次调度到不同的虚拟 IP 池。		
	适用场景:多运营商链路接入,用户想要将入站流量均匀分配到每个运营商的链路上。		
加权轮询	根据权值,加权计算调度到的虚拟 IP 池。		
	适用场景:多运营商链路接入,用户想要将入站流量按比例分配到每个运营商的链路上。		
静态就近性	根据客户链路所属运营商调度虚拟 IP 池。		
	适用场景:用户想要根据客户端本地 DNS 所属运营商,为其分配同一运营商的链路作为入		
	站链路。		

要配置 DNS 映射,需事先配置好要引用的虚拟 IP 池,然后执行以下操作:

- 1. 选择智能 DNS>DNS 映射。
- 2. 点击动作,选择添加 DNS 映射。
- 3. 在基本配置区域进行相关配置。

基本配置			
状态:			
名称:	DNS_map1		*
策略:	静态就近性	~	
会话保持:	<b>V</b>		
会话超时:	300	秒	
TTL :	60	秒	
域名列表			_
	域名		
	www.exampl	e.com	
			備定取消
虚拟IP池列	表		
感	I拟IP池	权重	
VI	P_pool1	1	虚拟IP池:
VI	P_pool2	2	权重: 1
			确定 取消
4- VM		VP sales	-
<b></b> <i> </i>	Ì	兑明	

状态	勾选复选框,启用新建 DNS 映射规则。
名称	新建 DNS 映射规则的名称。
策略	为新建 DNS 映射规则选择一种调度策略,即指定如何为匹配的域名选择一个虚拟 IP 池。
	DNS 映射规则支持轮询、加权轮询和静态就近性三种调度策略。
	如果选择静态就近性算法,需要在智能 DNS >静态就近性>DNS 映射级别中进行具体调度策
	略的配置。
会话保持	为新建 DNS 映射规则启用会话保持功能。
	启用会话保持功能后,来自相同源的多次 DNS 请求将调度到相同虚拟 IP 池。
会话超时	DNS 请求会话的超时时间。
TTL	DNS 解析结果在客户端本地 DNS 的缓存时间。
域名列表	为新建 DNS 映射规则添加需要解析的域名地址。
	此处添加的域名即虚拟服务器的域名。
虚拟 IP 池列表	为新建 DNS 映射规则添加可调度的虚拟 IP 池。
	此处添加的虚拟 IP 池中包含的虚拟 IP 即虚拟服务器的虚拟 IP 地址。
会话超时 Ⅲ 域名列表 虚拟 IP 池列表	启用会话保持功能后,来自相同源的多次 DNS 请求将调度到相同虚拟 IP 池。 DNS 请求会话的超时时间。 DNS 解析结果在客户端本地 DNS 的缓存时间。 为新建 DNS 映射规则添加需要解析的域名地址。 此处添加的域名即虚拟服务器的域名。 为新建 DNS 映射规则添加可调度的虚拟 IP 池。 此处添加的虚拟 IP 池中包含的虚拟 IP 即虚拟服务器的虚拟 IP 地址。

4. 点击**保存**。

# 7.6.静态就近性

当用户网络连接多条不同运营商链路,且内网有多台服务器通过多个运营商的多个地址提供服务时,可以使用智能 DNS 的静态就近性解析策略,将与 DNS 请求客户端所属运营商相同的服务器地址通过 DNS 返回给客户端,使得客户可以通过对应的运营商链路进行访问,提高网络的使用体验。 ADSG 提供 DNS 映射级别和虚拟 IP 池级别的静态就近性策略:

DNS 映射级别	规定 DNS 映射规则、LDNS 地址库以及虚拟 IP 池之间的对应关系,即当客户端请求的域名
	命中 DNS 映射规则中的域名,并且客户端的本地 DNS 地址命中静态就近性策略中指定的
	LDNS 地址集,则返回指定虚拟 IP 池中的虚拟 IP。
虚拟 IP 池级别	规定虚拟 IP 池、LDNS 地址库以及虚拟 IP 之间的对应关系,即当客户端请求同时匹配指定
	的虚拟 IP 池以及 LDNS 地址库时,根据静态就近性原则返回指定的虚拟 IP。

要配置静态就近性策略,需事先配置好要引用的 LDNS 集合、虚拟 IP 池和 DNS 映射规则,然后执行以下操作:

#### 1. 选择智能 DNS>静态就近性。

2. 在 DNS 映射级别页签添加 DNS 映射级别就近性策略:

- a. 点击动作,选择新建规则。
- b. 在基本配置区域选择要映射的 DNS 映射规则、LDNS 集合和虚拟 IP 池。

基本配置	
DNS映射: DNS_map1	~
LDNS集合:地址库1	~
虚拟IP池: VIP_pool1	~

- c. 点击保存。
- 3. 点击虚拟 IP 池级别页签,添加虚拟 IP 池级别静态就近性策略:
  - a. 点击动作,选择新建规则。
  - b. 在基本配置区域选择要映射的虚拟 IP 池和 LDNS 集合,添加可调度的虚拟 IP。

基本配置		
虚拟IP池: VIP_pool2	*	
LDNS集合: 电信	~	
池内IP		
已选IP		待选IP
20.2.20.2		20.2.20.3
202.2.20.22	-	
	F	

c. 点击**保存**。

# 7.7.全局配置同步

要实现多个站点间的全局负载均衡,必须正确配置站点集合信息。只有正确区分 Master 和 None 站 点,全局负载均衡才能生效。

为了方便用户配置,ADSG 提供了配置同步功能,可将 Master 站点 ADSG 上的站点集合配置信息同步 到其他站点 ADSG,保证各站点 ADSG 上的站点集合配置一致。

- 当站点集合中仅有一个 Master 时,可通过配置同步将 Master 站点 ADSG 上的站点集合配置信息同步到所有 None 站点 ADSG 上;
- 当站点集合中有多个 Master 时,可以将先配置的 Master 站点 ADSG 上的站点集合信息连同所 有其他智能 DNS 配置一起同步到其他 Master 站点的 ADSG 上。
- 1. 选择智能 DNS>全局配置同步。
- 2. 输入对端 Master 站点 ADSG 的通讯 IP 地址和端口,点击更新:

配置同步			
同步内容			
如果本端为None,( 如果本端为Master, <b>对端设置</b>	又同步对端站点 则同步站点集#	集合信息。 合信息和所有智	能DNS配置。
对端站点通讯地址:	202.108.2.2		×
对端站点通讯端口:	588	*(1-65535)	
更新	]		

**提示:** 需要先到站点集合界面添加本地站点并正确配置通讯地址和角色等信息。

3. 点击**保存**。

# 第8章 网络配置

本章介绍 ADSG 网络相关功能,内容包括:

- <u>8.1 接口</u>
- 8.2 VLAN
- 8.3 静态路由
- 8.4 智能路由
- <u>8.5 DNS</u>
- 8.6 端口映射
- 8.7 源地址转换
- <u>8.8 ACL 配置</u>

# 8.1.接口

ADSG 允许用户对以太网接口进行配置,包括为以太网接口配置 IP 和 MAC 地址、通过划分以太网接口 创建外网口(WAN)和内网口(LAN)。

- 8.1.1 以太网接口
- 8.1.2 WAN
- 8.1.3 LAN

提示: WAN和LAN用于出站链路负载均衡,可以在智能路由配置中引用。

### 8.1.1. 以太网接口

要使 ADSG 接入网络, 需正确配置以太网接口的 IP 地址:

1. 选择网络>接口>接口。

接口 WAN LAN							
状态	名称	IP地址	MAC地址	速率	双工	备注	
0	eth0	192.168.1.100/24	00:90:fb:51:46:8b	100Mb/s	Full		
•	eth-s1p1		08:35:71:07:e2:fc	auto	auto		
O	eth-s1p2		08:35:71:07:e2:fd	auto	auto		

 ◆ 表示接口处于启用状态, ◆ 表示接口处于禁用状态。接口速率和双工模式由接口和对端设备 自动协商。 2. 在基本配置区域进行相关配置,如启用/禁用接口、添加 IP、修改 MAC 和设置备注。

基本配置					
状态: 🗹 名称 : eth1	I				
IP设置					
	IP地址	掩码长度	ID+th+tL ·	11 11 12 13	*
1	1.11.12.13	24		24	
1	1.11.12.12	24	推码长度:	ED.MK	
			MULE	以用	
MAC地址	00:0c:29:ac:67:65				
备注:	example				

接口可设置多个 IP 地址,所设置 IP 地址可为相同网段或者不同网段。

3. 点击保存。

### 8.1.2. WAN

WAN 口即 ADSG 连接外网的接口,它指定了内网用户请求发往外网的出口接口和下一跳网关,或 ADSG 接收外网用户请求的入口接口。用户还可以为 WAN 口设置上下行带宽和带宽繁忙比例,用于入 站链路负载均衡的链路繁忙保护。ADSG 还支持对 WAN 口链路的健康状态进行监控。

提示:只有配置了WAN口,用户在配置智能路由、智能DNS和HA故障切换检测时才有可选出/入站链路。

要配置 WAN 口,请执行以下操作:

- 1. 选择网络>接口>WAN,点击动作按钮,选择添加WAN。
- 在基本配置区域,勾选复选框启用新建 WAN 口,指定新建 WAN 口名称以及出口接口和下一跳网 关,设置 WAN 口的上下行带宽和带宽繁忙比例。

基本配置	健康状态监控	1				
状态: ☑ 名称: ₩AN	*		4.4			
按口: etnu	¥	网天: 10.1.	.1.1			
上行带宽: 10	0000	Kbps	▶ 上行带宽繁	亡比例:	70	%
下行带宽: 10	0000	Kbps	▶ 下行带宽繁	亡比例:	80	%

3. 点击健康状态监控页签,选择健康监视器。

ARP Ping:

基本配置	健康状态监控		
健康监视器:	ARP_Ping		*
监视地址:			*
出口接口:	eth0	~	

HTTP Ping/HTTPS Ping/TCP Ping/UDP Ping:

基本配置	健康状态监控		
健康监视器:	HTTP_Ping		~
监视地址:			*
监视端口:		*(1-655	35)

TCP Ping:

健康监视器: ICMP_Ping ~	4
--------------------	---

**提示:** TCP Ping通过探测WAN口的网关地址监控其链路状态。管理员可到**虚拟服务>健康监视器**页面添加自定义健康监视器。

4. 点击**保存**。

### 8.1.3. LAN

LAN 口即 ADSG 连接内网的接口,它指定了 ADSG 接收内网用户请求的入口接口和将外网请求发往内 网服务器的出口接口。

要配置 LAN 口,请执行以下操作:

- 1. 选择网络>接口>LAN,点击动作按钮,选择添加LAN。
- 2. 在基本配置区域,指定 LAN 口的入口接口,即 ADSG 连接内网的接口。

基本西	置5	
状态:		
名称:	LAN	*
接口:	eth-s3p1	~

3. 点击**保存**。

### 8.2.VLAN

ADSG 支持 VLAN 功能,可根据需要将以太网接口划分到不同的 VLAN 之中。通过 VLAN 功能,用户能够实现对 ADSG 进行透明模式部署。

**注意**:为防止通信中断,请不要将ADSG管理IP地址所在的接口划入任何VLAN。

要配置 VLAN,请执行以下操作:

1. 选择网络 > VLAN, 点击动作按钮, 选择添加 VLAN。

VLAN							
动作	动作 🔻						
状态	名称 🕈	VLAN ID	未标记接口	标记接口	IP地址	MAC地址	备注
•	♥ vlan1 1 46:ab:07:ae:ff:81						

系统默认存在一个名称为 vlan1 的本征 VLAN, ID 为 1, 缺省禁用, 配置为空。

[☉] 表示 VLAN 处于启用状态, [☯] 表示 VLAN 处于禁用状态。

2. 在基本配置区域对 VLAN 进行配置。

基本配置								
状态 : VLAN ID : 名称 : 接口配置 :	✓ 2 * (1 ~ vlan2	4094)						
未	标记接口		可用接口			ł	示记接口	
	eth1	+ +	eth0		<ul><li></li><li></li><li></li></ul>		eth2	
				-				
IP <mark>设置</mark>								
	IP地址		掩码长度		1044	141L ·		*
	2.2.2.2		24		15.46	онц 		<b>A</b>
	2.2.3.3		24		推的	长度:		<b>*</b>
						龐定	取消	
					a			
MAC地址:	46:cd:08:bf:ee	92						
备注:	example							

VLAN ID 是 VLAN 的唯一标识,配置后不能更改。取值范围 1-4094。

如果一个接口被设置为未标记接口,则从此接口转发出去的数据包上都不打标记。一个未标记接口只能划入一个 VLAN。

如果一个接口被设置为标记接口,则从此接口转发出去的数据包上都会有 VLAN 标记(根据对端 设备的 Trunk 口配置决定)。一个标记接口可以划入多个 VLAN。

VLAN 支持配置多个 IP 地址。

3. 点击**保存**。

# 8.3.静态路由

ADSG 的静态路由页面显示所有直连路由、缺省路由和用户自定义静态路由的信息。直连路由由系统 自动生成,缺省路由和用户自定义静态路由由用户手动添加。只有手动添加的路由可编辑。 要配置静态路由,请执行以下操作:

1. 选择网络>静态路由。

2. 点击动作下拉框,选择增加路由,在基本配置选项卡中配置相关内容。

基本配置					
目的地址:	192.168.1.0	*	掩码:	255.255.255.0	*
网关:	192.168.1.1	*	Metric :	3	
接口:	eth1 🗸				

### 静态路由配置参数

参数	说明
目的地址	路由的目的 IP 地址或 IP 地址段。
掩码	目的 IP 地址的掩码。
网关	路由下一跳网关的 IP 地址。
Metric	路由的度量值。
接口	数据包的出口接口。

3. 点击**保存**。

## 8.4.智能路由

智能路由本质上是一种增强型的静态路由。基于策略的智能路由比传统路由控制能力更强,使用更灵 活。它使网络管理者不仅能够根据目的地址来选择转发路径,而且能够根据协议类型、报文大小、应 用、源地址或者其它策略条件选择要转发的数据包。

当数据包经过 ADSG 转发时, ADSG 根据预先设定的策略对数据包进行匹配:

• 如果匹配到一条策略,就根据该条策略指定的智能路由进行转发。

• 如果没有匹配到任何策略,就使用静态路由表根据目的地址对报文进行路由。

当用户网络有多个运营商出口链路时,可以通过智能路由提供出站链路负载均衡服务,提升内网用户访问互联网资源的速度。

严格来说,ADSG 通过智能路由和源地址转换功能实现出站链路负载均衡。出站链路的选择主要通过 智能路由来实现,选定链路后,再采用 SNAT 将源地址转换为链路出口的 IP 地址。出站负载均衡策略 主要根据内网主机访问请求的源 IP 地址、目的 IP 地址、协议、端口等来决定出口链路。其中,每条 策略的出口链路可以为多个并根据预先设置好的负载均衡算法来决定最终的链路出口。 要实现出站链路负载均衡:

- 在配置智能路由之前,需要事先配置内外网口(网络>接口>LAN/WAN)。
- 在配置智能路由之后,还需要配置源地址转换规则(网络>源地址转换)。

要配置智能路由,请执行以下操作:

- 1. 选择网络>智能路由。
- 2. 点击动作下拉框,选择添加智能路由,在基本配置区域配置相关参数。

基本配置			
<b></b>	1		
序号:	1		
名称:	policy1	*	
源IP地址:	IPv4地址/掩码	*	
IPv4地址:	192.168.1.0	*	
掩码长度:	24 *		
目的IP地址:	任意IPv4地址	*	
TOS :	0	*	
协议:	Any	*	
			1
	链路	权重	615 P2 -
	链路 WAN1	<u>秋</u> 重 1	链路:
使用链路:	链路 WAN1 WAN2	<u>秋車</u> 1 2	链路:
使用链路:	链路 WAN1 WAN2	<u>秋</u> 重 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消
使用链路:	链路 WAN1 WAN2	<u>秋車</u> 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消
使用链路 :	链路 WAN1 WAN2	<u>秋</u> 重 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消
使用链路: 链路策略:	链路 WAN1 WAN2 轮询	<u>秋</u> 重 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消
使用链路 : 链路策略 : 生效时间 :	链路 WAN1 WAN2 轮询 全天	<u>秋</u> 重 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消
使用链路: 链路策略: 生效时间: 链路繁忙保持	链路 WAN1 WAN2 ¥询 全天 À: ● 开启 ● 关闭	<u>秋</u> 重 1 2	链路: ▼ 权重: 1 <b>确定</b> 取消

### 智能路由配置参数

参数	说明
序号	智能路由的策略优先级。编号越小,优先级越高。可通过修改编号修改策略优先级。
名称	智能路由的策略名称。
源 IP 地址	数据包的源 IP 地址。 源 IP 地址支持 IP 地址集,可到 <b>公共对象&gt;IP 地址集</b> 页面添加自定义 IP 地址集。
目的 IP 地址	数据包的目的 IP 地址,也是路由转发的依据。 目的 IP 地址支持 ISP 地址段和域名,可到 <b>公共对象&gt;ISP 地址集</b> 页面添加 ISP 地址集。

TOS 用于定义数据包中的交付服务(吞吐量、延迟、可靠性及经济成本)。取值范围 0~15:

- 0表示不要求任何服务。
- 1 表示要求最低的时延。
- 2表示要求最高的吞吐量。
- 4表示要求最高的可靠性。
- 8表示要求最小的代价。
- 协议 数据包传输所使用的协议。

使用链路 匹配智能路由策略的数据包对应的出站链路(即 WAN 口)。 如无可选链路,可到网络>接口> WAN 页面添加 WAN 口。

链路策略 当有两条或两条以上出站链路时所使用的链路调度策略。目前支持三种策略:

- 轮询:依次选取出站链路。
- **带宽比例**:按出口链路最大带宽比例选择出站链路。
- **加权最小流量**:基于当前流量与链路权重的比值计算,选择比值最小的出站链路。

生效时间 智能路由的生效时间,包括全天、指定星期、指定日期和自定义四种方式。

链路繁忙保护 开启或关闭链路繁忙保护。如果开启,当链路处于繁忙状态时,不参与出站调度。

调度失败动作 出站链路调度失败时的处理动作,包括匹配下一条和丢弃。

3. 点击**高级配置**页签, 启用会话保持功能并设置会话保持掩码和保持时间, 或禁用会话保持功能。

智能路由	高级配置	
会话保持		

状态:	1	
会话 <mark>保持掩</mark> 码:	255.255.255.0	
保持时间:	3600	*秒

ADSG 基于用户访问的目的地址提供会话保持功能。会话保持掩码用于指定会话保持的应用范围。 例如,会话保持掩码为 255.255.255.0,内网用户首次访问的目的地址为 1.1.1.1。根据出站链路负 载均衡算法,该请求由 WAN1 接口转发出去。那么内网用户再次访问 1.1.1.0/24 网段的 IP 地址, 将仍由 WAN1 接口转发出去。

4. 点击**保存**。

### 8.5.DNS

ADSG 可以作为 DNS 客户端,从 DNS 服务器地址请求域名解析。

要配置 DNS,请执行以下操作:

- 1. 选择网络 > DNS。
- 2. 设置首选和备选 DNS 服务器地址。

DNS						
IPv4 DNS服务器						
首选DNS:	202.118.101.10					
备选DNS1:	210.150.83.11					
备选DNS2:						

3. 点击**保存**。

# 8.6.端口映射

当 ADSG 作为网关(而非负载均衡器)使用时,需要开启端口映射功能。通过设置 ADSG 的目的地址 转换(DNAT)规则,使得外网用户可以访问内网服务器特定端口的服务。

目的地址转换使得外网客户端可以访问内网服务器,同时可以保护内网服务器不受外部攻击。使用场 景示例如下:



提示:此功能单独使用,不需要配合负载均衡功能使用。此外,服务器网关需指向ADSG。

要配置端口映射,请执行以下操作:

1. 点击网络>端口映射,点击动作,选择新建规则:

ſ	端口映射		
	动作 ▼		
	新建规则	规则	状态
	删除规则	无数据	

**提示**:如果端口映射的目的端口与流量管理规则中的端口冲突,系统将优先匹配端口映射功能。此时,流 量管理中对应的虚拟服务器将获取不到流量,不能正常工作。

2. 在下方配置区域,设置端口映射规则:

端口映射					
状态:	$\checkmark$				
名称:	nat1				
协议:	TCP				
目的地址转	<del>换</del> 必须选择	译本地接口IP地址	止		
	目的IP:	10.5.1.1@eth0	~	目的端口:	8085
	转换后目的IP :	192.168.1.105		转换后目的端口:	80
	必须能	够被正确路由			)

协议选项包括 TCP、UDP、ICMP、GRE 和 Others。当选择 Others 时,右边的输入框激活,可输入 相应的 TCP/IP 协议族的传输层协议号,比如: 50 (ESP 协议)。

如果想让外网 Client 访问 IP 为内网私有 IP 地址的 Server 的 80 端口,可以配置如下 NAT 规则:

a. 目的 IP 只能选择 ADSG 本地接口的 IP;

b. 转换后 IP 必需能够被 ADSG 正确路由。

3. 点击**保存**。

# 8.7. 源地址转换

内网用户访问互联网资源时,需要将内网的源 IP 地址转换为外网 IP 地址,才能接收到返回的数据包。ADSG 支持一对一、多对一和多对多源地址转换。

要配置源地址转换,请执行以下操作:

- 1. 选择网络>源地址转换,点击动作,选择新建规则。
- 2. 在下方基本配置区域,为新建源地址转换规则设置相关参数:

基本配置		
序号: 1		
名称: SNAT1	*	
协议: TCP	*	
出口接口:eth-s3p1	¥	
源IP地址		
● 任意IPv4地址		
◉ 下列IPv4地址		
类型	取值	光刑· IPv4批↓ ▼
IPv4地址/掩码	192.168.1.0/24	
		确定即消
转换后IP地址/接口		
◉ 使用网口地址		
◎ 下列IPv4地址		
IP类型: IPv4地址	~	
IPv4地址 :	*	
目的IP地址		
● 任意IPv4地址		
◎ 下列IPv4地址		
类型	取值	
	工物提	P类型: IPV4地址 ▼
	7L8X3A	IPv4地址:
		确定取消

#### 源地址转换规则配置参数

参数	说明
序号	源地址转换规则的优先级,取值范围 1~80000。序号越小,优先级越高。
名称	源地址转换规则的名称。
协议	匹配此协议的请求数据包,才能进行源地址转换。
	协议选项包括 TCP、UDP 和 ICMP,也可以为 Any。
出口接口	ADSG 转发内网请求数据包的出站接口。
源 IP 地址	请求数据包的源 IP 地址,即转换前的内网 IP 地址。
转换后 IP 地址/接口	转换后的公网 IP 地址,也可以指定为出口接口的 IP 地址。
目的 IP 地址	请求数据包的目的 IP 地址。 日有匹配该目的 IP 地址的数据句
	八冶巴帕肉日田 IF 地址时数1泊巴, 力 赶门你地址拉沃。

3. 点击**保存**。

### 8.8.ACL 配置

ADSG 默认允许所有访问流量通过,访问控制列表(Access Control List,简称 ACL)主要用于限制外网用户对内网服务器的访问。

ADSG 提供基本 ACL 控制,可以根据包协议、源 IP 地址、目的 IP 地址、入口接口对请求数据包进行过滤。

要配置 ACL 功能,请执行以下操作:

- 1. 选择网络>ACL 配置>基本 ACL 控制。
- 2. 在**基本 ACL 控制**页签点击动作,选择新建规则,在下方基本配置区域设置基本 ACL 规则的相关参数。

基本配置	
序号:	1
名称:	basic_ACL1 *
协议:	所有协议 🗸 🗸
协议号:	0 *
入口接口:	全部 🗸
源IP地址:	所有IP 🗸 🗸
目的IP地址:	所有IP 🗸 🗸
动作:	禁止 🗸

### 基本 ACL 规则配置参数

参数	说明				
序号	基本 ACL 规则的优先级,取值范围 1~80000。序号越小,优先级越高。				
名称	基本 ACL 规则的名称。				
协议 协议号	匹配此协议的请求数据包,才进行 ACL 控制。协议选项包括: <ul> <li>TCP:需要指定源端口和目的端口。</li> <li>UDP:需要指定源端口和目的端口。</li> <li>ICMP:需要指定 ICMP 类型,包括 13 种自定义 ICMP 类型。</li> <li>所有协议:表示对任意协议的数据包都进行 ACL 控制。</li> <li>自定义:需手动输入自定义协议号。</li> </ul> 协议与协议号的对应关系:				
	<ul> <li>TCP: 6;</li> <li>UDP: 17;</li> <li>ICMP: 1;</li> <li>所有协议: 0;</li> <li>自定义: 0-255。</li> </ul>				
入口接口	ADSG 接收请求数据包的外网接口。				
源 IP 地址	请求数据包的源 IP 地址,即发起访问请求的外网客户端的公网 IP 地址。 源 IP 地址支持 IP 地址集,可到 <b>公共对象&gt;IP 地址集</b> 页面添加自定义 IP 地址集。				
目的 IP 地址	请求数据包的目的 IP 地址,即外网用户要访问的虚拟服务器的 VIP 地址。 目的 IP 地址支持 IP 地址集,可到 <b>公共对象&gt;IP 地址集</b> 页面添加自定义 IP 地址集。				
动作	对匹配基本 ACL 规则的请求数据包的处理动作,包括允许和禁止。				

基本配置	
序号:	
名称:	*
协议:	TCP
协议号:	6 *
入口接口:	全部 💌
源IP地址:	IPv4地址 🗸
IPv4地址:	*
源端口:	*~ *
目的IP地址:	IPv4地址 👻
IPv4地址:	*
目的端口:	*~ *
动作:	禁止 🗸

■ 选择 TCP 或 UCP 时,需要指定源和目的端口:

■ 选择 ICMP 协议时,需要配置 ICMP 协议类型:

基本配置							
序号:							
名称:		*					
协议:	ICMP		ICMP类型:自定义类型	~			
协议号:	1	*	举刑	取值			_
入口接口:	全部		~=	-1414	类型:		<b>~</b> 1
源IP地址:	IPv4地址 丶		た数据		确定	回运应答 目的不可达	
IPv4地址:		*				源抑制 重宁向	
目的IP地址:	IPv4地址	•				回送请求	
IPv4地址:		*				路由通告 路由询问	
动作:	禁止	•				超时时间	
						参 <u></u> 奴问题 时间戳请求	
						时间戳应答 ^{按码语式}	
						掩码应答	

### ICMP 自定义类型

参数	说明
目的不可达	路由器不能路由分组时向发送源发送的差错报告报文,告知目的不可达。
超时时间	分组在传输过程中因超时被丢弃时,丢弃该分组的路由器向源主机发送一个超时报文。
参数问题	路由器或目的主机发现 IP 分组协议头有模糊不清之处时,丢弃该分组并发送参数问题报文给源主机。

- 源抑制 发生网络拥塞时,目的主机向源主机发送一个差错报告报文,告诉源主机减少数据发送量。
- 重定向 路由器的路由表可以随着网络拓扑结构的变化动态更新,而主机的路由表是静态的,路由器通过 ICMP 重定向报文修改主机的路由表,告知主机发送分组的最佳路径。
- 回送请求和应答 用来测试两个系统是否有通信能力的查询报文。请求方发送 IP 分组给应答方,如果在规定时间内收 到应答方的回复,证明两者之间通信正常,否则,说明两个系统之间不能通信。

时间戳请求和应 请求方和应答方发送和接收分组/报文时分别打上时间戳,可用于测试分组在两个机器之间传输花费 答 的时间。

掩码请求和应答 主机可以向路由器发送掩码请求报文,获取其掩码信息。

路由询问和通告 主机可以用广播方式发送路由器询问报文,获取路由器的工作状态和路由信息。有时路由器即使没 收到询问报文,也可以定期发送路由器通告报文,通告其自身以及其他路由器的路由信息。

选择自定义时,需要指定自定义协议号。

基本配置	
<b>61</b>	4
Fig.	1
名称:	basic_ACL1 *
协议:	自定义 🗸
协议号:	*
入口接口:	全部 👻
源IP地址:	所有IP 🗸 🗸
目的IP地址:	IPv4地址/掩码 🗸
IPv4地址:	192.168.0.0 *
掩码长度:	16 *
动作:	允许 🗸

3. 点击**保存**。

# 第9章系统配置

系统设置功能使得用户能够方便地通过 WebUI 来管理 ADSG 系统。本章结构如下:

- <u>9.1 配置向导</u>
- 9.2 系统维护
- <u>9.3 管理设置(Web 和 SSH)</u>
- 9.4 管理用户
- <u>9.5 日志设置</u>
- <u>9.6 报警设置</u>
- 9.7 升级设置
- 9.8 报表设置
- 9.9 高可用性
- <u>9.10 系统参数</u>
- <u>9.11 SNMP</u>
- 9.12 日期/时间设置

# 9.1.配置向导

本向导可以引导用户完成"流量管理(七层)"的基础拓扑配置。配置结束后,系统将生成如下配置项:

- 一个虚拟服务器
- 一个资源路径
- 一个服务器组
- 一个静态服务器

同时,ADSG 将自动关联虚拟服务器的资源路径到服务器组。

通过配置向导完成基础拓扑后,用户可以通过**虚拟服务>流量管理(七层)**页面完成详细配置。详细配置 请参见 3.1 七层流量管理。

要使用配置向导,请执行以下操作:

1. 选择**系统>配置向导**。首页给出配置向导的配置步骤及基本功能说明。点击下一步。

配置向导	
配置向导 >> 虚拟服务器配置 >> 服务器组配置 >> 静态服务器配置 >> 概要信息	
配置向导	
本向导可以生成一个HTTP应用交付的基础配置框架。 之后,可以通过导航树的"虚拟服务->流量管理(七层)"等菜单项完成更详细的配置。	
后退 下一步 保存 取消	
配置虚拟服务器。填写虚拟服务器的名称,指定虚拟 IP 地址集及端口,点击下一	步。
配置向导	
配置向导>> 虚拟服务器配置 >> 服务器组配置 >> 静态服务器配置 >> 概要信息	
虚拟服务器配置	
服务器名称: NewVserver	
虚拟IP地址集: VIPset	
端口: 80 🗘	
提示:到公共对象>IP地址集添加IP地址集。添加多个虚拟服务器时,端口不能重复。	
配置服务器组。填写服务器组的名称,指定服务器健康监视器及端口,点击下一	步。
配置向导	
配置向导 >> 虚拟服务器配置 >> 服务器组配置 >> 静态服务器配置 >> 概要信息	
服务器组配置	
服务器组名称:NewPool	

2.

3.

HTTP_Ping

80

*

健康监视器:

端口:

~

4. 配置静态服务器。配置静态服务器的域名或者 IP 地址(必配)、端口,点击下一步。

配置向导 >> 虚拟服务器配置 >> 服务器组配置 >> 静态服务器配置 >> 概要信息					
静态服务器配置					
域名/IP地址: 192.168.2.12					
端口: 80 🔹					

提示:必须填写有效的域名或IP地址,否则保存时会提示配置错误。

 确认配置信息。概要信息页面显示之前步骤的全部配置信息。此时,可以选择保存或者回退到某 一步骤对配置进行修改,然后再保存。

配置	向导				
配	置向导 >> 虚	拟服务器配置:	>> 服务器组	配置	>> 静态服务器配置 >> 概要信息
虚	以服务器配置	ł			_
服約	务器名称:	NewVserver			
虚	以IP <mark>地址</mark> 集:	VIPset		٧	
端[	]:	80	A		
资	原路径配置				-
资源	原名称:	NewLocation			
资	原路径:	/			
关	联到:	NewPool		×	
系	统自动关	联缺省资源	路径到服	务	器组
服約	务器组配置				-
服約	务器组名称:	NewPool			
健康	表监视器:	HTTP_Ping		٧	
端[	]:	80	A		
静	态服务器配置	ł			-
域	名/IP地址:	192.168.2.12			
端[	]:	80	·		

6. 保存成功后,返回配置向导首页。



这时,可以点击新建虚拟服务器链接跳转到**虚拟服务>流量管理(七层)**页面对虚拟服务器和服务器组进行详细配置,也可以点击下一步,继续通过向导添加更多虚拟服务器和服务器组。

# 9.2.系统维护

系统维护功能包括:

- <u>9.2.1 备份恢复</u>
- <u>9.2.2</u>许可
- 9.2.3 重启和关闭
- 9.2.4 诊断工具
- 9.2.5 技术支持

### 9.2.1. 备份恢复

备份是将 ADSG 系统内部的各种配置信息(除系统日志、诊断文件和 License 外)打包成文件,并通过 WebUI 下载到管理终端的过程。

备份恢复有三种操作:

■ 备份系统配置

对应 WebUI 上的"导出"操作,将系统当前的配置导出并备份到本地管理终端。

• 恢复系统配置

对应 WebUI 上的"导入"操作,将之前备份的文件包重新导入到系统中,系统的配置将替换为导入的文件包中备份的设置。

• 恢复出厂设置

对应 WebUI 上的"恢复出厂设置"操作,系统将恢复到出厂默认状态。此时,除网络配置(IP、路由、DNS)外,其他配置均恢复到产品第一次启动后的状态。

提示:不要人为修改备份文件中的内容,否则使用该文件恢复系统配置会导致系统工作异常。

1. 选择系统>维护>备份/恢复。

备份恢复	许可	重启/关闭	诊断工具	技术支持
备份				
点击 导出 将 导出	会下戴备份文件			
恢复				
恢复文件: <b> </b>	选择文件 未选	择任何文件		
恢复出厂设置	8			
点击 恢复出厂 恢复出厂设计	□设置 ,将会使 置	所有配置恢复到	则默认设置	

- 2. 点击**导出**按钮,系统将生成当前配置文件包,同时浏览器将自动下载生成的文件包。
- 3. 选择之前导出的备份文件包,点击导入按钮,则系统将恢复到备份包中的配置状态。

4. 点击恢复出厂设置,则系统将恢复到出厂时的配置状态。

### 9.2.2. 许可

许可(License)限制 ADSG 最大虚拟服务器的数量及相关功能的可用性。

#### 许可限制说明

功能	说明
虚拟服务器数量	限制四层和七层的最大虚拟服务器个数。
	如未上载许可,则四层和七层各限制使用两个虚拟服务器;如上载许可,则虚拟服务器数量没有限制。

许可到期后,如果四层或七层的虚拟服务器数量大于两个,则保留当前配置,但不能进行创建和修改等 操作,只能执行删除操作。上载新的许可之后,可恢复正常操作。

攻击签名 控制攻击签名功能是否可用。

- 攻击签名升级 控制攻击签名规则升级功能是否可用。
- 主动防御 控制主动防御功能是否可用。
- 网页防篡改 控制网页防篡改功能是否可用。

漏洞扫描 控制漏洞扫描功能是否可用。

系统升级 控制系统升级功能是否可用。

如需加载许可,请执行以下操作:

1. 选择系统>维护>许可。

备份恢复 许可	重启/关闭	诊断工具	技术支持
---------	-------	------	------

#### 系統主机ID

03000200-0400-0500-0006-000700080009

#### 系統许可信息

功能	状态	有效值	到期时间
虚拟服务器数量	8	2	-
攻击签名	8		-
攻击签名升级	8		-
主动防御	8		-
网页防篡改	8		-
漏洞扫描	8		-
系统升级	8		-

#### 安装许可

● 輸入License ○ 导入License文件

许可:	提交

2. 查看系统主机 ID 号。将系统主机 ID 号发送给技术支持工程师,获取许可文件。

3. 将许可字符串输入到许可栏中,或者选择导入许可文件,点击提交。

**4**. 上传成功后,**系统许可信息**栏中,激活功能的状态会显示为[♀],并显示相应的到期时间和有效

值。

#### 系統许可信息

功能	状态	有效值	到期时间	
虚拟服务器数量	<b>v</b>	unlimited	2099-12-31	*
攻击签名	0		2099-12-31	
攻击签名升级	<b>v</b>		2019-3-15	
主动防御	0		2099-12-31	=
网页防篡改	<b>v</b>		2099-12-31	
漏洞扫描	<b>o</b>		2099-12-31	
系统升级			2019-3-15	+

### 9.2.3. 重启和关闭

ADSG 可以显示连续运行的时间,并支持用户通过 WebUI 重启或关闭 ADSG 系统。要重启和关闭系统,请执行以下操作:

1. 选择系统>维护>重启/关闭。



2. 点击重启会重启 ADSG 系统,点击关闭会关闭 ADSG 系统。

### 9.2.4. 诊断工具

ADSG 支持 ping、tcpdump、tcp scan、capture、show 等诊断命令。

要使用诊断工具,请请执行以下操作:

1. 选择系统>维护>诊断工具。

备份恢复	许可	重启送闭	诊断工具	技术支持	
命令					
ping([sour	ce], destination	, ignored)		~	
参数					1-4-
					近门

一个诊断工具由一个命令加 0-3 个参数组成。[*]表示可选参数; ignored 表示无需指定参数。

2. 选择命令并输入相关参数,点击运行查看诊断结果信息。例如:

命令				
ping([source], destination	on, ignored)		~	
参数				
	10.1.1.1			运行
# ping -n -c 4 10.1.1.1 PING 10.1.1.1 (10.1.1.1 64 bytes from 10.1.1.1: 64 bytes from 10.1.1.1: 64 bytes from 10.1.1.1: 64 bytes from 10.1.1.1: 10.1.1.1 ping statisti 4 packets transmitted, rtt min/avg/max/mdev =	1) 56(84) bytes of data. icmp_seq=1 ttl=64 time=3.6 icmp_seq=2 ttl=64 time=2.7 icmp_seq=3 ttl=64 time=7.7 icmp_seq=4 ttl=64 time=2.6 cs 4 received, 0% packet loss, 2.629/4.103/7.190/1.850 ms	37 ms 71 ms 19 ms 52 ms time 3011ms		

### 9.2.5. 技术支持

ADSG 支持一键技术支持。管理员可以通过一键式操作,方便地将诊断文件发送给 ADSG 的技术支持 中心,尽快地解决问题。诊断信息的内容包括配置文件、系统状态、事件日志等信息。 诊断文件保存在 ADSG 上,可以下载到本地。当生成新的诊断文件时,旧文件会被覆盖。 要使用技术支持功能,请执行以下操作:

- 1. 选择系统>维护>技术支持。
- 2. 点击生成按钮,生成技术支持文件。

1	皆份/恢复	许可	里尼/天闭	诊断上具	技术支持
技	就支持文件	:			
	<b>六世</b> 夕。	tash support t	26.07		
	生成日期:	2018-03-15 15	5:27:48		
	大小:	3793142 bytes	3		

生成	下载
----	----

3. 点击下载,可以将技术支持文件下载到本地管理主机。
# 9.3.管理设置(Web 和 SSH)

ADSG 默认存在一个系统管理员 admin 和一个根管理员 root,默认允许所有 IP 地址的管理访问,包括 Web 和 SSH 方式。用户可以 admin 身份登录 WebUI,设置 admin 的 Web 访问权限和 root 的 SSH 访问 权限。

要设置 Web 和 SSH 访问权限,请执行以下操作:

1. 选择系统>管理设置:

全局设置	
Web管理端口	
HTTPS :	9000 🗘 *
注意:请不要配置系約 虚拟服务器监听的端[	紀保留端口:22,873,10000,包括 ]。
Web管理访问控制	
	<ul><li>● 全部IP</li></ul>
표ッ끼는 제3세도 .	◎如下IP
	IP地址
:	无数据
	● 全部IP
允许访问的源IP地址:	◎如下IP
<b>SSH管理访问控制</b> 状态:	格式形如: 10.1.1.1, 10.2.1.0/24,
允许访问的源IP地址:	● 全部IP ● 如下IP

 在 Web 管理端口区域,可以修改 ADSG 管理端口号,但注意修改后的管理端口不能与系统中正在 使用的端口重复。缺省为 9000。

用户可通过 HTTPS 连接对 ADSG 进行 Web 管理访问。

- 3. 在 Web 管理访问控制区域,可以修改 ADSG 管理口所监听的 IP 地址;也可以设置允许访问 ADSG 管理页面的源 IP 地址,可以设置多个 IP,也可以设置为某个网段的 IP。
- 在 SSH 管理访问控制子项中,可以开启或关闭 SSH 访问功能,设置允许 SSH 管理的源 IP 地址;如
   果开启,用户可以使用 SSH 以 root 用户身份登录 ADSG 控制台,进行故障诊断或调试。

# 9.4.管理用户

ADSG 出厂默认存在两个管理用户:

- 根系统管理员 admin,密码为 neteye。以 admin 身份登录 WebUI,可以修改自身密码、添加根系 统审计员、配置根系统所有功能。
- 根管理员 root,密码为 neteye。以根管理员 root 身份登录 WebUI,可以修改自身密码、添加根系 统管理员,此外还可以通过 SSH 方式登录 CLI 进行系统调试。

各管理用户角色的关系如下图所示:



本节介绍以下内容:

- <u>9.4.1 修改 admin/root</u> 密码
- 9.4.2 添加根系统管理员
- 9.4.3 添加根系统审计员

关于如何开启 SSH 访问方式,请参考错误!未找到引用源。。

# 9.4.1. 修改 admin/root 密码

要修改 admin/root 的密码,请执行以下操作:

- 1. 以 admin/root 身份登录 WebUI。
- 以 admin 身份登录并选择**系统>管理用户:**

东软应用交付安 Neusoft Application Delivery Sect	全区 urity G	Q关 ^{ateway}		2017-08-24 23:14:32 👗 admin 🔏 🌘 💿 🕞
■ ● 查看	*	用户		
■ ■ 网络		动作 ▼	1	
		名称	用户类型	备注
■ ■ 公共对象		admin	Administrator	System Default Administrator
■ ■ 智能DNS	Е			
■ ■ 虚拟服务				
■ ■ Web安全				
🗏 🕨 系统				
☆ 配置向导				
报警设置	-	刷新		保存

以 root 身份登录:

东软应用交付安全的 Neusoft Application Delivery Security	网关 _{Sateway}		2017-08-24 23:15:30 🌲 root 🧏 🥌 🙍 📑
■ ■ 系统	用户		
▶ 管理用户	动作 ▼		
	名称	用户类型	备注
	root	Root	Root Administrator
	admin	Administrator	System Default Administrator

2. 点击界面右上角的快捷菜单 , 打开修改密码对话框。

×				修改密码
		*		当前密码:
	28)	*(6-128)		新密码:
	28)	*(6-128)		确认新密码:
	el	Cancel	ОК	

3. 分别输入新旧密码,点击 OK。

### 9.4.2. 添加根系统管理员

要添加新的根系统管理员,请执行以下操作:

- 1. 以 root 身份登录 WebUI。
- 2. 选择系统>管理用户。点击动作下拉按钮,选择添加用户。
- 3. 在**基本配置**区域的**用户类型**下拉框中,选择 Administrator,设置新建根系统管理员的名称、密码 和备注信息。

基本配置		
名称:	admin2	*
密码:	•••••	*(6-128)
确认密码:	•••••	*(6-128)
用户类型:	Administrator 🗸	]
	New administrator for test	
备注:		

4. 点击**保存**。

### 9.4.3. 添加根系统审计员

要创建根系统审计员,请执行以下操作:

- 1. 以 admin 身份登录 WebUI。
- 2. 选择系统>管理用户。点击动作下拉按钮,选择添加用户。

3. 在基本配置区域,设置新建审计员的名称、密码和备注信息。

基本配置		
名称:	auditor	*
密码:	•••••	*(6-128)
确认密码:	•••••	*(6-128)
用户类型:	Auditor 🗸	
	for example	
备注:		

- 4. 点击**保存**。
- 5. 以审计员 auditor 身份登录:

东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	図关 ^{jateway}			🔔 audito	or 🔏	2017-(	)8-24 23 <u>(</u> )	3:19:10 <b>[</b> ]
■ ● 查看	首页	版权信息						
▶ 首页	系统信息	-				虚拟肌	跨	_
	产品名称:	东软应用交付s	全网关			t	域名/IP地	8址
∧ 日志	★1+///↓↓ 内存 (KB):	息计: 1876320	已使用: 887728 空闲: 988592				New	rver_ = Pool_
	存储 (MB):	总计: 21843 已	使用: 3624 空闲: 17303			1	92.168.	2.12
	系统运行时间:	1天9小时25	分钟					
:	事件日志							
	日期	时间	消息					
	2018-03-15	23:17:31	User auditor login successfully from WebUl	10.1.4.149)	~			
	2018-03-15	23:17:26	User admin logout successfully from WebUI	(10.1.4.149)	=			
	2018-03-15	23:17:24	User admin add User: auditor succes	sfully				
	2018-03-15	23:09:59	User admin generate technical support file	successfully	+			_
	系统监控							-
	.4							>

# 9.5.日志设置

ADSG 将各种事件按照分类记录到流量日志、攻击日志和事件日志中。本节介绍如何设置 ADSG 的日志策略。关于如何查看日志信息,请参考 11.5 日志。

要配置 ADSG 的日志功能,请执行以下操作:

- 1. 选择系统>日志设置。
- 在基本日志设置中,可以设置是否生成七层/四层流量日志、攻击日志和事件日志,以及设置日志的保留时间。

基本日志设置 高级	日志设置		
七层流量日志状态:		七层流量日志保留时间:	31 <b>↓</b> 天*
四层流量日志状态:		四层流量日志保留时间:	31 ま 天*
攻击日志状态:	$\checkmark$	攻击日志保留时间:	31 美天*
事件日志状态:	V	事件日志保留时间:	31 美天

3. 点击高级日志设置:

基本日志设置 高级日志设置	
磁盘设置	
最大磁盘空间: 512 *MB	
磁盘满时动作: 覆盖最早日志 🗸 🗸	
记录日志	
七层流量日志: 🔽    四层流量日志: 📃	
删除日志	
七层流量日志: 📃     四层流量日志: 📃	攻击日志: 📃 事件日志: 📃
警告: 日志会被删除并且不能恢复 删除	

- 设置日志占用的最大磁盘空间,最大不能超过 ADSG 系统的磁盘大小;通过下拉菜单设置磁盘空间达到上限时的动作,包括**覆盖最早日志**和不记录两种。
- 设置是否记录七层流量和四层流量日志。对性能要求高的用户建议关闭流量日志记录功能。
   系统默认记录攻击和事件日志,无需开启。

- 要删除日志,可以勾选不同日志类型对应的复选框,点击删除。
- 4. 点击**保存**。

## 9.6.报警设置

ADSG 支持邮件报警,可以在发生攻击或事件时通过邮件方式及时通知系统管理员。 要使用邮件报警功能,请执行以下操作:

1. 选择系统>报警设置。

SMTP服务器设置



### 类型设置

☑ 攻击日志
☑ □ 事件日志

- 2. 在 SMTP 服务器设置区域,进行如下配置:
  - a. 勾选状态, 启用邮件报警功能。
  - c. 设置邮件报警的显示语言。
  - d. 设置用于发送报警邮件的服务器地址、端口号、发送间隔、发件人地址、收件人地址,以及是 否启用 SSL 安全连接和身份认证。如果启用身份认证,还需要设置发件人的用户名和密码。 收件人允许填写多个收件人地址,多个收件人地址之间用英文逗号隔开。
- 3. 在类型设置区域,选择要发送的日志类型,包括攻击日志和事件日志。
- 4. 点击**保存**。

# 9.7.升级设置

为识别互联网上出现的新型攻击, ADSG 需要及时更新攻击签名规则; ADSG 本身的功能也需要不断完善, 所以 ADSG 需要不断的升级以便能更好地为客户提供服务。ADSG 提供在线和本地两种升级方式。其中,在线升级功能有手动和自动两种。缺省情况下,升级功能为关闭状态。

**注意:**升级过程中,经过ADSG的流量会中断,需要谨慎选择升级时间。当未激活许可时,"攻击签名升级" 功能不可用。

请按照以下步骤配置系统升级功能:

1. 选择系统>升级设置。

升级设置					
状态:					
在线升级					
攻击签名规则升级	;可用		_		
升级方式,	◎ 自动	每日升级:	(	0 🗘 町 0	*
///////////////////////////////////////	◉ 手动				
升级					
本地升级					
升级文件: 选择文	件 未选择任何文件		*	安装	
				100	
整告· 升级讨程中将	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将 软 <b>件包列表</b>	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将 软 <b>件包列表</b> 名称	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-toc	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-toc adsg-license-0.11	环能进行系统配置。 bls-1.0-1803 -1741				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-too adsg-license-0.11 adsg-administratio	不能进行系统配置。 ols-1.0-1803 -1741 on-ui-0.1-10550	× III			
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-toc adsg-license-0.11 adsg-administratic adsg-smartdns-1.	不能进行系统配置。 bls-1.0-1803 -1741 pn-ui-0.1-10550 0-1762				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-too adsg-license-0.11 adsg-administratio adsg-smartdns-1. adsg-nginx-1.11.0	·不能进行系统配置。 ols-1.0-1803 -1741 on-ui-0.1-10550 0-1762 14-20				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-too adsg-license-0.11 adsg-administratio adsg-smartdns-1. adsg-nginx-1.11.0 adsg-splash-0.0.1	不能进行系统配置。 ols-1.0-1803 -1741 on-ui-0.1-10550 0-1762 04-20 -1595				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-toc adsg-license-0.11 adsg-administratio adsg-smartdns-1. adsg-nginx-1.11.0 adsg-splash-0.0.1 adsg-snmpd-0.11-	不能进行系统配置。				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-too adsg-license-0.11 adsg-administratio adsg-smartdns-1. adsg-nginx-1.11.0 adsg-splash-0.0.1 adsg-snmpd-0.11- adsg-isp-spider-1.	<ul> <li>不能进行系统配置。</li> <li>ols-1.0-1803</li> <li>-1741</li> <li>on-ui-0.1-10550</li> <li>0-1762</li> <li>04-20</li> <li>-1595</li> <li>-1438</li> <li>.0-1722</li> </ul>				
警告: 升级过程中将 软件包列表 名称 adsg-common-too adsg-license-0.11 adsg-administratio adsg-smartdns-1. adsg-nginx-1.11.0 adsg-splash-0.0.1 adsg-splash-0.0.1 adsg-isp-spider-1 adsg-isp-spider-1 adsg-diagnostic-to	<ul> <li>不能进行系统配置。</li> <li>bls-1.0-1803</li> <li>-1741</li> <li>bn-ui-0.1-10550</li> <li>0-1762</li> <li>44-20</li> <li>-1595</li> <li>-1438</li> <li>.0-1722</li> <li>bol-0.11-1065</li> </ul>				

- 2. 开启升级功能,配置升级类型和条件:
- 在线升级

选择自动升级时,需配置每天升级的时间,时间采用二十四小时制。 选择手动升级时,需点击**升级**按钮开始系统升级。

▪ 本地升级

点击选择文件按钮,选择升级文件(从技术支持人员处获取),点击安装。

# 9.8.报表设置

ADSG 的日志信息可以通过报表功能展现,报表中使用了表格、图表等丰富的表现手段,使得用户能够直观、方便地浏览各种信息。

此外,报表功能还能提供如下功能:

- 定时生成报表;
- 手动生成报表;
- 自定义报表的标题、页眉、页脚和标识;
- 根据时间范围或流量类型选取日志;
- 设置输出的报表文件格式。

要使用报表功能,请执行以下操作:

1. 选择系统>报表设置,点击查看区域的动作,点击新建报表计划:

报表计划列表								
动作 ▼								
折	2表计划名称			报表标题			报表生成策略	
				无数据				
					\			
基本设置	范围设置	生成策略设置	统计类型设置	輸出格式设置				
根本计划内约			*				各注·	
报表计划名称							<b>用/工</b> 。	
报表标题:								
	◉ 无标识							
加浓彻趣你心	. ◎ 自定义	选择文件 未	选择任何文件		上作	17		
页眉:								
页脚:								

 在基本配置区域,可以设置报表计划名称、标题、页眉、页脚、备注信息。报表标题标识可以自 定义。 3. 点击**范围设置**,设置报表的日志时间范围和数据范围:

基本设置	范围设置 生成策略设置 统计类型设置 输出格式设置
时间范围:	<ul> <li>● 今天 v</li> <li>● 自:</li> <li>● 回:</li> </ul>
数据范围:	● 使用全部数据

4. 点击生成策略设置:

基本设置 范围设置 生成	策略设置 统计类型设置 輸出格式设置
计划日期: 💿 手动	生成时间:0 -:0 -*
◎ 每天	
◎星期 周—	*
○ 日期	

报表生成方式默认为**手动**,用户还可以点击每天、星期或日期,设定生成报表的具体时间。

5. 点击统计类型设置:

基本设置 范围	11设置 生成策略设置 统计类型设置 输出格式设置	
Top数量:5	A *	
统计类型 👿 流量	每天访问最多的虚拟服务器     ▲     每天攻击数量统计       每小时访问最多的虚拟服务器     ●小时攻击数量统计       每月访问最多的虚拟服务器     ●       访问次数最多源地址     ▼	▲ ▼
☑ 事件	<ul> <li>每天次数最多事件</li> <li>每小时次数最多事件</li> <li>每月次数最多事件</li> <li>次数最多事件</li> <li>、次数最多事件</li> </ul>	

- Top 数量:设置 ADSG 显示的各个统计类型中出现次数最多的日志条目数量,取值范围 3-10,默认 5。
- 统计类型: 分为流量、攻击和事件三大类, 具体类型分别显示在列表框中。

提示: 支持按Ctrl或Shift键多选。

6. 点击**输出格式设置**,使用下拉菜单选择输出的文件格式:

基本设置	范围设置	生成策略设置	统计类型设置	輸出格式设置
文件输出格式	: MHT, PDF		*	
	V PDF			
	ODS			
	CSV			
		L		

- 7. 点击**保存**。
- 8. 选中报表计划,点击动作,选择**生成报表**。

报表计划列表		
动作 👻		
新建报表计划	报表标题	报表生成策略
删除报表计划	Report generated by ADSG	Manually
生成报表		

- 9. 报表生成完毕后点击保存。
- 10. 选择**查看>报表**, 查看生成的报表:

报表文件列表		
动作 🔻		
报表名称	生成日期 🎽	下载
schedule_2017-08-24-2324-122	2017-08-24-23:24	📜 ᢙ

11. 点击下载下方的图标即可下载报表。

## 9.9.高可用性

HA(High Availability)即"高可用性",是指一台 ADSG 在发生故障导致不可用的情况下,其流量自动由另外一台配置相同的 ADSG 接管,从而不间断地为客户提供服务。

ADSG 支持标准的 VRRP (Virtual Router Redundancy Protocol)协议,使用虚拟路由器 (VR, Virtual Router)的概念。配置了相同 VRID 的 ADSG 设备构成一个 VR 对,不同 ADSG 上的 VR 选举接口必须处于网络连通状态。

ADSG 支持主备双机热备: 主机负责处理业务流量,备机用于在主机不可用时接管主机的流量并继续 提供服务。目前 ADSG 仅支持两台 ADSG 设备进行 HA 选举和主备切换。

ADSG 支持手动批量同步配置功能,可手动将本端设备的配置同步到对端设备。同步信息不包括 IP 地址(浮动 IP 除外)和报表文件数据。



ADSG 支持以下高可用性部署场景:

要为 ADSG 配置 HA 功能,请执行以下操作:

- 1. 选择系统>高可用性。
- 2. 配置全局设置: 勾选状态按钮, 开启 HA 功能, 并进行相关配置。

ſ	高可用性	
:	全局设置	
	状态: 🛛 🗹 MAC同步: 🔽	虚拟路由器ID: 10 * 注意: Master和Backup的ID必须相同
	角色: Master 🗸 *	心跳□: eth1 ✔ *
	运行状态:	

HA 全局设置参数

参数	说明
状态	是否开启高可用性。
MAC 同步	是否将浮动 IP 的网卡 MAC 修改为自定义的 MAC 地址,即指定浮动 IP 时指定的 MAC 地址。 这样在浮动 IP 漂到备机时,可以保证浮动 IP 对应的接口 MAC 不变,防止上游交换机 ARP 识别错误。
虚拟路由器 ID	虚拟路由器的唯一标识。
角色	当前 ADSG 在虚拟路由器对中所扮演的角色,包括 Master 和 Backup。 如果一台 ADSG 设备的角色设置为 Master,则该 ADSG 上所有虚拟路由器接口在其各自的 VR 对中都为 Master。当 ADSG 上的一个 VR 发生故障切换时,该设备将发生整体切换,即该设备上的所有 VR 都会 切换到备状态。
心跳口	监控对端设备状态的接口。建议设为出口浮动 IP 接口。

运行状态 ADSG 作为主/备设备的运行状态,包括 Master 和 Backup。

3. 配置浮动 IP/接口设置:

### 浮动IP地址/接口设置

接口	浮动IP/掩码	MAC地址	接口:	× *
eth2	10.6.226.6/24	2c:41:38:90:91:06	浮动IP/掩码:	
			MAC地址:	· ·
			确定 取消	í

### 浮动 IP/接口设置参数

参数	说明
接口	虚拟路由器的选举接口。
浮动 IP/掩码	虚拟路由器选举接口的 IP 地址和掩码。 单臂模式仅需配置一个浮动 IP,网关模式需要配置出入口两个浮动 IP。 添加的浮动 IP 地址将显示在接口列表中,但在接口界面不可修改,只能在此处修改。
MAC 地址	为虚拟路由器的选举接口指定一个自定义的 MAC 地址。

### 4. 配置同步设置:

### 同步设置

自动同步配置:	◉ 开启	◎ 关闭	
同步口:	eth3	*	
本地IP:	1.1.1.1		*
远端IP :	2.2.2.2		*
同步			

### 同步设置参数

参数	说明
自动同步配置	是否开启自动同步。
同步口	用于同步配置信息的接口。建议设为管理接口。
本地IP	本端设备用于同步配置信息的接口 IP 地址。
远端IP	对端设备用于同步配置信息的接口 IP 地址。
同步	点击该按钮将本端配置同步到对端。
	备设备的虚拟服务、安全防护等功能通常不用手动配置,通常通过主设备同步:
	1) 配置主设备,包括虚拟服务、安全防护、高可用性等。
	2)登录备设备,配置接口、网关和高可用性。
	3)登录主设备,点击同步按钮,同步配置到备设备。

### 5. 配置故障切换:

### 故障切换

类型	参数		检测类型: IP地址检测 🗸 *	
IP地址检测	任意IP地址;10.176.24.30		检测方式: ● 任意IP地址 ● 全部IP地址	
掉线检测	eth1	=		*
掉线检测	eth2			
健康检测	wan1	_	确定 取消	
後条件: 至少 設检测列表:	▶ 3 条 检测失败	•		
<ul> <li></li></ul>	▶ 3 条 检测失败			
	<ul> <li>▼ 3 条 检测失败</li> <li>参数</li> </ul>	<b>v</b>	检测类型: IP地址检测	
換条件: 至少 設检测列表: <u> </u>	✓ 3 条 检测失败 参数 eth3	•	检测类型: IP地址检测	
	▼ 3 条 检测失败 参数 eth3 wan1	•	检测类型: IP地址检测	*
換条件: 至少 設检测列表:	<ul> <li>✓ 3 条 检测失败</li> <li>参数</li> <li>eth3</li> <li>wan1</li> <li>七层负载均衡</li> </ul>		检测类型: IP地址检测	*

### 故障切换设置参数

参数	说明
检测列表	分为关键条件检测列表和一般条件检测列表。
检测类型	包括以下几种:
	<ul> <li>IP 地址检测:通过 Ping 指定的 IP 地址判断检测结果。</li> </ul>
	检测方式包括任意 IP 和全部 IP 两种。当添加多个目的 IP 地址时:
	任意 IP 地址: 只要有一个目的 IP 不可达,即认为检测失败。
	<b>全部 IP 地址</b> :只有当全部目的 IP 都不可达,才认为检测失败。
	<ul> <li>掉线检测:通过探测指定接口的状态判断检测结果。</li> </ul>
	接口为 Up 时认为检测成功;接口为 Down 时认为检测失败。
	接口可以是任意以太网接口。
	<ul> <li>● 健康检测:通过探测指定链路的状态判断检测结果。</li> </ul>
	链路状态为正常或繁忙时,认为检测成功;链路状态为断开时,认为检测失败。
	只有链路处于正常或繁忙状态时,才可以选择该链路用于健康检测。
	<ul> <li>服务进程检测:通过探测指定服务进程的状态判断检测结果。</li> </ul>
	服务进程正常时,认为检测成功;检测不到服务进程时,认为检测失败。
	目前支持对七层负载均衡和智能 DNS 两种服务进程的检测。
切换条件	触发故障切换需要满足的条件。
	关键检测列表的切换条件建议设置小一些,一般检测列表的切换条件可以放宽一些。

- 6. 点击保存按钮。
- 7. 配置对端接口和 HA 后,在本端点击同步按钮,可将本端设备上的配置信息同步到对端。

## 9.10.系统参数

SYN Cookie 是防御 TCP Flood 攻击的主要手段之一,但是其对系统性能有一定影响。ADSG 支持关闭 TCP Flood 防御,还支持多种系统加速技术,可以优化系统内核处理 TCP 流量的性能。

系统有一套缺省配置,请不要随意更改配置内容,如需调整参数以便获取更佳性能,请联系技术支持 工程师。

要开启 TCP Flood 防御或系统加速功能,请执行以下操作:

- 1. 选择系统>系统参数。
- 2. 查看默认配置:

TCP Flood防御

SYN Cookie : 🔽

系统加速

拥塞避免:	$\checkmark$	慢启动:	$\checkmark$	
快速重传:	1	接收数据缓冲:	16777216	‡ 字节
快速恢复:	<b>v</b>	发送数据缓冲:	16777216	‡ 字节
慢启动阀值缓存:				

3. 根据需要修改默认配置,点击保存。

### 9.11.SNMP

ADSG 支持网络中的管理站通过 SNMP 协议获取 ADSG 的一些状态信息,如主机名、CPU 占用率、内存 占用率和接口状态等。

ADSG 支持 SNMP v1、v2 和 v3:

- 在 SNMP v1 和 SNMP v2 中,管理站和被管 ADSG 之间通过团体字符串进行认证,数据通过明文传输。
- 在 SNMP v3 中,管理站和被管 ADSG 之间通过 SNMP 用户信息进行认证,数据传输支持加密。
   为保证管理数据安全,建议使用 SNMP v3 进行管理。

要使用 SNMP 服务,请执行以下操作:

- 1. 选择**系统>SNMP**。
- 2. 在 SNMP 基本配置区域,开启 SNMP 服务,设置 SNMP 管理端口号和团体字符串。

SNMP设置
--------

SNMP基本配置

启用SNMP:	1	
SNMP版本:	v1/v2/v3	
端口:	161	*
团体字符串:	public	1

提示: ADSG上设置的团体字符串必须与管理站保持一致。

3. 当 SNMP 管理站使用 SNMP v3 通信时,需要在 SNMP 用户列表区域添加 SNMP 用户。

#### SNMP用户列表

名称	权限	安全级别	名称:	*	
SNMPuser1	只读	认证并加密	₩7.78日 ·		
SNMPuser2	读写	认证但不加密	TXPR -		
			安全级别:	认证开加密	*
			认证:		* 认证算法 MD5
			密钥:		* 加密算法 DES
			确定	取消	

ADSG 支持添加只读和读写两种 SNMP 用户, SNMP 用户支持采用认证并加密、认证但不加密两种 认证方式。SNMP 用户具有何种读写权限、采用何种认证方式,必须和 SNMP 管理站保持一致。 认证算法和加密密钥必须为 8 到 16 位的字符。

4. 点击**保存**。

## 9.12.日期/时间设置

ADSG 允许用户修改系统时间和时区,支持手动更新系统时间和使用 NTP 服务器自动同步两种方式, 而使用 NTP 服务器又分为手动和自动两种方式。

要更新系统时间,请执行以下操作:

1. 选择系统>日期/时间设置:

日期时间设置		
当前时间: <b>时区设置</b>	2017-08-23 13:36:40 💊	
时区: NTP服务器设置	(GMT+08:00) China/Shanghai (	Beijing) v
同步方式:	● 手动 ◎ 自动	同步
NTP服务器	首选服务器:	0.centos.pool.ntp.org
	备用服务器 1:	1.centos.pool.ntp.org
	备用服务器2:	2.centos.pool.ntp.org

2. 点击系统当前时间后面的 图标,手动修改系统时间:

当前时间:	2017	v	八月	¥	24	¥	23:28	HH:MM	取消

- 3. 在**时区设置**区域,点击**时区**的下拉菜单选择时区。
- 4. 在 NTP 服务器设置区域,设置 NTP 服务器地址并选择 NTP 同步方式:
  - 选择手动,点击同步按钮,立即使用 NTP 服务器进行时间同步。
     当正在连接服务器的提示框消失后,即表示时间同步完成,此时不需要保存。
  - 选择自动,使 ADSG 以自动的方式实现 NTP 时间同步。
- 5. 点击**保存**。

# 第10章 虚拟系统

一个 ADSG 系统可以在逻辑上划分为多个虚拟系统,每个虚拟系统可以被看成一个独立的 ADSG 系统,拥有独立的管理 IP、负载均衡策略和安全策略。只有根管理员 root 才有权限创建虚拟系统和添加 虚拟系统管理员。

提示:由于虚拟系统对系统资源有较高要求,仅高端机型才支持虚拟系统功能。

本章介绍以下内容:

- 10.1. 创建虚拟系统
- 10.2. 添加虚拟系统管理员
- 10.3. 管理虚拟系统

## 10.1.创建虚拟系统

要创建虚拟系统,请执行以下操作:

- 1. 以根管理员 root 身份登录 WebUI。
- 2. 选择系统>虚拟系统。点击动作下拉按钮,选择添加虚拟系统。
- 3. 在基本配置区域,设置新建虚拟系统的相关信息。

基本配置		
状态:		
虚拟系统:	1 *(1-255)	
CPU数量:	2 *	
内存:	2 *	
备注:		
接口列表		
可)	用接口	已选接口
eth	-s1p1	eth-s1p3
eth	-s1p2 🔶	eth-s1p4
eth	-s1p6 🗉 🗲	eth-s1p5
eth	-s1p7	
eth	-s1p8 🚽	
管理IP地址		
接口:	eth-s1p3	~
管理IP地址	: 10.1.5.51	
掩码长度:	24	

提示: 必须为虚拟系统选择接口并配置管理IP地址,才能创建成功。

- 4. 点击**保存**。
- 5. 查看已创建的虚拟系统。

动作 🔻							
虚拟系统	CPU数量	内存(G	接口	状态	Web管理	备注	
vsys1	2	2	eth-s3p7,eth-s3p8,eth-s3p6	0	6		
vsys2	2	2	eth-s3p1,eth-s3p4,eth-s3p5	0	0		

6. 点击 Web 管理列的图标,可跳转到指定虚拟系统的登录页面。

## 10.2.添加虚拟系统管理员

要添加虚拟系统管理员,请执行以下操作:

- 1. 以 root 身份登录 WebUI。
- 2. 选择系统>管理用户。点击动作下拉按钮,选择添加用户。
- 3. 在**基本配置**区域的用户类型下拉框中,选择 Vsys Administrator,设置新建系统管理员的名称、密码、备注信息和被管理虚拟系统。

基本配置		
名称:	Vsys1admin	*
密码:	•••••	*(6-128)
确认密码:	•••••	*(6-128)
用户类型:	Vsys Administrator	
	administrator for <u>Vsys1</u>	
备注:		
虚拟系统列表	ŧ	
备送	5虚拟系统	已选虚拟系统
	vsys2	vsys1
	-	

**提示:** 需要事先创建虚拟系统,才能为新建虚拟系统管理员指定被管理的虚拟系统。一个虚拟系统管理员可以管理多个虚拟系统。

4. 点击保存。

# 10.3.管理虚拟系统

虚拟系统不支持重启、关机、修改系统时间、上载 License、配置出站链路负载均衡等全局性操作。

**提示:**管理客户端需要和虚拟系统管理接口在同一网段才能访问和管理虚拟系统。

要管理虚拟系统,请执行以下操作:

- 1. 在浏览器中输入虚拟系统的管理地址: https://Vsys_Mgt_IP:9000。
- 2. 以虚拟系统管理员身份登录。
- 参考其他章节,配置网络、虚拟服务、Web 安全等相关功能。
   推荐配置顺序:路由->网络接口->虚拟服务->Web 安全。

# 第11章 监控

通过 ADSG 提供的状态监控功能用户可以直观地了解 ADSG 的系统运行状态以及日志、报表信息。本章节结构如下所示:

- <u>11.1 首页</u>
- <u>11.2 版权信息</u>
- <u>11.3 监控</u>
- <u>11.4 统计</u>
- <u>11.5 日志</u>
- <u>11.6 报表</u>

## 11.1.首页

ADSG 监控首页可以方便用户实时查看系统活动状态、最新的事件日志、资源使用情况和虚拟服务器状态,从而根据需要调整系统配置信息。

用户登录 ADSG 后,默认进入系统首页,首页显示内容如下:

■ 系统信息:

系统信息

产品名称:	东软应用交付安全网关
软件版本:	1.3.19.5.17
语言:	简体中文
内存 (KB):	总计: 1876320 已使用: 941696 空闲: 934624
存储 (MB):	总计: 21660 已使用: 3247 空闲: 17497
发布时间:	2018-03-22 17:04:41
系统运行时间:	3 天 19 小时 11 分钟

■ 事件日志:

事件日志

日期	时间	消息	
2018-03-26	10:42:20	用户(admin)修改IP地址集【VserverIPset】成功	*
2018-03-26	10:42:20	用户(admin)修改七层静态服务器【192.168.10.9】成功	=
2018-03-26	10:42:20	用户(admin)修改七层静态服务器【192.168.10.8】成功	
2018-03-26	10:42:20	用户(admin)修改七层静态服务器【192.168.10.7】成功	Ŧ

■ 虚拟服务:

### 虛拟服务

域名/IP地址	端口	服务器组	健康状态	
NewVServer				
NewPool				
10.1.3.166	80	NewPool	up	
NewVServer_L	.4			
NewPool_L	4			
10.1.3.166	80	NewPool_L4	down	

■ 系统监控(包括 CPU、内存和磁盘使用率):



# 11.2.版权信息

- 1. 选择查看>首页>版权信息。
- 2. 查看 ADSG 的版权信息:

开放源码信息

首页版权信息

#### 版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集成工程有限公司

#### 软件受以下版权约束:

- Copyright (c) 2009, Valery Kholodkov. All rights reserved.
- Copyright (c) 2013, NBS System. All rights reserved.
- Copyright (c) 1989, 1991 Free Software Foundation, Inc. 59 Temple Place, Suite 330, Boston, MA 02111-1307 USA
- Copyright (c) 1997-2011, PostgreSQL Global Development Group All rights reserved.
- Copyright (c) 2007 Free Software Foundation, Inc. <a href="http://fsf.org/">http://fsf.org/</a>
- Copyright (c) 1999-2013, The Apache Software Foundation Apache Tomcat, Tomcat, Apache, the Apache feather, and the Apache Tomcat project logo are trademarks of the Apache Software Foundation.

## 11.3.监控

通过监控页面,用户可实时查看 HTTP 流量、各虚拟服务器/静态服务器流量以及网卡流量。

- 1. 选择查看>监控>监控。
- 2. 在监控下拉框中选择监控对象,包括 HTTP 流量&HTTP 请求、虚拟服务器、静态服务器。

**提示**: 需配置七层虚拟服务器并关联服务器组,才能查看虚拟服务器、静态服务器的流量信息。无论选择 哪种监控对象,页面下方始终显示各网卡进出流量。

3. 查看流量信息:

■ 当选择 HTTP 流量&HTTP 请求时,显示如下信息:





- HTTP 流量和网卡流量的坐标图中,横轴表示时间,纵轴表示流量大小,纵轴单位根据现网 实际流量的大小进行自适应调节。缺省情况下单位为字节(B),当达到 KB 时则显示 K, 以此类推。
- HTTP 请求的坐标图中,横轴表示时间,纵轴表示一段时间内 HTTP 请求数量与时间段的比值。
- TX 表示发送的流量, RX 表示接收的流量。



• 当选择虚拟服务器或静态服务器时,显示如下信息:

- 在 HTTP 请求&方法统计坐标图中,横轴表示时间,纵轴表示请求次数,线条颜色表示请求
   种类。
- 在发送&接收字节数坐标图中,横轴表示时间,纵轴表示流量大小,纵轴单位根据现网实际流量的大小进行自适应调节。缺省情况下单位为字节(B),当达到 KB 时则显示 K,以此类推。TX 表示发送的流量大小,RX 表示接收的流量大小。
- 在延迟时间坐标图中,横轴表示时间,纵轴表示虚拟服务器的延迟时间(单位为秒)。

提示:此处监控的流量信息受虚拟服务>流量管理(七层)配置的影响。

## 11.4.统计

统计页面可显示一段时间内的 HTTP 流量/请求信息、各虚拟服务器/静态服务器流量信息、系统资源 使用情况以及网卡流量信息。

- 1. 选择查看>监控>统计。
- 在统计下拉框中选择统计时间段,包括最近 30 分钟、最近 1 小时、最近 3 小时、最近 1 天、最近
   7 天和最近 30 天。
- 在监控下拉框中选择监控对象,包括系统资源、HTTP 流量&HTTP 请求、虚拟服务器、静态服务器。

**提示**: 需配置七层虚拟服务器并关联服务器组,才能查看虚拟服务器、静态服务器的流量统计信息。无论选择哪种监控对象,页面下方始终显示各网卡进出流量。

- 4. 点击刷新。查看统计信息:
  - 当选择监控系统资源时,显示如下信息:



- CPU 使用率图表中,横轴表示时间,纵轴表示使用率。不同 CPU 通过不同颜色加以区分。
- 内存使用图表中,横轴表示时间,纵轴表示内存使用大小。不同内存使用类型用不同的颜 色区分。
- 磁盘使用图表中,横轴表示时间,纵轴表示磁盘容量使用大小。





网卡流量



• 当选择监控虚拟服务器或静态服务器时,显示如下信息:



相关参数解释请参考 11.3 监控。

# 11.5.日志

ADSG 支持本地查看系统日志信息,包括流量日志、攻击日志、事件日志和访问统计。ADSG 支持通过 一些过滤条件过滤日志、以 csv 文件的格式下载日志。关于日志的详细信息,请参见<u>附录 B,日志信</u> <u>息</u>。

本节介绍以下内容:

- <u>11.5.1 七层流量日志</u>
- 11.5.2 四层流量日志
- 11.5.3 攻击日志
- <u>11.5.4 事件日志</u>
- <u>11.5.5 访问统计</u>
- 11.5.6 自定义显示的日志信息

### 11.5.1. 七层流量日志

要查看或过滤七层流量日志信息,请执行以下操作:

- 1. 选择查看>日志>七层流量日志。
- 2. 在查看区域查看七层流量日志,在配置区域设置日志过滤条件:

编号 📍	日期	时间	源IP	目的IP	主机	用户代理	URL	虚拟服务器	服务器组	节点	HTTP请	应答码	字节	响应时间	
1	2018-03	10:52:08	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/rest/pop	NewVSer	-		GET	425	1439	0.0	Ē
2	2018-03	10:52:08	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/rest/pro	NewVSer	-		GET	425	1439	0.0	
3	2018-03-17	10:52:08	10.9.208	10.176.24	10.176.24	Mozilla/5	/dashboar	New//Server	NewPool	10.9.211.1	GET	200	7672	1.068	
4	2018-03-17	10:52:07	10.9.208	10.176.24	10.176.24	Mozilla/5	/favicon.ico	New//Server	NewPool	10.9.211.1	GET	200	370317	0.594	1
5	2018-03	10:52:07	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/rest/pop	NewVSer	-		GET	425	1439	0.0	
6	2018-03	10:52:07	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/rest/pro	NewVSer	-		GET	425	1439	0.0	
7	2018-03-17	10:52:07	10.9.208	10.176.24	10.176.24	Mozilla/5	/dashboar	New//Server	NewPool	10.9.211.1	GET	200	7671	0.096	
8	2018-03	10:51:44	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/favicon.i	NewVSer	-		GET	421	1446	0.0	
9	2018-03	10:51:44	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/favicon.i	NewVSer	-		GET	421	1446	0.0	
10	2018-03	10:51:44	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/dashboa	NewVSer	-		GET	421	1446	0.0	
11	2018-03	10:51:44	10.9.208	10.176.2	10.176.2	Mozilla/5	/dashboa	NewVSer	-		GET	421	1446	0.0	Ŀ
过滤 起始日期 终止日期 虚拟服务 重置	时间:				: 0 <u>*</u> 源 : 0 <u>*</u> 目	[IP :		服务器 URL:	组:		<b>v</b>				

- 过滤条件中,日期可以通过点击 来选择。
- 点击右下方的过滤,则上方只显示符合条件的日志。
- 点击下载,则会将显示的信息以 csv 文件的格式保存到本地。

## 11.5.2. 四层流量日志

要查看或过滤四层流量日志信息,请执行以下操作:

- 1. 选择查看>日志>四层流量日志。
- 2. 在查看区域查看四层流量日志,在配置区域设置日志过滤条件。

七层流量日志	四层流量日志	攻击日志	事件日志	访问统计						
前上一词	5 1/2 下一」	页 尾页								
编号 🕈	日期	时间	源IP	源端口	目的IP	目的端口	本地IP	本地端口	动作	
1	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52536	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5022	DELETE	-
2	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52535	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5021	DELETE	
3	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52541	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5026	DELETE	_
4	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52539	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5025	DELETE	
5	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52538	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5024	DELETE	
6	2018-03-17	09:39:47	10.9.208.133	52537	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5023	DELETE	
7	2018-03-17	09:36:41	10.9.208.133	52541	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5026	NEW	
8	2018-03-17	09:36:41	10.9.208.133	52539	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5025	NEW	
9	2018-03-17	09:36:41	10.9.208.133	52538	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5024	NEW	
10	2018-03-17	09:36:41	10.9.208.133	52537	10.176.24.39	80	10.176.24.36	5023	NEW	-
	-									
过滤										

起始日期时间:	📰 0 🌲 : 0		目的IP:	
终止日期时间:	📰 0 🌲 : 0	↓: 0 ↓ 本地IP:	动作:	
重置				

### 11.5.3. 攻击日志

要查看或过滤攻击日志信息,请执行以下操作:

- 1. 选择查看>日志>攻击日志。
- 2. 查看或过滤攻击日志:

七层流量日志	四层流量日志	攻击日志	事件日志 订	访问统计								
日志归类												
前上一	ā 1/2 下一页	尾页										
编号 ^	日期	时间	源IP	主机	用户代理	URL	虚拟服务器	威胁	动作	规则	消息	
1	2018-03-17	10:52:08	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/rest/popula	NewVServer	Unknown Th	Block	Number of	命中Number o	
2	2018-03-17	10:52:08	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/rest/protot	NewVServer	Unknown Th	Block	Number of	命中Number o	
3	2018-03-17	10:52:07	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/rest/popula	NewVServer	Unknown Th	Block	Number of	命中Number o	=
4	2018-03-17	10:52:07	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/rest/protot	NewVServer	Unknown Th	Block	Number of	命中Number o	
5	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/favicon.ico	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	
6	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/favicon.ico	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	
7	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/dashboard	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	
8	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/dashboard	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	
9	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/favicon.ico	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	
10	2018-03-17	10:51:44	10.9.208.133	10.176.24.39	Mozilla/5.0 (	/favicon.ico	NewVServer	Unknown Th	Block	HTTP Reque	命中HTTP Req	-
讨演	)											_
~200												~
起始日期时间	Ð:	0	÷: 0 ÷	: 0 🔶 源IP	:	动	作:	*				
终止日期时间	曰:	0 📰	÷: 0 ÷	: 0 📫 目的	P :	UF	RL :					Ξ
虚拟服务器:	:	~		日志	D :							
里直												

- 当攻击日志条目数量较多时,可以通过归类功能查看具有相同特点的日志信息,以便快速定位问题。
  - a. 点击日志归类,弹出归类对话框。

归类	×
排序	列名
分组	日期
再分组	威胁
再分组	源IP
再分组	主机 💌
	应用 取消

b. 双击列名列的条目,选择分组依据的列名,点击应用。

攻击日志支持最多四种类型的分组,分别是威胁、日期、源 IP 和主机。系统根据列名列从上到下 依次做为分组依据。

 攻击日志和事件日志针对日志级别进行条目底色区分,方便用户查看。具体颜色表达级别含义如 下所示:

红	LOG_EMERG 0
橙	LOG_ALERT 1
黄	LOG_CRIT 2
青	LOG_ERR 3

提示:具体日志级别划分请参见<u>附录B,日志信息</u>。

## 11.5.4. 事件日志

要查看或过滤事件日志信息,请执行以下操作:

### 1. 选择查看>日志>事件日志。

2. 查看或过滤事件日志:

七层流量日志	四层流量日志	攻击日志	事件日志	访问统计		
首页上一	页 1/10 下-	-页 尾页				
編号 ^	日期	时间	等级	模块	消息	
1	2018-03-17	09:41:15	notice	WebUI	用户:admin 通过WebUI(10.9.208.133)登录成功	-
2	2018-03-17	09:41:10	error	WebUI	用户:admin 通过WebUI(10.9.208.133)登录失败	
3	2018-03-17	09:41:07	notice	WebUI	用户:root 通过WebUI(10.9.208.133)退出成功	-
4	2018-03-17	09:38:44	notice	WebUI	用户:root 通过WebUI(10.9.208.133)登录成功	
5	2018-03-17	09:38:41	error	WebUI	用户:root 通过WebUI(10.9.208.133)登录失败	
6	2018-03-17	09:38:39	notice	WebUI	用户:admin 通过WebUI(10.9.208.133)退出成功	
7	2018-03-17	09:30:11	notice	WebUI	用户(admin)修改四层静态服务器【10.9.211.120】成功	
8	2018-03-17	09:30:11	notice	WebUI	用户(admin)修改健康监视器【TCP_Ping】成功	
9	2018-03-17	09:30:11	notice	WebUI	用户(admin)新建四层虚拟服务器【NewVServer_L4】成功	
10	2018-03-17	09:30:11	notice	WebUI	用户(admin)修改IP地址集【10.176.24.39】成功	-
过滤					999	
起始日期时	间:		0 .	↓: 0 ↓ 樽	缺: 🗸	
终止日期时	间:		0 🗘 : 0	÷: 0 ÷ E	]志ID:	
重置						

3. 可通过日志条目底色快速定位特定级别的日志信息。颜色对应的级别同攻击日志。

### 11.5.5. 访问统计

要查看或过滤访问统计信息,请执行以下操作:

- 1. 选择查看>日志>访问统计。
- 2. 查看或过滤访问统计信息:

七层流量日志	四层流量日志	攻击日志	事件日志	访问统计				
	虚拟服务				服务器组	静态服务器	访问数量	
	New/Serv	ver			NewPool	223.1.1.2:80	16	
	New//Serv	/er			NewPool	223.1.1.5:80	147	
讨渡	)							
-200								
虚拟服务器		*						
服务器组:		~						
重置								
							过滤	下载

## 11.5.6. 自定义显示的日志信息

- 1. 移动鼠标到日志列表表头,会出现一个 按钮。
- 2. 点击该按钮,可以:
  - 1) 对显示的日志信息排序(升序/降序);
  - 2) 设置排序条件;
  - 3) 设置要显示的日志信息列。



您也可以根据需要清空排序条件。



# 11.6.报表

显示已经生成的报表。可到**系统>报表设置**页面设置报表生成计划,详细信息请参见 9.8报表设置。 请按照以下步骤查看报表信息:

- 1. 选择系统>报表设置,添加报表生成计划或手动生成报表。
- 2. 选择查看>报表,查看生成的报表结果。

报表文件列表		
动作 👻		
报表名称	生成日期 🎽	下载
schedule_2017-08-24-2354-249	2017-08-24-23:54	14
schedule_2017-08-24-2354-761	2017-08-24-23:54	📜 ᢙ
schedule_2017-08-24-2324-122	2017-08-24-23:24	14

- 3. 点击下载下方的图标可以下载报表到本地查看。
- 选中报表后点击右下方的删除能够删除报表,也可以点击左上方的动作,再点击删除来删除选中的报表。删除报表后点击保存生效,也可以点击恢复取消删除。

# 第12章 范例

本章提供 ADSG 的应用实例,包括:

- 12.1 服务器负载均衡
- <u>12.2Web</u> 安全防护
- 12.3 主动防御
- 12.4 入站链路负载均衡(单数据中心)
- 12.5 全局负载均衡(多数据中心)
- 12.6 出站链路负载均衡
- <u>12.7 出站链路负载均衡(启用 DNS 透明代理)</u>
- 12.8 某城市轨道交通用户配置实例
- 12.9 电力网正反向虚拟隔离(虚拟系统)

## 12.1.服务器负载均衡

### 背景:

某公司处有多台论坛服务器(内部采用 phpBB 实现),ADSG 部署在其前面作为负载均衡器使用。 管理员不希望改变现有的网络拓扑,所以我们推荐使用 ADSG 的单臂模式。

## 拓扑:



### 配置指南:

- 1. 在防火墙上配置 DNAT 规则,将访问 80 端口的流量转发到 ADSG 上。
- 在 ADSG 上配置虚拟服务器 VServer_phpBB,监听 80 端口,并设置相应的域名,比如: bbs.example.com。
- 3. 在 ADSG 上配置服务器组 Pool_phpBB,添加三个静态服务器节点,开启 80 端口。
- 4. 在 Pool_phpBB 上启用会话保持,并设置工作模式为插入新 Cookie 方式。

### 配置步骤:

 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加虚拟 IP 地址集 VServer_IPset,包含虚拟服务器的虚 拟 IP 地址 192.168.2.101。

IP地址集	
动作 🔻	
名称	地址集
VServer_IPset	192.168.2.101
选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器,新建虚拟服务器 VServer_phpBB,虚拟 IP 地址选择新建的 IP 地址集 VServer_IPset,域名设置为 bbs.example.com。

虚拟服务器 服务器组				
🖃 🎯 VServer_phpBB	http:80		bbs.example.com	
■ ⑦ / -> Pool_phpBB	内容压缩。	奮Disabled 内容缓存:Disabled		
Pool_phpBB	HTTP:80	0		
虚拟服务器基本配置 SSI	L加密 URL重写规则 虚	····· 對以服务器高级配置		
状态:		域名:	bbs.example.com	
服务器名称:	VServer_phpBB			
虚拟IP地址集 :	VServer_IPset	备用站点名称:		备注:
缺省服务器:				
协议:	端口:			
🔽 http	80 🗘			
https	443 🗘 分配证书			

3. 选择**虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组**,新建服务器组 Pool_phpBB,关联虚拟服务器 VServer_phpBB 资源,开启会话保持功能。

虚拟服务器	服务器组				
🗉 📵 Pool_ph	pBB			HTTP:80	
□ 目 静态	服务器				
E	192.168.2.11			up	
E	192.168.2.12			up	
8	192.168.2.13			up	
🗉 💪 引用					
J.	/-> Pool_phpBB				
服务器组基本配	2置 负载均衡	会话保持	持久连接	域名解析	
状态:	<b>V</b>		备注		
状态: 服务器组名称	Pool_phpBB		备注		
状态: 服务器组名称 健康监视器:	Pool_phpBB	~	备注		
状态: 服务器组名称 健康监视器: 协议	<ul> <li>Pool_phpBB</li> <li>HTTP_Ping</li> <li>端口</li> </ul>	~	备注		
状态: 服务器组名称 健康监视器: 协议 ● http	<ul> <li>Pool_phpBB</li> <li>HTTP_Ping</li> <li>端口</li> <li>80</li> </ul>	~	备注		
状态 : 服务器组名称 健康监视器 : 协议 ● http ● https	<ul> <li>Pool_phpBB</li> <li>HTTP_Ping</li> <li>端口</li> <li>80</li> <li>443</li> </ul>	~	备注		
状态: 服务器组名称 健康监视器: 协议 ④ http ① https 证书:	<ul> <li>✓</li> <li>Pool_phpBB</li> <li>HTTP_Ping</li> <li>端口</li> <li>80</li> <li>443</li> </ul>	•	备注		
状态: 服务器组名称 健康监视器: 协议 ● http ● https 证书: CA 证书:	<ul> <li>✓</li> <li>Pool_phpBB</li> <li>HTTP_Ping</li> <li>端口</li> <li>80</li> <li>443</li> </ul>	▼ ~	备注		

服务器组基本配置	负载均衡	会话保持	持久连接	域名解析	
笪法: 轮询算法	~				
服务器组基本配置	负载均衡	会话保持	持久连接	域名解析	
状态:					
会话保持模式:		插入新Cookie	*		
ADSG Cookie :		senginxforward	d		
应用Cookie :		JSESSIONID			
应用会话标识:					
超时时间:		600			

## 12.2.Web 安全防护

### 背景:

下图为某政府部门的网络拓扑。其现有 Web 服务器承载了整个行政区域该部门所负责的业务数据的 管理,日均访问量大约100000HTTP 请求/天。

为保证 Web 服务器的应用交付可以正常进行,该部门管理员在 Web 服务器前面部署了一台 ADSG, 作为 Web 应用防火墙(WAF)使用。该部门 Web 服务器通过一台直连的后台管理服务器进行管理, 委托一家托管公司代为管理,所以还需要在 ADSG 上配置相应的 NAT 规则(端口映射),允许来自 代理公司的管理流量通过。

### 拓扑:



拓扑说明:

- 外部用户通过 10.5.1.142 访问 Web 服务器,内部工作人员仍然通过 192.168.1.201 访问。
- 对于"网站后台管理服务器"(192.168.1.105),需要从外部访问来对其进行维护,通过在
   ADSG 上配置"端口映射"规则实现了这一需求。
- 该服务器的业务包括新闻发布、订单生成、单据上传、视频播放等。不同业务有不同的安全 需求,有的需要开启 IPS。

## 配置思路:

- 1. 新建一个虚拟服务器 Vserver1,在其下面建立多个资源路径对应不同的 Web 应用。
  - 新建资源路径/zbtb/consultant/,用于工作人员从内部访问。在此资源路径上开启全部攻击签 名检测。
  - 缺省资源路径/,用于处理除上述之外的应用。
- 2. 在端口映射部分设置一条端口映射规则,使得托管公司可以通过网站后台管理服务器维护网站。

### 配置步骤:

- 1. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加虚拟 IP 地址集。
- 选择虚拟服务>流量管理(七层),创建虚拟服务器、服务器组以及对应不同 Web 应用的资源路径,并关联虚拟服务器与服务器组:

虚	拟服务器 服务器组		
	⊘Vserver1	http:80	
	🗉 🚺 / -> zbtb	内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled	
	T zbtb	HTTP:80	
	/abtb/consultant ->	> zbtb 内容压缩:Disabled 内容缓存:Disabled	
	T zbtb	HTTP:80	
ß	E拟服务器基本配置 SS	SL加密 URL重写规则 虚拟服务器高级配置	
ł	犬态:	▼ 域名:	
ß	【务器名称:	Vserver1	
E	盘拟IP地址集:	VIPset1 备用站点名称:	备注:
đ	快省服务器:		
to	办议:	端口:	
[	✓ http	80 🌲	
[	□ https	443 🗘 分配证书	

虚拟服务器 朋	<b>段务器组</b>				
🗉 📜 zbtb					HTTP:80
□ 目 静态服 日 19 □ 记 引用 ⑦ /-> ⑦ /at	会器 2.168.1.201 > zbtb otb/consultant -> zbtb				ир
服务器组基本配	置 负载均衡	会话保持	持久连接	域名解析	
状态: 服务器组名称: 健康监视器:	Zbtb	~	备注		
协议	端口				
http     https	443 ÷				
证书:		~			
CA证书:		~			
管理证书					

- **3**. 点击**保存**。
- 4. 选择 Web 安全>安全策略,右键点击空白处,选择添加安全策略。
- 5. 右键点击**攻击签名**,选择**开启/关闭**,开启攻击签名,并在下方配置所需安全策略:

安王東哨	
🗉 😨 NewPolicy	
☑ 攻击签名	开启
⑦ 网页防篡改	开启
⑦ 信息泄露防护	开启
🖸 访问控制	开启
🖸 HTTP协议约束	开启
[] 全局白名单	开启
⑦ 机器人防御	开启
🖸 访问速率限制	开启
⑦ 访问连接限制	开启
	2 UP4
基本配置	
基本配置	动作
基本配置 开启 ☑ 跨站脚本攻击防护	动作 医弃,记录日志 v
基本配置 开启 ☑ 跨站脚本攻击防护 ☑ SQL注入防护	动作 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v
基本配置 开启 IV 跨站脚本攻击防护 IV SQL注入防护 IV 缓冲溢出防护	动作 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v
基本配置 开启 ☑ 跨站脚本攻击防护 ☑ SQL注入防护 ☑ 缓冲溢出防护 ☑ 后门和木马防护	动作 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v
基本配置 开启 IVI 跨站脚本攻击防护 IVI SQL注入防护 IVI 缓冲溢出防护 IVI 后门和木马防护 IVI 常见注入防护	动作 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v 丢弃,记录日志 v

- 6. 点击**保存**。
- 7. 选择**虚拟服务>流量管理(七层)**,选择相应资源路径,引用创建的安全策略。

资源路径基本	本配置内容缓存	内容压缩 客户端代	(理设置) 服务器	點端代理设置	资源路径高级配置
状态:	$\checkmark$				
次海内谷。	Newl costion	● 关联到	zbtb	~ 1	备注:
寅源冶杯:	NewLocation	○ 本地提示页面	建设中	~	
资源路径:	/abtb/consultant	安全策略:	NewPolicy	~	
转换后路径:			<u>管理安全策略</u>		

8. 点击**保存**。

(

9. 选择网络>端口映射,开启端口映射并设置 NAT 规则:

「「「」「「「「」」「「」「」「」「」「」」「」「」」「」」「」」「」」「「」」」「」」「」」「」」「」」」「」」「」」「」」						
动作 🚽						
名称		规则				状态
maintenance		10.1.5	.142:8085 -> 19	92.168.1.105:8085		Enabled
端口映射				*****		
状态:						
名称:	maintenance					
协议:	TCP 👻	*				
目的地址報	换					
	目的IP:	10.5.1.142@eth1	•	目的端口:	80	*
	转换后目的IP:	192.168.1.105		转换后目的端口:	8085	*

10. 点击**保存**。

## 12.3.主动防御

### 背景:

拓扑:

用户处有多台项目管理服务器, ADSG 部署在其前面作为 WAF 使用。

项目管理类应用属于一种工作流管理类软件,其流程相对固定,这种情况比较适合使用主动防御功 能。

# 192.168.200.11 192.168.200.12 192.168.200.13 Web 服务器 ADSG

### 配置思路:

- 1. 在防火墙上配置 DNAT 规则,将访问 80 端口的流量转发到 ADSG 上。
- 在 ADSG 上配置 VServer_ProjectMgt,监听 80 端口,并配置相应域名,如: bugbase.example.com。
- 3. 在 ADSG 上配置 Pool_ProjectMgt,开启 80 端口。
- 4. 在 Pool_ProjectMgt 上启用会话保持,并设置工作模式为插入新 Cookie 方式。
- 5. 转到 Web 安全, 配置主动防御功能。

## 配置步骤:

- 1. 在防火墙上配置 DNAT 规则。
- 2. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加虚拟 IP 地址集。
- 3. 选择虚拟服务>流量管理(七层)>虚拟服务器,新建虚拟服务器 VServer_ProjectMgt。

虚拟服务器 服务器组	E				
Server_ProjectW	lgt h	tp:80		bugbase.example.com	
🖃 🏹 / -> Pool_Proj	ectMgt 内	容压缩:Disabled 内容缓存	Disabled		
Pool_Proj	jectMgt H	TTP:80			
虚拟服务器基本配置	SSL加密URL重写规	····· 虚拟服务器高级配置			
状态:		t	或名 :	bugbase.example.com	
服务器名称:	VServer_ProjectMgt				
虚拟IP地址集:	VIPset1	<b>~</b>	备用站点名称:		备注:
缺省服务器:					
协议:	端口:				
✓ http	80				
https	443 🗘 分配	<u>E</u> ŧ			

4. 选择**虚拟服务>流量管理(七层)>服务器组**,新建服务器组 Pool_ProjectMgt,关联虚拟服务器 VServer_ProjectMgt,开启会话保持功能,并设置工作模式为**插入新 Cookie** 方式。

虚拟服务器	服务器组				
🖃 📜 Pool_Pro	jectMgt			HTTP:80	
□ 目 静态	服务器				
目 1	92.168.2.11			up	
B 1	92.168.2.12			up	
8 1	92.168.2.13			up	
🗆 记 引用					
J/	-> Pool_ProjectMg	t			
服务器组基本配	置 负载均衡	会话保持	持久连接	域名解析	
状念:	V		軍注		
服务器组名称:	Pool_ProjectMgt				
健康监视器:	HTTP_Ping	*			
协议	端口				
http	80				
<ul> <li>https</li> </ul>	443				
证书:		~	]		
CA证书:		~			
管理证书			,		

### 东软应用交付安全网关 V1.3 用户使用指南

服务器组基本配置 负载均衡	会话保持 持久连接	域名解析	
状态:			
会话保持模式:	插入新Cookie 🗸		
ADSG Cookie :	senginxforward		
应用Cookie :	JSESSIONID		
应用会话标识:			
超时时间:	600		

### 5. 选择 Web 安全>主动防御,配置主动防御功能。

基本配置  学习信息			
基本设置			
状态: 🛛			
日志状态: 🔽		URI共享内存: 30 🔶 MB*	
动作: 阻断 🗸		学习次数: 3	
IP白谷	3单		
192.168.	200.11	IP白名单:	
192.168.	200.12	确定取消	
192.168.	200.13		
URI白名单	举刑		
bugbase.example.com			
		URI白名单:	1
		确定 取消	

#### 阈值设置

	小	中	大	自定义		
SQL注入 :					24	*
远程文件包含:					24	*
路径遍历:					12	*
跨站脚本攻击:					12	*
Evading Tricks :					24	*
ASP/PHP文件上传:					24	*

## 12.4.入站链路负载均衡(智能 DNS,单数据中心) 背景:

某公司网络有三条运营商线路接入,两条带宽一样的电信链路和一条带宽较高的联通链路。公司内网部署三台服务器,两台通过电信线路提供服务,一台通过联通线路提供服务。网络出口部署了ADSG 作为负载均衡器,使外网用户访问内网服务的入站流量合理分配到内网服务器。

为了充分利用链路带宽资源并提升用户访问体验,客户想让电信用户访问电信服务器,联通用户访问 联通服务器,同时电信用户的入站流量可以均匀分配到两台电信服务器。

### 拓扑:



### 配置指南:

- 1. 在公网域名服务商处申请 DNS 解析权。
- 2. 配置网络接口和虚拟服务。
- 3. 配置本地智能 DNS,使电信用户解析到电信服务器的 IP 地址,联通用户解析到联通服务器的 IP 地址。

### 配置步骤:

- 1. 在公网域名服务商处申请 DNS 解析权,生成两条 DNS 记录:
  - NS 记录: <u>www.example.com->abc.example.com</u>
  - A 记录: abc.example.com->202.118.2.1,202.118.2.2 (或 58.16.2.3)
- 2. 选择网络>接口>接口,根据网络拓扑配置网络接口的 IP 地址。
- 3. 选择网络>接口>WAN,划分以太网接口,设置入站流量的入口接口。

### 东软应用交付安全网关 V1.3 用户使用指南

接口	WAN LAN				
动作 ▼					
状态	名称	接口	网关	上行带宽	下行带宽
0	WAN1	eth1	202.118.2.11	100000	100000
0	WAN2	eth2	202.118.2.12	100000	100000
<b>O</b>	WAN3	eth3	58.16.2.13	100000	100000

4. 选择网络>接口>LAN,划分以太网接口,设置入站流量的出口接口。

接口	WAN	
动作 ▼		
状态	名称	接口
Ø	LAN	eth4

5. 选择虚拟服务>流量管理(七层/四层),配置虚拟服务,对外提供服务的虚拟 IP 为:

202.118.2.1、202.118.2.2 或 58.16.2.3。

关于如何配置虚拟服务,请参见12.1服务器负载均衡。

- 6. 配置智能 DNS:
  - a. 选择智能 DNS>DNS 服务器, 配置智能 DNS 基本信息。

开启智能 DNS 功能,指定监听接口和端口,设置请求域名不存在时 ADSG 的处理动作,工作模式选择本地模式。

|--|--|--|--|--|

状态: 🔽

监听地址

已选地址		待选地址	
202.118.2.1@WAN1		于粉起	
202.118.2.2@WAN2	<b>→</b>	/L支X3/4	
58.16.2.3@WAN3	+		
	*/4.05	595)	
监听端口: 53	^(1-65	030)	
域名不存在动作:不回应	~		
工作模式:	: 🔵 全局橋	莫式	

b. 选择智能 DNS>LDNS 集合,添加电信和联通地址集,用于判断用户所属链路。

LDNS集合	
动作 ▼	
名称	地址集
电信	$183.0.0.0-183.63.255.255, 36.96.0.0-36.127.255.255, 49.64.0.0-49.95.255.255, 113.64.0.0-113.95.255.255, 115.192.0.0\ldots$
联通	27.192.0.0-27.223.255.255, 39.64.0.0-39.95.255.255, 112.224.0.0-112.255.255, 120.0.0.0-120.15.255.255, 113.224

c. 选择智能 DNS>虚拟 IP 池,分别为电信和联通链路添加可分配的虚拟 IP 池。

虚拟IP池			
动作 ▼			
名称	策略	虚拟IP池	状态
VIPool2	静态就近性	58.16.2.3	<b>Ø</b>
VIPpool1	静态就近性	202.118.2.1,202.118.2.2	0

d. 选择智能 DNS>DNS 映射,添加域名与虚拟 IP 池的映射关系。

DNS映射			
动作 ▼			
名称	域名	虚拟IP池	状态
DNSmap1	abc.example.com	VIPpool1,VIPool2	0

e. 选择智能 DNS>静态就近性>DNS 映射级别,添加 DNS 映射级别的静态就近性策略,使电信用 户的访问匹配到电信的虚拟 IP 池,联通用户的访问匹配到联通的虚拟 IP 池。

DNS映射级别 虚拟IP池级别				
动作 ▼				
DNS映射	LDNS集合	虚拟IP池		
DNSmap1	LDNS1	VIPpool1		
DNSmap1	LDNS2	VIPool2		

f. 选择智能 DNS>静态就近性>虚拟 IP 池级别,添加虚拟 IP 池级别的静态就近性策略,根据匹配 到的虚拟 IP 池的调度策略,为电信用户选取电信链路的虚拟 IP,为联通用户选取联通链路的 虚拟 IP。

DNS映射级别 虚拟IP池级别		
动作 ▼		
虚拟IP池	LDNS集合	IP列表
VIPpool1	联通	202.118.2.2,202.118.2.1
VIPool2	电信	58.16.2.3

7. 点击保存。

## 12.5.全局负载均衡(多数据中心)

### 背景:

某公司门户网站域名为<u>www.example.com</u>。为了提升用户访问速度,该公司在北京、广州、西安三地 分别设有数据中心,网络出口部署 ADSG 作为负载均衡器,且外网都是电信、联通双链路。 为了充分利用链路带宽资源并提升用户访问体验,需要实现如下需求:

- 华北、东北的用户请求调度到北京数据中心,并通过相同运营商的链路访问服务器,其他运营 商的用户请求则通过轮询算法选择路线接入;
- 西北、西南的用户请求调度到广州数据中心,并通过相同运营商的链路访问服务器,其他运营 商的用户请求则通过轮询算法选择路线接入;
- 华中、华南的用户请求调度到西安数据中心,并通过相同运营商的链路访问服务器,其他运营 商的用户请求则通过轮询算法选择路线接入;
- 其他地区的用户请求调度到北京数据中心,并通过相同运营商的链路访问服务器,其他运营商
   的用户请求则通过轮询算法选择路线接入。





## 配置指南:

- 1. 在公网域名服务商处申请 DNS 解析权。
- 2. 配置网络接口和虚拟服务。
- 3. 配置全局智能 DNS, 使不同地域的用户就近访问公司站点。

### 配置步骤:

以北京 ADSG 为例:

- 1. 在公网域名服务商处申请 DNS 解析权,生成两条 DNS 记录:
  - NS 记录: <u>www.example.com->abc.example.com</u>
  - A 记录: abc.example.com->202.108.2.2 (或 58.58.2.2)
- 2. 选择网络>接口>接口,根据网络拓扑配置网络接口的 IP 地址。
- 3. 选择网络>接口>WAN, 划分 WAN 接口, 设置入站流量的入口接口。

接口	WAN LAN				
动作 ▼					
状态	名称	接口	网关	上行带宽	下行带宽
0	WAN1	eth1	202.108.2.1	100000	100000
0	WAN2	eth2	58.58.2.1	100000	100000

提示:为了随时监控入站链路的健康状态,可为WAN口指定健康监视器。

4. 选择网络>接口>LAN, 划分以太网接口, 设置入站流量的出口接口。

接口	WAN LAN	
动作 ▼		
状态	名称	接口
<b>v</b>	LAN	eth3

 选择虚拟服务>流量管理(七层/四层),配置虚拟服务,对外提供服务的虚拟 IP 为 202.108.2.2 或 58.58.2.2。

关于如何配置虚拟服务,请参见<u>第3章,虚拟服务</u>。

6. 配置智能 DNS:

E totte Site

a. 选择**智能 DNS>DNS 服务器**,开启智能 DNS 功能,指定监听接口和端口,设置请求域名不存在时 ADSG 的处理动作,选择全局工作模式。

DNS服务器			
状态: 🔽			
监听地址			
已选地址	Ł		待选地址
202.108.2.2@	WAN1	_	于粉焊
58.58.2.2@	WAN2	<b>→</b>	
	[	+	
_			
监听端口:	53	*(1-655	535)
域名不存在动作:	不回应 🗸		
工作模式:	◯ 本地模式 ④	) 全局構	試

b. 选择智能 DNS>虚拟 IP 池,分别为北京、西安和广州站点添加可分配的虚拟 IP 池。

送班IP池			
动作 🔻			
名称	策略	虚拟IP池	状态
北京ADSG	静态就近性	202.108.2.2,58.58.2.2	<b>o</b>
广州ADSG	静态就近性	202.108.3.2,58.58.3.2	<b>o</b>
西安ADSG	静态就近性	202.108.4.2,58.58.4.2	<b>Ø</b>

c. 选择智能 DNS>DNS 映射,添加域名与虚拟 IP 池的映射关系。

DNS映射			
动作 ▼			
名称	域名	虚拟IP池	状态
abc	abc.example.com	北京ADSG,西安ADSG,广州ADSG	<b>Ø</b>

d. 选择智能 DNS>LDNS 集合,添加地址集,用于判断用户所属地域和运营商链路。

LDNS集合	
动作 ▼	
名称	地址集
北京	$110.96.0.0-110.127.255.255, 123.64.0.0-123.95.255.255, 110.192.0.0-110.223.255.255, 36.192.0.0-36.223.25\ldots$
广州	183.0.0.0-183.63.255.255, 113.64.0.0-113.95.255.255, 116.16.0.0-116.31.255.255, 219.128.0.0-219.143.255.2
其他地域	0.0.0.255.255.255
电信	183.0.0.0-183.63.255.255,36.96.0.0-36.127.255.255,49.64.0.0-49.95.255.255,113.64.0.0-113.95.255.255,11
联通	27.192.0.0-27.223.255.255,39.64.0.0-39.95.255.255,112.224.0.0-112.255.255.255,120.0.0.0-120.15.255.255
西安	223.8.0.0 - 223.15.255.255, 183.184.0.0 - 183.191.255.255, 171.120.0.0 - 171.127.255.255, 110.176.0.0 - 110.183

e. 选择智能 DNS>静态就近性>DNS 映射级别,添加 DNS 映射级别的静态就近性策略,为不同地

域的用户请求就近调度虚拟 IP 池。

DNS映射级别 虚拟IP池级别			
动作 🔻	]		
	DNS映射	LDNS集合	虚拟IP池
	abc	北京	北京ADSG
	abc	西安	西安ADSG
	abc	广州	广州ADSG
	abc	其他地域	北京ADSG

f. 选择智能 DNS>静态就近性>虚拟 IP 池级别,添加虚拟 IP 池级别的静态就近性策略,使电信用 户访问电信虚拟 IP,联通用户访问联通虚拟 IP。

DNS映射级别 虚拟IP池级别		
动作 ▼		
虚拟IP池	LDNS集合	IP列表
北京ADSG	电信	58.58.2.2
北京ADSG	联通	202.108.2.2
广州ADSG	电信	58.58.3.2
广州ADSG	联通	202.108.3.2
西安ADSG	电信	58.58.4.2
西安ADSG	联通	202.108.4.2

g. 选择智能 DNS>站点集合,添加本地站点和其他站点,用于 ADSG 对 DNS 请求进行全局调度时

区分本地站点和其他站点。

站点集台	È					
动作	•					
状态	站点名称	站点类型	通讯地址	通讯端口	通讯角色	备注
0	北京	本地站点	202.108.2.2 58.58.2.2	588	Master	
0	广州	其他站点	202.108.3.2 58.58.3.2	588	None	
0	西安	其他站点	202.108.4.2 58.58.4.2	588	None	

7. 点击保存。

登录其他站点 ADSG:

- 1. 配置接口和虚拟服务。
- 2. 选择智能 DNS>站点集合, 添加本地站点和其他站点, 用于同步站点配置信息。

站点集合						
动作	•					
状态	站点名称	站点类型	通讯地址	通讯端口	通讯角色	备注
0	西安	本地站点	202.108.4.2 58.58.4.2	588	None	
站点集合						
动作	•					
状态	站点名称	站点类型	通讯地址	通讯端口	通讯角色	备注
0	广州	本地站点	202.108.3.2 58.58.3.2	588	None	

3. 选择智能 DNS>全局配置同步,输入北京站点 ADSG 的通讯 IP 和端口,点击同步。

	配置同步	步	
--	------	---	--

#### 同步内容

如果本端为None,仍 如果本端为Master, <b>对端设置</b>	又同步对端站点氛 则同步站点集合	長合信息。 信息和所有智能	能DNS配置。
对端站点通讯地址:	202.108.2.2		*
对端站点通讯端口:	588	*(1-65535)	
更新			

4. 点击**保存**。

## 12.6.出站链路负载均衡

## 背景:

某公司网络出口部署了ADSG作为网关代理内网用户访问互联网。该公司有两条电信线路,且两条电信线路带宽相同。客户希望将内网用户访问互联网的出站流量均匀分配到两条电信线路。

## 拓扑:



## 配置步骤:

1. 选择网络>接口>接口,设置网络接口的 IP 地址。

接口	WAN	LAN				
状态	名称	IP地址	MAC地址	速率	双工	备注
0	eth0	10.1.3.108/21	00:0c:29:64:a2:74	1000Mb/s	Full	
0	eth1	192.168.2.1/24	00:0c:29:64:a2:88	1000Mb/s	Full	
0	eth2	202.118.2.2/24	00:0c:29:64:a2:92	1000Mb/s	Full	
0	eth3	202.118.3.3/24	00:0c:29:64:a2:9c	1000Mb/s	Full	

2. 选择网络>接口>LAN,划分以太网接口,设置出站流量的入口接口。

接口	WAN LAN	
动作 ▼	]	
状态	名称	接口
<b>Ø</b>	LAN	eth1

3. 选择网络>接口>WAN,划分以太网接口,设置出站流量的出口接口。

### 东软应用交付安全网关 V1.3 用户使用指南

接口	WAN LAN				
动作 🔻					
状态	名称	接口	网关	上行带宽	下行带宽
<b>Ø</b>	WAN1	eth2	202.118.2.1	100000	100000
Ø	WAN2	eth3	58.16.2.13	50000	50000

### 4. 选择网络>智能路由,添加内网用户访问外网所需的智能路由。

	智能路由	高级配置						
	动作 🔹							
	编号 📍	名称	源IP地址	目的IP地址	协议	使用链路	链路策略	生效时间
	1	ISProute1	192.168.2.0/24	任意IPv4地址	Any	WAN1,WAN2	轮询	全天
-	***	)			****			
4	奉令配直							
	名称:	ISProute1	*					
	源IP地址:	IPv4地址/掩码	~					
	IPv4地址:	192.168.2.0	*					
	掩码长度:	24 *						
	目的IP地址:	任意IPv4地址	*					
	TOS :	0	*					
	协议:	Any	*					E
		链路	权重	11+D4				
		WAN1	1	和生活的 .	•			
	使用链路:	WAN2	2	权重:	1			
				确	定取消			
	链路策略:	轮询	*					
	生效时间:	全天	*					
	链路繁忙保护	・: ④ 开启 🔵 关闭						
	调度失败动作	:: 匹配下一条						

5. 选择网络>源地址转换,设置源地址转换规则,将内网的源 IP 地址转换为出口接口的公网 IP 地

址。

源地址转换						
动作 ▼						
编号 ^	名称	源IP地址	转换后IP地址/接口	目的IP地址	协议	出口接口
1	SNAT1	192.168.2.0/24	使用网口地址	任意IPv4地址	Any	eth2
2	SNAT2	192.168.2.0/24	使用网口地址	任意IPv4地址	Any	eth3

## 12.7.出站链路负载均衡(启用 DNS 透明代理) 背景:

某公司网络出口部署了 ADSG 作为网关代理内网用户访问互联网。出口有两条线路,一条电信线路和 一条联通线路。内网有两台服务器提供相同的 WEB 服务,使用同一域名。客户希望 ADSG 实现出站 链路负载均衡的同时,可以代理内网 PC 进行域名解析。同时,内网用户只能通过电信线路解析域名 www.sina.com.cn。

## 拓扑:



## 配置步骤:

1. 选择网络>接口>接口,设置网络接口的 IP 地址。

接口	WAN	LAN				
状态	名称	IP地址	MAC地址	速率	双工	备注
$\odot$	eth0	10.1.3.108/21	00:0c:29:64:a2:74	1000Mb/s	Full	
$\mathbf{O}$	eth1	192.168.2.1/24	00:0c:29:64:a2:88	1000Mb/s	Full	
$\mathbf{O}$	eth2	202.118.2.2/24	00:0c:29:64:a2:92	1000Mb/s	Full	
0	eth3	58.16.2.3/24	00:0c:29:64:a2:9c	1000Mb/s	Full	

2. 选择网络>接口>LAN,划分以太网接口,设置出站流量的入口接口。

接口	WAN	
动作 ▼	]	
状态	名称	接口
Ø	LAN	eth1

### 3. 选择网络>接口>WAN,划分以太网接口,设置出站流量的出口接口。

接口	WAN LAN				
动作 🔻					
状态	名称	接口	网关	上行带宽	下行带宽
<b>Ø</b>	WAN1	eth2	202.118.2.1	100000	100000
Ø	WAN2	eth3	58.16.2.13	50000	50000

### 4. 选择**网络>智能路由**,添加内网用户访问外网所需的智能路由。

	智能路由	高级配置						
	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □							
	编号 🕈	名称	源IP地址	目的IP地址	协议	使用链路	链路策略	生效时间
	1	ISProute1	192.168.2.0/24	任意IPv4地址	Any	WAN1,WAN2	轮询	全天
_								

基本配置				
				*
名称:	ISProute1	*		
源IP地址:	IPv4地址/掩码	*		
IPv4地址:	192.168.2.0	*		
掩码长度:	24 *			
目的IP地址:	任意IPv4地址	*		
TOS :	0	*		
协议:	Any	*		=
	链路	权重	ALC POLIN	
	WAN1	1		
使用链路:	WAN2	2		
			确定 取消	
链路策略:	轮询	*		
生效时间:	全天	*		
链路繁忙保护:	: 🖲 开启 🔘 关闭			
调度失败动作:	匹配下一条	~		

5. 选择网络>源地址转换,设置源地址转换规则,将内网的源 IP 地址转换为出口接口的公网 IP 地

址。

源地址转换						
动作 🔻						
编号 🕈	名称	源IP地址	转换后IP地址/接口	目的IP地址	协议	出口接口
1	SNAT1	192.168.2.0/24	使用网口地址	任意IPv4地址	Any	eth2
2	SNAT2	192.168.2.0/24	使用网口地址	任意IPv4地址	Any	eth3

6. 选择 DNS 代理>网关 DNS,添加电信和联通的 DNS 服务器。

动作 ▼						
ip地址	WAND	权重				
202.118.2.11	WAN1	1				
58.16.2.12	WAN2	2				

### 7. 选择 DNS 代理>透明代理, 启用并配置 DNS 透明代理。

状态:		
监听地址:	192.168.2.1	
监听端口:	53	
内容缓存:		
调度策略:	轮询 🗸	
代理目标范围:	指定服务器	~
代理目标范围: 用户:	指定服务器 全部用户	*
代理目标范围: 用户: 探测域名:	指定服务器 全部用户 www.baidu.com *	*
代理目标范围: 用户: 探测域名: 前置调度策略:	指定服务器 全部用户 www.baidu.com *	*

8. 选择 DNS 代理>前置调度,添加前置调度策略,使内网用户通过电信 DNS 服务器解析

www.sina.com.cn  $_{\circ}$ 

状态:	<b>V</b>		
名称:	PreSched1	*	
用户:	全部用户	~	
域名:	www.sina.com.cn	*	
繁忙保护:	$\checkmark$		
失败动作:	匹配下一条	$\sim$	
E	选DNS服务器		待选DNS服务器
202.	118.2.11:WAN1:1		58.16.2.12:WAN2:2
		<b>→</b>	
		+	

9. 配置内网 PC 的 DNS 服务器地址为 192.168.2.1。

Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) 属性	8 ×
常规	
如果网络支持此功能,则可以获取国家需要从网络系统管理员处获得适应	自动指派的 IP 设置。否则, 当的 IP 设置。
◎ 自动获得 IP 地址(0)	
─◎ 使用下面的 IP 地址(S): -	
IP 地址(I):	192 .168 . 2 . 12
子网摘码(V):	255 .255 .255 . 0
默认网关 (0):	192 .168 . 2 . 1
<ul> <li>● 自动获得 DNS 服务器地址(B)</li> <li>● 使用下面的 DNS 服务器地址(B)</li> </ul>	E):
首选 DNS 服务器 (P):	192 . 168 . 2 . 1
备用 DNS 服务器(A):	· · ·
🔲 退出时验证设置 (L)	高級(٧)
	确定 取消

## **12.8.**出站、入站复合链路负载均衡(地址映射,出站负载) 背景:

某公司网络有多条运营商线路接入,公司内网服务器在对外提供服务(地址映射)的同时还要访问外网。网络出口部署了 ADSG 作为负载均衡器,对出入站流量做负载分担。

此外,不同于前面的基于智能 DNS 方式的入站访问。本例中,系统通过地址映射对外提供服务,用户 直接访问公网 IP 地址,此时要保证来自外网用户访问的应答流量能够正常返回给用户。因为不同运营 商的网络间存在限制,可能导致来自一个 ISP 的请求无法通过其它 ISP 进行应答。这就要求外网的入 站流量的请求和应答均由同一链路处理,也就是要保证流量"哪来哪回"的特性。

### 拓扑:



## 配置指南:

- 1. 按照常规配置出站负载均衡,参见12.6出站负载均衡。
- 2. 针对入站请求的应答流量,需要在后台针对用户具体拓扑进行专门配置。
- 3. 具体实施时,可由厂商技术支持来完成。

## 12.9.某城市轨道交通用户配置实例

## 背景:

某市轨道交通客户有多台银联服务器对外提供服务,要求部署两台 ADSG 在其前面作为负载均衡器使用。

管理员不希望改变现有的网络拓扑,所以我们推荐使用 ADSG 的单臂模式。

## 拓扑:



## 配置指南:

- 1. 配置接口 IP 地址和静态路由。
- 2. 配置高可用性。
- 3. 添加虚拟 IP 地址集。
- 4. 添加虚拟服务器、服务器组并进行关联。
- 5. 查看监控统计信息和日志。
- 6. 配置完主设备之后配置备设备。

## 配置步骤:

配置主设备:

- 1. 选择网络>接口>接口,根据网络拓扑配置主设备网络接口的 IP 地址。
  - 业务口: eth-s1p1, IP=10.1.232.230/24
  - 心跳口: eth-s1p3, IP=1.1.1.1/24

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	× + ×	~									-	٥	×
$\leftrightarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$ $\Leftrightarrow$	△ 证书错误 http	s:// <b>10.1.232.230</b> :9000/	/Administration/main.ht	ml?locale=zh_C	N				☆	rk≡	h	Ŀ	
东软应用交付安全 Neusoft Application Delivery Security	网关 _{Gateway}								🙏 ad	lmin 🔏	2018-1: 9	2-24 18: ©	38:09 🕞
■ ● 宣告	接口	WAN LAN											
■ ■ 网络	状态名	3称	IP地址		MAC地址	連率	双工		备注				~
	<b>O</b> •	th0	192.168.1.99/2	4	00:90:0b:78:bf:e5	auto	auto						11
· 150	C eth-	-s1p1	10.1.232.230/24,10.1.2	<u>32.232</u> /24	00:90:0b:71:de:04	1000Mb/s	Full						41.
· VLAN	C eth-	-s1p2			00:90:06:71:de:00	auto	auto						
	etn-	-51p3	1.1.1.1/24,1.1.1.3	W24	00:90:06:71:06:05	1000Mb/s	Full						=
· 静态路由	etn-	-51p4			00:90:00:71:00:01	auto	auto						
* 智能路由	O eth	-stp5			00.00.00.71:00.02	auto	auto						11
	eth-	-51p0			00:90:00:71:de:02	auto	auto						
A DNS	Cut-	-5108			00:90:0b:71:de:03	auto	auto						
前口時射	C eth-	-s2p1			00:90:0b:6d:5a:43	auto	auto						-
	C eth-	-s2p2			00:90:0b:6d:5a:44	auto	auto						-
☆ 源地址转换	🕐 eth-	-s2p3			00:90:0b:6d:5a:45	auto	auto						
· ACL配置													-
	基本配置												
■ ■ 公共対象													~
■ ■ 智能DNS	状态: 🔽												
	名称:eth-si	1p1											
■ ■ 虚拟服务	IP设置												
田 B Web安全		IP地址	掩码长度										
		10.1.232.230	24	IPTETT:									E
■ ■ 系统	1 2	10.1.232.232	24	掩码长度:									
					RUCH								
					MEAL HAIH								
	ALL CHERK	00-00-05-74-404											
	MACARSE :	00.00.00.71.08.04											
	5214.												-
													_
	刷新											(R)	f .
软件版本: 1.3.19.5.43								版权所有	(c) 2012-201	17 沈阳东	软系统集	成工程有	限公司

### 2. 选择网络>静态路由。点击动作下拉框,选择增加路由,配置静态路由。

🖻 🖅 🗇 Neusoft ADSG	× + ~				- 0 ×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$ $\bigtriangleup$	证书错误 https://10.1.232.230:9000/Admin	istration/main.html?locale=zh_CN			□☆ ☆ & ம …
东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	N关 ateway				2018-12-24 18:39:15 🙏 admin 🧏 🍵 🖸 🕞
■ ■ 宣希	静态路由				
■ ■ 网络	动作 🔻				
	目的地址	掩码	网关	Metric	接口
· 2011	0.0.0.0	0.0.0.0	10.1.232.1	0	eth-s1p1
· VLAN	1.1.1.0	255.255.255.0	0.0.0.0	0	eth-s1p3
	10.1.232.0	255.255.255.0	0.0.0.0	0	eth-s1p1
▶ 静态路由	192.168.1.0	255.255.255.0	0.0.0.0	0	eth0
∴ 智能路由					
∴ DNS					
· 端口映射					
1 源地址转换					
∴ ACLESE					
■ ■ 公共対象	基本配册				
■ ■ 智能DNS	目的地址: 0.0.0.0 *	推码: 0.0.0.0 *			
■ ■ 虚拟服务	接口: eth-s1p1 v	mono. V			
■ ■ Web安全					
■ ■ 系统					
	Risti				保存
软件版本: 1.3.19.5.43					版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集成工程有限公司

- 3. 选择系统>高可用性, 配置高可用性。
  - 状态: 勾选 (开启 HA 功能)
  - 虚拟路由器 ID: 13(主备机的虚拟路由器 ID 必须相同)
  - MAC 同步: 勾选
  - 角色: Master
  - 心跳口: eth-s1p3
  - 配置浮动 IP 和接口: eth-s1p1=10.1.232.232/24, eth-s1p3=1.1.1.3/24。
  - 配置同步设置:本地 IP 选择 1.1.1.1@eth-1p3,远程 IP 填写备机 IP1.1.1.2。
  - 自动同步配置:关闭。

🖹 🖅 🗖 Neusoft ADSG	x + ~	- 0 ×
← → ℃ ⋒ ▲	」 证书描误 https://10.1.232.230.9000/Administration/main.html?locale=zh_CN	
东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	QI关 hatoway	2018-12-26 15:20:10 👗 admin 🧏 🍚 💿 🕞
■ ■ 宣呑	南可用性	
■ ■ 网络	状态: V 虚拟独由器D : 13 * MAC同步: (V 注意: MasterfQBackupp)D 必须相同	
■ ■ 公共対象	角色: Muster ♥ * 心跳□: eth-s1p3 ♥ *	
■ ■ 智能DNS	运行状态: Master	
■ ■ 虚拟服务	浮动印度地接口设置	
🗷 🕨 Web安全	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	
■ ■ 系统	eth-s1p3 1.1.1.3/24 2c:41:38:90:91:02	
1 配置向导	ein-stipt 10.1.232.233/24 2c.41.38.50.9110 MAC381b:	E
* 管理用户	確定	
□ 国政志日 △	同步设置	
: 报警设置		
· 升级设置	同步口: eth-s1p3 v *	
・报表设置	本均P: 1.1.1.1 *	
▶ 高可用性	运输中: 1.1.1.2 "	
系统参数	R#	
A SNMP	<b>检</b> 姆切换	
* 維护	关键检测列表:	
普理设置	英型 参数 控制支型: □P地址控制 ✓ *	
日期/时间设置	无政備 松潤方式: ④ 任勤的地址 ○ 全部的地址	
	Hitti -	保存
(牛師本 1.3.19.5.43		版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集成工程有限公司

### 之后查看接口状态:

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	× + ~						- ø ×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O $\textcircled{a}$	▲ 证书错误 https://10.1.232.230	9000/Administration/main.html?locale=zh	_CN			□ ☆ ☆	= L & …
东软应用交付安全的 Neusoft Application Delivery Security	网关 Gatoway _{接口} WAN	LAN				🛓 admir	2018-12-24 18:37:17 1 🔏 🥌 🔯 📑
	状态名称	IP地址	MAC地址	進率		管注	×
◇ 接口	eth-s1p1     eth-s1p2	192.168.1.99/24 10.1.232.230/24,10.1.232.232/24	00:90:0b:78:bf:e5 00:90:0b:71:de:04 00:90:0b:71:de:00	auto 1000Mb/s auto	Full auto		
○ VLAN ○ 静态銷曲	← eth-s1p3               eth-s1p4	1.1.1.1/24,1.1.1.3/24	00:90:0b:71:de:05 00:90:0b:71:de:01	1000Mb/s auto	Full auto		E
☆ 智能路由	eth-s1p5		00:90:0b:71:de:06 00:90:0b:71:de:02 00:00:0b:71:de:02	auto auto	auto auto		
☆ DNS が口映射	eth-s1p8		00:90:0b:71:de:07 00:90:0b:71:de:03 00:90:0b:6d:5a:43	auto auto	auto auto		
☆ 避地址转换	eth-s2p2 eth-s2p3		00:90:0b:6d:5a:44 00:90:0b:6d:5a:45	auto auto	auto auto		Ŧ
· ACLEEE	基本配置						×
■ ■ 智能DNS	状态: 🕅 名称:eth0						
■ ■ 虚权服务 ■ ■ Web安全	IP设置 IP地址	推码长度 24 IP地址:					E
■ 系统	192.100.1.39	24	· · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
	MAC3货址: 00:90:0b:78:bf:e5						÷
	Rith						保存
软件版本: 1.3.19.5.43						版权所有 (c) 2012-2017 2	<b>比</b> 旧东软系统集成工程有限公司

4. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加虚拟 IP 地址集 10.1.232.232。

	eusoft ADSG	$\times$ + $\checkmark$			-	٥	×
$\leftarrow \rightarrow c$	۵ (	▲ 证书错误 https://10.1.232.230:9000/Administration/main.html?locale=zh_CN		□ ☆	t≞ <i>l</i> .	6	·
东软应用 Neusoft Application	交付安全 n Delivery Securit	网关 Gateway		🙏 adı	20 min 🔏	18-12-2	18:40:14 • 🕞
×	■ 查看	IP地址集					
	■ 网络	动作 👻					
Ħ	■ 公共対象	名称 10.1.232.232	地址集 10.1.232.232				
► IP地址集							
i ISP地址集	L						
· 用户地域							
	■ 智能DNS						
æ	■ 虚拟服务						
	■ Web安全						
	<ul> <li>- 天体</li> </ul>						
	- 37075						
		Nisi I					保存
2件版本:	1.3.19.5.43			版权所有 (c) 2012-201	7 沈阳东软器	[统集成]	程有限公司

- 5. 选择虚拟服务>流量管理(七层)。
  - a. 在视图区空白处点击右键,选择添加虚拟服务器。

🖻 🖨 🖯 Neusoft ADSG	× + ~							- 0	×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O G	▲ 证书错误 https://10.1.23	2.230:9000/Administration/main.html?	locale=zh_CN			<u>ل</u> ۵	- γ  =	r e	ş
东软应用交付安全M Neusoft Application Delivery Security G	図关 ^{Sateway}						🙏 admin 🧏	2018-12-2	4 18:41:25 © 🕞
■ ■ 宣誓	虚拟服务器 服务器组								
■ ■ 网络	NewVServer			http:8080					
■ ■ 公共対象	NewPool			서작/도네.Disabled 시작/문(F:Disabled HTTP:8080					
■ ■ 智能DNS									
■ ■ 虚拟服务									
流星管理 (七层)									
流星管理 (四层)									
SSL证书									
☆ 云征书									
健康监视器									
■ ■ Web安全	虚拟服务器基本配置 S	SL加密 URL重写规则 虚拟服务器高级	级配置						
■ ■ 系统	状态:		城名:						
	服务器名称:	NewVServer							
	虚拟IP地址集:	<u>10.1.232.232</u> ¥	备用站点名称		督注:				
	缺當服务器:								
	协议:	33日:							
	i https	443 分配证书							
	刷新								保存
软件版本: 1.3.19.5.43						版权所有 (c):	2012-2017 沈阳东纬	<u>次系统集成</u>	工程有限公司

- b. 右键点击**静态服务器**,选择**添加静态服务器**,添加静态服务器。
- c. 点击**服务器组**,在视图区空白处点击右键,选择**添加服务器组**。

He HE Neusoft ADSG	× + ~		- D X
$\leftarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$ $\textcircled{a}$	证书错误 https://10.1.232.230:9000/Administration/main.html?locale=zh_CN		
东软应用交付安全的 Neusoft Application Delivery Security	N关 phrway		2018-12-24 18:42:22 👗 admin 🔏 🌚 📴
■ ■ 宣后	虚拟服务器 服务器组		
■ ■ 网络		HTTP:8080	
■ ■ 公共対象	E ti merzutorati	up	
■ ■ 智能DNS	<b>□</b> <u>10.1.232.202</u> <b>□</b> <u>10.1.232.204</u>	up	
■ ■ 虚拟服务	10.1.232 205	up	
☆ 流量管理 (七层)	目 10.1.232.206	up	
・ 流量管理 (四层)	[] / → NewPool		
∴ SSL证书			
☆ 云证书			
☆ 健康监視器			
■ ■ Web安全	服务器组基本配置 负载均衡 会话保持 持久连接 域名解析		×
■ ■ 系统	状态: 🔽		
	服务器组名称: NewPool		
	健康监视器: ICMP_Ping v		
	协议 請口		
	http     8080     *		E
	○ https 443 ★		
	证书: ~		
	CA 证书: V W		
			<b>•</b>
	Ritti		<b>影歌</b> 保存
<b>次件版本: 1.3.19.5.43</b>			版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集成工程有限公司

- d. 在服务器组的视图区右键点击引用,选择**添加资源路径**,双击资源路径名称,将虚拟服务器关 联到虚拟服务器组。
- 6. 配置完以上步骤后,流量通过。



7. 选择**查看>监控>监控**。在**监控**下拉框中选择监控对象,查看流量信息。

- 8. 选择**查看>监控>统计**。在统计下拉框中选择统计时间段,在监控下拉框中选择监控对象,点击刷
  - **新**,查看统计信息。



### 9. 选择查看>日志查看日志。

🖷 🖅 🗖 Neusoft ADSG	× + ~	1													- 0	×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O $\bigtriangleup$	↓ 证书错误 https	s://10.1.232.23	0:9000/Administr	ation/main.html	?locale=zh_CN								0 ¥	7 5 5	L B	
东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	図关 Satoway													🙏 admin 🏒	2018-12-24 1	8:35:41 🕞
■ ■ 宣告	七层流量日志	四层流量日志	攻击日志	#件日志 访i	可统计											
☆ 首页	首页上一页	1/48462	下一页 尾页													
☆ 監容	编号 -	日期	町(用)	2度IP	EIRSIP	王利	用尸代埋	URL	虚拟服务器 NewA/Common	服务器组	节点	HTTP请求方法	四音約	学节		
	2	2010-12-24	10.35.32	10.27.16.116	10.1.232.232	10.1.232.232.0		/MobilePay/SL	New//Server	NewPool	10.1.232.206.6	GET	200	544	0.002	
▶ 日志	3	2018-12-24	18:35:32	10.27.31.101	10 1 232 232	10 1 232 232 8		/MobilePay/SI	NewVServer	NewPool	10 1 232 206 8	GET	200	544	0.003	
∴ 报表	4	2018-12-24	18:35:32	10.27.33.107	10.1.232.232	10.1.232.232.8		/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	10.1.232.201:8	GET	200	544	0.002	
	5	2018-12-24	18:35:32	10.27.19.101	10.1.232.232	<u>10.1.232.232</u> :8		/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	10.1.232.205:8	GET	200	544	0.002	
■ ■ 网络	6	2018-12-24	18:35:32	10.15.27.102	10.1.232.232	<u>10.1.232.232</u> :8	GateBusiness	/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	10.1.232.206:8	GET	200	544	0.003	
■ ■ 公共対象	7	2018-12-24	18:35:32	10.27.11.108	10.1.232.232	<u>10.1.232.232</u> :8		/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	<u>10.1.232.204</u> :8	GET	200	544	0.002	
	8	2018-12-24	18:35:32	<u>10.27.34.119</u>	<u>10.1.232.232</u>	<u>10.1.232.232</u> :8	-	/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	<u>10.1.232.201</u> :8	GET	200	544	0.002	
■ Matterns	9	2018-12-24	18:35:32	<u>10.27.14.106</u>	<u>10.1.232.232</u>	<u>10.1.232.232</u> :8		/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	<u>10.1.232.204</u> :8	GET	200	544	0.002	
■ ■ 虚拟服务	10	2018-12-24	18:35:32	<u>10.27.25.102</u>	<u>10.1.232.232</u>	<u>10.1.232.232</u> :8	-	/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	<u>10.1.232.206</u> :8	GET	200	544	0.003	
	11	2018-12-24	18:35:32	10.15.23.108	<u>10.1.232.232</u>	<u>10.1.232.232</u> :8	GateBusiness	/MobilePay/SL	NewVServer	NewPool	<u>10.1.232.205</u> :8	GET	200	544	0.002	
∎ Nebge≆	12	2018-12-24	18:35:32	10.27.27.102	10.1.232.232	10.1.232.232:8	•	/MobilePav/SL	NewVServer	NewPool	10.1.232.205:8	GET	200	544	0.003	
■ ■ 系统	过渡															
	起始日期时间:		0	<b>•</b> : 0 • :	0 渡IP :		16	务器组:	¥							
	你正日期时间。			· · · ·	0	o.	U	21 -								
	##182/5.52		-		· · ·											
	A23948049988 -		•													
	重置															
														过滤		Ň∰
软件版本: 1.3.19.5.43													版权所有 (c)	2012-2017 沈阳东	软系统集成工程	有限公司

10. 进入首页, 查看虚拟服务和系统运行状态。

🖻 🖅 🖯 Neusoft ADSG	× +	$\sim$							- 1	J ×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O $\textcircled{a}$	▲ 证书错误 ht	tps://10.1.232.2	230:9000/Administration/main.html?locale=zh_CN					□ ☆ ば	R 1	<u>e</u>
东软应用交付安全的 Neusoft Application Delivery Security	网关 ^{Gateway}							👗 admin ,	2018-12- 🔏 🥌	24 18:35:04 💿 📑
目 10 宣名	首页	版权信息								
▶ 首页	系统信息			虚拟服务						~
. 0546	产品名称	: 东软应用交付多	全网关	域名/IP地址	第日	服务器组	健康状态			
2 <u>2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 </u>	软件版本	: 1.3.19.5.43		NewVServer						
• 日志	语言	: 简体中文		NewPool						
	内存 (KB)	: 总计: 3275194	) 已使用: 3236484 空闲: 29515456	10.1.232.201	8080	NewPool	up			
∴ <del>Na</del> t	存储 (MB)	: 总计: 1003900	已使用: 4605 空闲: 951710	10.1.232.202	8080	NewPool	up			
■ ■ 网络	发布时间	: 2018-12-06 11	07:50	10.1.232.204	8080	NewPool	up			
	系统运行时间	: 28天1小时14	1分钟	10.1.232.205	8080	NewPool	up			
■ ■ 公共対象	事件日志			10.1.232.206	8080	NewPool	up			
■ ■ 智能DNS	日期	时间	消息 🔹							E
■ ■ 赤树服务	2018-12-24	18:31:42	用户(admin)通过WebUI 【10.1.232.22】 登录成功							
	2018-12-11	10:37:36	用户(admin)通过WebUI 【10.1.232.109】 登录成功	J.						
■ ■ Web安全	2018-12-06	15:27:22	用户(admin)通过WebUI【10.1.232.88】 登录成功							
■ ■ 系统	2018-12-06	13:50:24	用户(admin)通过WebUI [ <u>10.1.232.119</u> ] 登录成功	1						
~ ~~	系统监控									
	CPU使用率									
	35.0									
	30.0									
	25.0									
	20.0									
	15.0					A	Λ			
	10.0			↓						
	5.0			( N	M		M/r			
	. –				4 to KA	- Andrew				
		18:20	18:27 18:28 18:29 18:30	18:31	18:32 18:3	3 18:34				
	CPU-0	) 📕 CPU-1	СРИ-2 🔟 СРИ-3 📕 СРИ-4 📙 СРИ-5 📕 СРИ-8 📗 СРИ	1.7						-
软件版本: 1.3.19.5.43								版权所有 (c) 2012-2017 沈阳	东软系统集成	2工程有限公司

配置备设备:

- 1. 选择网络>接口>接口,根据网络拓扑配置备设备网络接口的 IP 地址。
  - 管理接口: eth0, IP=192.168.1.100/24
  - 业务口: eth-s1p1, IP=10.1.232.231/24
  - 心跳口: eth-s1p3, IP=1.1.1.2/24

🖻 🖅 🗖 Neus	oft ADSG	× +	- ~									-	٥	×
$\leftarrow  \rightarrow  \heartsuit$	ି 🛆	证书错误	https://10.1.232.231:90	00/Administration/main.ht	ml?locale=zh_C	N				□ ☆	r∕≡	h	Ŀ	
东软应用交 Neusoft Application D	を付安全网 Nelivery Security Ga	]关 _{iteway}									🛓 admin	2018-1 🔏 🥌	2-24 18: 0	45:07 🕞
H • 1	<u>ē</u> £	接口	WAN L	AN										
a •	网络	状态	名称	IP地址		MACIE	Ł	連率	XI.	黄油				-
		O	eth0	192.168.1.100/2	24	00:90:0b:78	bf.bd	auto	auto					
		0	eth-s1p1	<u>10.1.232.231/2</u>	4	2c:41:38:90	91:01	1000Mb/s	Full					
VLAN		O	eth-s1p2			00:90:0b:71	dd:f8	auto	auto					
		0	eth-s1p3	1.1.1.2/24		00:90:0b:71	dd:fd	1000Mb/s	Full					E
静态路由		CO CO	eth-s1p4			00:90:0b:71	dd:f9	auto	auto					
: 智能路由		0	eth-s1p5			00:90:06:71	ddite	auto	auto					
		0	eth-s1pb			00:90:06:71	ddita	auto	auto					
DNS		0	eth-s1p7			00:90:06:71	.αα.π	auto	auto					_
- 第二時期			eth-stpo			00.90.05.71	00.02	auto	auto					-
		0	eth-s2p1			00.90.0b.6d	59.65	auto	auto					-
源地址转换		0	eth-s2p2			00.90.0b.6d	59.64	auto	auto					-
		, in the second	601-6200			00.30.00.04	33.03	auto	auto					+
ACCELE		二二十五日	-											
	公共対象	名称:	eth0											
	TRANSPORT	10:0:5												
* *	EHEDINS	" KA	IP地址	推码长度										_
B 6 1	虚拟服务		192.168.1.100	24	IP地址:									
					掩码长度:	*								
	Web安全													
1 N	系统					備定 取消								
														=
		MAC	战性: 00:90:0b:78:bf:bd											
		管注:												
		刷新											(74	Ŧ
软件版本:	1.3.19.5.43									版权所有 (c) 20	12-2017 沈阳	东软系统集	成工程有	限公司

### 2. 选择网络>静态路由。点击动作下拉框,选择增加路由,配置静态路由。

🖷 🕫 🗖 Neusoft ADSG	$\times$ + $\vee$				- Ø ×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O $rac{\Delta}$	证书错误 https://10.1.232.231:9000/Adminis	tration/main.html?locale=zh_CN			□☆ 烽 & ⊮ …
东软应用交付安全网 Neusoft Application Delivery Security G	図关 Jateway				2018-12-24 18:46:43 🙏 admin 🔏 🍵 🔯 🕞
■ ■ 童若	静态路由				
■ ■ 网络	动作 🔻				
. 100	目的地址	掩码	网关	Metric	接口
	0.0.0.0	0.0.0.0	10.1.232.1	0	eth-s1p1
> VLAN	1.1.1.0	255.255.255.0	0.0.0.0	0	eth-s1p3
. #2+92+	10.1.232.0	255.255.0	0.0.0.0	0	eth-s1p1
- BPG4000	192.168.1.0	255.255.255.0	0.0.0.0	0	eth0
「智能路由					
⇒ DNS					
: 靖口映射					
1) 源地址转换					
∴ ACL配置					
■ ■ 公共対象	基本配置				
■ ■ 智能DNS	目的地址: 0.0.0.0 *	推码: 0.0.0.0 *			
	网关: 10.1.232.1 *	Metric : 0			
E = 803948699	接□: eth-s1p1 ✓				
■ ■ Web安全					
■ ■ 系統					
	181\$7i				保存
软件版本: 1.3.19.5.43					版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集成工程有限公司

3. 选择公共对象>IP 地址集,为虚拟服务器添加虚拟 IP 地址集 10.1.232.232。

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	× + ~		- CI ×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O $\textcircled{a}$	征书错误 https://10.1.232.231:9000/Administration/main.html?locale=zh_CN		
东软应用交付安全的 Neusoft Application Delivery Security	d 关 ateway		2018-12-24 18:47:28 👗 admin 🧏 🤤 💿 🕞
■ ● 首名	IP地址集		
■ ■ 网络	动作 👻		
■ ■ 公共対象		地址集 <u>10.1.232.232</u>	
⊨ IP地址集			
ISP地址集			
1 用户地域			
■ ■ 智能DNS			
■ 虚拟服务			
■ ■ Web安全			
■ ■ 系统			
	Pitte .		12/4
软件版本· 1.3.19.5.43	INCOM		版权所有 (c) 2012-2017 计归在数系统集成于程有限公司

- 4. 选择系统>高可用性, 配置高可用性。
  - 状态:勾选(开启 HA 功能)
  - 虚拟路由器 ID: 13(主备机的虚拟路由器 ID 必须相同。)
  - MAC 同步: 勾选
  - 角色: Backup
  - 心跳口: eth-s1p3
  - 配置浮动 IP 和接口: eth-s1p1 配 10.1.232.232/24,eth-s1p3 配 1.1.1.3/24。
  - 配置同步设置:本地 IP 选择 1.1.1.2@eth-s1p3,远程 IP 填写备机 IP1.1.1.1
     自动同步配置选择关闭。

🖹 🖅 🖯 Neusoft ADSG	x + ~			-		×
$\leftarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$ $\circlearrowright$	▲ 证书错误 https://10.1232.231.9000/Administration/main.html?locale=zh_CN	□ ☆	☆≡	h	B .	
东软应用交付安全 Neusoft Application Delivery Secur	全 和 大	4	🛓 admin	2018- 🔏 🌘	12-26 15:20 Image: Image of the second s	:59
■ ■ 宣若	高可用性					1
■ ■ 网络	全局设置					
■ ■ 公共対象	状态: 図 虚以節曲翻0:13					
■ ■ 智能DNS	MAC均p: 図 注意: Master/Edackup/DO2/20世間 角合: Backup v 心説口: eth-s1p3 v *					
■ ■ 虚拟服务						
■ Neb安全						
■ ● 系统	序动P地址现口设置					E
- 配置向导	續口 浮动的機關 MAC地址 撤口: ♥ *					
☆ 管理用户	eth-s1p1 10.1232.232/24 2c.41.38.90.91:10 MAC(251): V					
○ 日志设置						
☆ 报警设置						
□ 升级设置						
☆ 报表设置						
▶ 高可用性	태종102 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
1 系统参数	运输P: 1.1.1.1					
SNMP	RØ					
* 维护	故(中U))换					
管理设置	关键给演员表:					
日期/时间设置					(RF	1
软件版本: 1.3.19.5.43		所有 (c) 201	2-2017 沈闻	1东软系统	載成工程有限	公司

- 5. 选择虚拟服务>流量管理(七层)。
  - a. 在视图区空白处点击右键,选择**添加虚拟服务器**。

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	$\times$ + $\vee$						- 0	J X
$\leftrightarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$ $\Leftrightarrow$	▲ 证书错误 https://10.1.232.231:90					☆  ☆	h li	<u>e</u>
东软应用交付安全 Neusoft Application Delivery Security	网关 _{Gatoway}					🙏 admin 🦼	2018-12-2	24 18:48:42 💿 🕞
■ ● 直看	虚拟服务器 服务器组							
■ ■ 网络	ONewVServer		http:8080					
■ ■ 公共対象	NewPool		HTTP:8080					
■ ■ 智能DNS								
■ ■ 虚拟服务								
▶ 流星管理 (七层)								
· 流星管理 (四层)								
SSL证书								
☆ 云证书								
健康监视器								
■ ■ Web安全	虚拟服务器基本配置 SSL加密	URL重写规则 虚拟服务器高级配置						
■ ■ 系统	状态:	城名:						
	版为器名标: New	VServer		8/± -				
	虚拟IP地址集: 10.1.	232.232 * 备用站点	名称:	m/Z ·				
	✓ http	1						
	https 443	⇒ 分配证书						
	RDESTI					副除	- 1	保存
软件版本: 1.3.19.5.43					版权所有	(c) 2012-2017 沈阳东	「教系统集成	<b>x工程有限公司</b>

b. 右键点击**静态服务器**,选择**添加静态服务器**,添加静态服务器。

c. 点击服务器组,在视图区空白处点击右键,选择添加服务器组。

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	x + ~		a x
$\leftarrow$ $\rightarrow$ O G	△ 证书错误 https://10.1.232.231:9000/Administration/main.html?locale=zh_CN		e
东软应用交付安全 Neusoft Application Delivery Security	网关 y Galeway	2018-12. 🛓 admin 🦧 🌑	24 18:51:38 <ul> <li>24</li> <li>24</li></ul>
■ ■ 宣香	虚划服务器 服务器组		
■ ■ 网络	日 記 NewPool	HTTP:8080	
■ ■ 公共対象	<b>目</b> 10.1.232.201	up	
■ ■ 智能DNS	目 <u>10 1 232 202</u> 目 10 1 232 204	up up	
■ ■ 虚拟服务	目 10.1.232.206	up	
▶ 流星管理 (七层)	■ 地引用 ① / -> NewPool		
☆ 流星管理 (四层)			
☆ SSL证书			
☆ 云证书			
☆ 健康监视器			
II Neb安全			
■ ■ 系統			
	Rith	影味	保存
软件版本: 1.3.19.5.43	准备制能数据 促在后年效	版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东软系统集机	<b>北王程有限公</b> 司

d. 在服务器组的视图区右键点击引用,选择**添加资源路径**,双击资源路径名称,将虚拟服务器关 联到虚拟服务器组。

🖻 🖅 📄 Neusoft ADSG	× + ~		- 0 ×
$\leftrightarrow$ $\rightarrow$ $\circlearrowright$	▲ 证书错误 https://10.1.232.231:9000/Administration/main.html?locale=zh	_CN	□☆ ☆ & ピ …
东软应用交付安全 Neusoft Application Delivery Secu	网关 y Gateway		2018-12-24 18:49:19 🛓 admin 🧏 🌑 📴 📑
■ ■ 宣誓	虚拟服务器 服务器组		
■ ■ 网络	OnewVServer	http://www.andionaliana.com	
■ ■ 公共対象	NewPool	HTTP:8080	
■ ■ 智能DNS			
■ 虚拟服务			
△ 流星管理 (七层)			
: 法量管理 (四层)			
☆ SSL证书			
☆ 云证书			
住康监视器			
■ ■ Web安全	· 服务器组基本配置 负载均衡 会话保持 持久连接 域名解析		
■ ■ 系统	状态: 図 备注		
	服务譜组名称:NewPool		
	健康监视器: ICMP_Ping v		
	1b议 靖口 ● http:///////////////////////////////////		E
	https 443 *		
	证书: 🗸 🗸		
	CA 证书: 📉 🗸		
	营理证书		v
	Nith		副註 保存
软件版本: 1.3.19.5.43			版权所有 (c) 2012-2017 沈阳东牧系统集成工程有限公司

## 12.10.电力网正反向虚拟隔离(虚拟系统)

### 背景:

如下图所示,某电力系统在调度数据网和公用信息网之间部署了正向隔离装置集群和反向隔离装置集群: 正向隔离用于保护安全区 I/II 到安全区 III 的单向数据传递;反向隔离用于保护安全区 III 到安全区 IV 的单向数据传递。

在调度数据网和公用信息网的出口分别部署了主备 ADSG。现要求在两台 ADSG 主设备上分别划分出 两个虚拟系统,作为正向隔离装置集群和反向隔离装置集群的统一出口。

## 拓扑:



## 配置指南:

1. 分别配置调度数据网和公用信息网出口的主备 ADSG 设备。

- 2. 分别在两台主备 ADSG 设备上配置两个虚拟系统,并分别配置主备。
- 3. 在 ADSG-A 的虚拟系统 vADSG1 中配置四层负载均衡和链路探测。
- 4. 在 ADSG-C 的虚拟系统 vADSG4 中配置四层负载均衡和服务器探测。

### 配置步骤:

#### 配置主备设备

- 1. 以 admin 身份登录 ADSG。
- 2. 选择系统>高可用性,开启高可用性,设置主备状态,并配置相关参数。

设备名称	角色	虚拟路由器 ID	心跳口	浮动 IP	同步
ADSG-A	主	10	eth1	eth1=10.1.1.10/24	eth6
东软应用交付安全网关V1.3用户使用指南

				eth3=192.168.1.10/24	本端 IP=1.1.1.1
					对端 IP=2.2.2.2
ADSG-B	备	10	eth1	eth1=10.1.1.10/24	eth6
				eth3=192.168.1.10/24	本端 IP=2.2.2.2
					对端 IP=1.1.1.1
ADSG-C	主	9	eth1	eth2=10.1.2.20/24	eth6
				eth4=192.168.2.20/24	本端 IP=3.3.3.3
					对端 IP=4.4.4.4
ADSG-D	备	9	eth1	eth2=10.1.2.20/24	eth6
				eth4=192.168.2.20/24	本端 IP=4.4.4.4
					对端 IP=3.3.3.3

3. 点击**保存**。

## 创建虚拟系统

- 1. 以 root 身份登录 ADSG。
- 2. 选择系统>虚拟系统, 创建两个虚拟系统。
  - ADSG-A 和 ADSG-B:

动作 ▼

虚拟系统	CPU数量	内存 (GB)	接口	状态	Web管理	备注
vsys1	2	2	eth 1, eth3	0		
vsys2	2	2	eth2,eth4	0		

■ ADSG-C和ADSG-D:

动作 ▼						
虚拟系统	CPU数量	内存(GB)	接口	状态	Web管理	备注
vsys3	2	2	eth 1, eth3	0		
vsys4	2	2	eth2,eth4	0		

- 3. 点击**保存**。
- 4. 选择系统>管理用户,创建分别为虚拟系统创建独立的管理员。
  - ADSG-A 和 ADSG-B:

动作 ▼		
名称	用户类型	备注
root	Root	Root Administrator
admin	Administrator	System Default Administrator
vsys1admin	Vsys Administrator	
vsys2admin	Vsys Administrator	

■ ADSG-C和ADSG-D:

动作 🔻		
名称	用户类型	备注
root	Root	Root Administrator
admin	Administrator	System Default Administrator
vsys3admin	Vsys Administrator	
vsys4admin	Vsys Administrator	

5. 点击**保存**。

# 配置四层负载均衡和链路探测(正向)

- 1. 以 vsys1admin 身份登录 vADSG1。
- 2. 选择公共对象>IP 地址集,创建 IP 地址集。

动作 🔻	
名称	地址集
asd1	10.175.55.175

3. 选择**虚拟服务>流量管理(四层),**创建虚拟服务器和服务器组,开启链路健康探测。

虚拟服务器 服务器组	
NewVServer_L4	Any
□ 记 关联到 -> NewPool_L4 记 NewPool_L4	

虚拟服务器基本	和置 连接限制				
状态:					
服务器名称:	NewVServer_L4	*	虚拟IP地址集:	asd	~
保持时间:	0 🗘 秒		协议:	Any 🗸	
本地IP:	10.175.55.113@eth-s 🔺				
	10.175.55.114@eth-s				
	10.175.55.123@eth-s	*			
	10.175.55.133@eth-s				
	10 175 55 143@eth-				

虚拟服务器 服务器组	
NewPool_L4	NewVServer_L4
□ 眭 静态服务器	
目 1.1.1.1	unknown
服务器组基本配置  会话保持	
状态:	
服务器组名称: NewPool_L4	* 备注:
协议: Any 🗸	
负载均衡算法: 轮询算法	★
健康监视器:	×
链路健康探测: 🔽	
4. 点击 <b>保存</b> 。	

- 5. 选择虚拟服务>链路探测。
- 6. 分别在 vADSG1 和 vADSG3 上设置对端探测端口和本端监听端口。

基本配置	ADSG1	基本配置	ADSG3
检测端口: 1234	(1025-50000)	检测端口: 1025	(1025-50000)
监听端口: 1025	(1025-50000)	监听端口:1234	(1025-50000)

7. 点击**保存**。

### 配置四层负载均衡和服务器探测(反向)

- 1. 以 vsys4admin 身份登录 vADSG4。
- 2. 选择公共对象>IP 地址集,创建 IP 地址集。

动作 ▼	
名称	地址集
asd4	10.175.55.114

 选择虚拟服务>流量管理(四层),创建虚拟服务器和服务器组。健康监视器选择ICMPPing,开 启服务器健康检测。

虚拟服务器	服务器组
□ 🕑 New//S	erver_L4 Any
⊟G¥₿	<到 -> NewPool_L4
T	NewPool_L4
虚拟服务器基	本配置 连接限制
状态:	
服务器名称	: NewVServer_L4 * 虚拟IP地址集: asd4 v
保持时间:	0 🗘 秒 协议: Any 🗸
本地IP:	10.175.55.113@eth-s
	10.175.55.123@eth-s
	10.175.55.133@eth-s
虚拟服务器	服务器组
🗉 🗊 NewPo	ol_L4 NewVServer_L4
□ 目 静态	
8	4.4.4.4 unknown
服务器组基本	
状态:	✓
服务器组名和	尔: NewPool_L4 * ^{曲/上 ·}
协议:	Any 🛩
负载均衡算法	k: 轮询算法
健康监视器:	ICMP_Ping v
链路健康探测	U: 🔲

4. 点击**保存**。

# 附录 A: 术语表

## ADSG 术语表

英文名称	中文名称	说明
ADSG	应用交付安全网关	
Vserver	虚拟服务器	ADSG 对客户端展现出来的服务器,客户端将虚拟服务器当作真正的网站进行访问。
Pool	服务器组	虚拟服务器所使用的真正的服务器所在的组。
Location	资源路径	浏览器请求的资源在服务器中的位置。
Back-end server	后端服务器	ADSG 所保护的、真正为客户提供服务的网站服务器,位于服务器组中。
Smart DNS	智能 DNS	智能解析域名服务。能自动判断访问者的 IP 地址并解析出对应的 IP 地址,使联通用户 会访问到联通服务器,电信用户会访问到电信服务器。 ADSG 的智能 DNS 支持本地站点入站链路负载均衡和多站点全局负载均衡两种场景。
Site Set	站点集合	参与实现全局负载均衡的一组服务站点,包含 Master 和 None 角色。其中, Master 负责 接收 DNS 请求和解析调度, None 负责接收用户访问请求。
LDNS	本地 DNS 服务器	根据运营商、地域或用户自定义条件分类添加的一些 IP 地址集,用于 ADSG 开启智能 DNS 功能时本地解析用户 DNS 请求。
WHOIS	域名查询数据库	WHOIS 是一个用来查询域名是否已经被注册以及注册域名的详细信息的数据库。
Administrator	管理员	ADSG 产品的使用者,是 ADSG 所保护的网站的维护人员。
SQL Injection	SQL 注入	指攻击者以 URL 或 Form 输入形式变相地到数据库中执行 SQL 命令。如果攻击成功,可能让数据库执行不希望执行的命令,导致信息泄露、改变数据库内容、甚至破坏数据 库。
Cross Site Scripting	跨站脚本	指攻击者在具有信任关系的 Web 服务器和客户端之间,通过在 URL 中注入恶意的脚本,来获取包含用户的身份信息、资格证书的 Cookie 或者欺骗用户提供资格证书给攻击者。

# 附录 B: 日志信息

本附录提供关于 ADSG 日志的信息。管理员可通过本附录更好的了解日志含义及应对措施,进而更好的了解系统运行的状态。

本附录包括:

- 日志信息概述
- 报警日志
- 事件日志
- 流量日志

# 日志信息概述

本部分解释日志信息具体含义,包括:

- <u>格式</u>
- <u>语法</u>
- 日志类型
- 日志子类型
- <u>日志 ID 含义解释</u>
- 日志安全级别

### 格式

系统输出日志的完整格式如下:

date=date time=time host=host log_id=log_id level=level type=type sub-type message.

#### 语法

下表解释了日志信息的参数含义。

 字段	类型	说明
date	varchar	日志产生的日期。
time	varchar	日志产生的时间。
host	varchar	产生日志的主机名称。通常在分布式日志系统中使用该参数。

level	varchar	日志的级别,体现日志的严重性,具体请参见 <u>日志安全级别</u> 。
log_id	varchar	日志的ID。
type	varchar	日志的类型,具体请参见日志类型。
sub_type	varchar	产生日志的模块的编号。
msg	varchar	日志的主体,描述日志的详细信息。
action	varchar	在攻击日志中,表示检测到攻击时采取的措施。
		在事件日志中,表示管理员所执行的操作。
protocol	varchar	四层协议,如 UDP、TCP 等。
s e rvi ce	varchar	七层协议,如 HTTP、FTP 等。
src	varchar	源IP地址。
src_port	int	源端口号。
dst	varchar	目的 IP 地址。
dst_port	int	目的端口号。
vserver	varchar	虚拟服务器名称。
pool	varchar	服务器组名称。
node	varchar	服务器组中节点名称。
http_method	varchar	HTTP 请求方式。
http_uri	varchar	HTTP 请求的 URI 地址。
http_host	varchar	HTTP 请求的主机名和端口号。
http_agent	varchar	用来进行 HTTP 请求的浏览器名称。
http_session_id	varchar	HTTP 会话 ID 值。
rule	varchar	控制 HTTP 请求包的规则。
response_time	double precision	Nginx 和后端服务器间的交互时间。
bytes	int	Nginx 和后端服务器之间交互的数据包大小。
module	varchar	发布日志的模块名称。
user	varchar	执行操作的用户。
result	varchar	用户执行操作的结果,包括成功和失败两种结果。
clientip	varchar	客户端 IP 地址。

name varchar 执行操作的对象名称,包括对象类型和对象名称。

## 日志类型

下表描述了各日志类型的含义。

类型	ID	说明
Alert	01	该类型日志记录 ADSG 检测到的攻击及其采取的措施。
Traffic	02	该类型日志记录了所有经过 ADSG 的流量信息。
Event	03	该类型日志记录管理员在各个模块执行操作情况及相关的结果。

## 日志子类型

下表描述了	日志子类型与ID	号的对应关系。

子类型名称	ID
应用交付类	
Load Balancing	100
Session Persistence	101
Content Cache	102
Content Compressing	103
安全类	
Anti Robot	201
IPS	202
Captcha	203
Blacklist	206
Whitelist	207
Proactive Protection	208
Access rule control	209
Web defacement	210
DLP	211
其它	
User Management	301

System	302
Traffic	303
Report	304
System Upgrade	305
Li cense Activate	306
НА	307
Admin	308

# 日志 ID 含义解释

日志 ID 解释如下所示。

日志类型 日志子类型	子类型中的日	志编号
$\downarrow$ $\frown$		
1 2 0 1	0 0	1
7位日志 ID	编号	

## 日志安全级别

下表描述日志级别的具体含义。

#### 日志级别

级别	说明
LOG_EMERG 0	系统处于不稳定状态。
LOG_ALERT 1	系统错误或被攻击,将导致一些功能不可用,需立即采取措施。如,license 到期,CPU 使用率过高,内 存使用率过高,遭遇 DoS 攻击等。
LOG_CRIT 2	出现影响系统性能的事件。如,高可用主备切换。
LOG_ERR 3	所有操作失败情况,如,添加、删除和修改内容失败,病毒扫描引擎加载失败。
LOG_WARNING 4	发生有可能影响系统性能的情况或系统发生重大的配置变更,如连接升级服务器失败、超时。
LOG_NOTICE 5	发生常规事件和配置,如更新成功,进行添加、删除和修改。
LOG_INFO 6	系统操作的一般信息。
LOG_DEBUG 7	调测时产生,供技术人员进行故障处理使用。

# 报警日志

报警日志描述如下。

#### 报警日志模板

子类型	日志 ID	日志消息模板
Anti Robot	1201001	date=< <i>date</i> >time=< <i>time</i> >host=< <i>host</i> >log_id="1201001"level="1" type="01" sub_type="201"
		proto="0" service="web" src=< <i>src_IP</i> > src_port=< <i>src_port</i> > dst=< <i>dst_IP</i> > dst_port=< <i>dst_port</i> >
		vs e rve r=< <i>vserver</i> > pool=< <i>pool</i> > node=< <i>node&gt;</i> http_method=< <i>http_method&gt;</i> http_uri=< <i>http_uri&gt;</i>
		http_host= <http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action></action></http_session_id></http_agent></http_host>
		rule=< <i>rule&gt;</i> msg="Active Challenge failed from < <i>src_IP</i> >:< <i>src_port</i> > to vs erver < <i>vserver&gt;</i> at
		<dst_ip>:<dst_port>, action: <action>"</action></dst_port></dst_ip>
IPS	1202001	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> log_id="1202001" level="1" type="01" sub_type="202"
		proto="0" service="web" src=< <i>src_IP&gt;</i> src_port=< <i>src_port&gt;</i> dst=< <i>dst_IP&gt;</i> dst_port=< <i>dst_port&gt;</i>
		vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> node=< <i>node&gt;</i> http_method=< <i>http_method&gt;</i> http_uri=< <i>http_uri&gt;</i>
		http_host= <http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action></action></http_session_id></http_agent></http_host>
		rule=< <i>rule&gt;</i> msg="SQLInjection detected from < <i>src_IP</i> >:< <i>src_port</i> > to vs erver < <i>vserver&gt;</i> at
		<dst_ip>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"</rules></action></dst_port></dst_ip>
	1202002	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> log_id="1202002" level="1" type="01" sub_type="202"
		proto="0" service="web" src=< <i>src_IP&gt;</i> src_port=< <i>src_port&gt;</i> dst=< <i>dst_IP&gt;</i> dst_port=< <i>dst_port&gt;</i>
		vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> node=< <i>node&gt;</i> http_method=< <i>http_method&gt;</i> http_uri=< <i>http_uri&gt;</i>
		http_host= <http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action></action></http_session_id></http_agent></http_host>
		rule=< <i>rule&gt;</i> msg="CommonInjection detected from < <i>src_IP</i> >:< <i>src_port&gt;</i> to vs erver < <i>vserver&gt;</i> at
		<dst_ip>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"</rules></action></dst_port></dst_ip>
	1202003	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> log_id="1202003" level="1" type="01" sub_type="202"
		proto="0" service="web" src=< <i>src_IP</i> > src_port=< <i>src_port</i> > dst=< <i>dst_IP</i> > dst_port=< <i>dst_port</i> >
		vserver=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> node=< <i>node&gt;</i> http_method=< <i>http_method&gt;</i> http_uri=< <i>http_uri&gt;</i>
		http_host= <http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action></action></http_session_id></http_agent></http_host>
		rule=< <i>rule&gt;</i> msg="XSS attack detected from < <i>src_IP</i> >:< <i>src_port&gt;</i> to vserver < <i>vserver&gt;</i> at
		<dst_ip>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"</rules></action></dst_port></dst_ip>
	1202004	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> log_id="1202004" level="1" type="01" sub_type="202"
		proto="0" service="web" src=< <i>src_IP</i> > src_port=< <i>src_port</i> > dst=< <i>dst_IP</i> > dst_port=< <i>dst_port</i> >
		vs e rve r=< <i>vserver</i> > pool=< <i>pool</i> > node=< <i>node&gt;</i> http_method=< <i>http_method&gt;</i> http_uri=< <i>http_uri&gt;</i>
		http_host= <http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action></action></http_session_id></http_agent></http_host>
		rule=< <i>rule&gt;</i> msg="Buffer Overflow detected from < <i>src_IP</i> >:< <i>src_port&gt;</i> to vserver < <i>vserver&gt;</i> at
		<pre><dst_ip>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"</rules></action></dst_port></dst_ip></pre>

- 1202005 date=<date>time=<time>host=<host>log_id="1202005" level="1" type="01" sub_type="202" proto="0" service="web" src=<src_IP> src_port=<src_port> dst=<dst_IP> dst_port=<dst_port> vs erver=<vserver> pool=<pool> no de=<node> http_method=<http_method> http_uri=<http_uri> http_host=<http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action> rule=<rule> msg="Backdoor & Trojan detected from <src_IP>:<src_port> to vs erver <vserver> at <dst_IP>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"
- 1202006 date=<date>time=<time>host=<host>log_id="1202006" level="1" type="01" s ub_type="202" proto="0" service="web" src=<src_IP> src_port=<src_port> dst=<dst_IP> dst_port=<dst_port> vs erver=<vserver> pool=<pool> node=<node> http_method=<http_method> http_uri=<http_uri> http_host=<http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action> rul e=<rule> msg="CSRF detected from <src_IP>:<src_port> to vs erver <vserver> at <dst_IP>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"
- 1202007 date=<date>time=<time>host=<host>log_id="1202007" level="1" type="01" sub_type="202" proto="0" service="web" src=<src_IP> src_port=<src_port> dst=<dst_IP> dst_port=<dst_port> vs erver=<vserver> pool=<pool> no de=<node> http_method=<http_method> http_uri=<http_uri> http_host=<http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> action=<action> rule=<rule> msg="Other Signature Set detected from <src_IP>:<src_port> to vs erver <vserver> at <dst_IP>:<dst_port>, action: <action>, rules: <rules>"

# 事件日志

事件日志描述如下。

#### 事件日志模板

子类型	日志 ID	日志消息模板
Report	3304001	date=< <i>date</i> > time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host</i> > log_id="3304001" level=< <i>level&gt;</i> type="03" sub_type="304" vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> module="Report" msg="Generate < <i>variable_parameter&gt;</i> successfully!"
	3304002	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> log_id="3304002" level=< <i>level&gt;</i> type="03" sub_type="304" vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> module="Report" msg="Generate < <i>variable_parameter&gt;</i> failure!"
	3304003	da te =< <i>date</i> > time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> l og_id="3304003" l evel=< <i>level&gt;</i> type="03" sub_type="304" vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> module="Report" msg="Get data from unieap re port file failure!"
	3304004	date=< <i>date&gt;</i> time=< <i>time&gt;</i> host=< <i>host&gt;</i> l og_id="3304004" l evel=< <i>level&gt;</i> type="03" sub_type="304" vs e rve r=< <i>vserver&gt;</i> pool=< <i>pool&gt;</i> module="Report" msg="Read xml config failure!"

- 3304005 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3304005" level=<*level*>type="03" sub_type="304" vs erver=<*vserver*>pool=<*pool*> module="Report" msg=" Argv is wrong!"
- 3304006 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3304006" level=<*level*>type="03" sub_type="304" vs erver=<*vserver*>pool=<*pool*> module="Report" msg="Export data for report failure!"
- 3304007 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3304007" level=<*level*>type="03" sub_type="304" vs erver=<*vserver*> pool=<*pool*> module="Report" msg="Create report running flag file failure!"

System3305001date=<date> time=<time> host=<host> log_id="3305001" | evel=<level> type="03" sub_type="305"Upgradevs e rver=<vserver> pool=<pool> module="System Upgrade" msg="System Upgrade successfully!"

- 3305002 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3305002" level=<*level*> type="03" sub_type="305" vs erver=<*vserver*> pool=<*pool*> module="System Upgrade" msg="System Upgrade failure!"
- 3305003 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3305003" level=<*level*> type="03" sub_type="305" vs erver=<*vserver*> pool=<*pool*> module="System Upgrade" msg="No available packages!"

License3306001date=<date> time=<time> host=<host> log_id="3306001" level=<level> type="03" sub_type="306"Activatevs erver=<vserver> pool=<pool> module="License Activate" msg="License activate successfully!"

- 3306002 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3306002"level=<*level*>type="03" sub_type="306" vs erver=<*vserver*>pool=<*pool*> module="License Activate" msg="License a ctivate failure!"
- HA 3307001 date=<*date*>time=<*time*>host=<*host*>log_id="3307001" level="3" type="03" sub_type="307" vs erver=<*vserver*> pool=<*pool*> module="HA" msg=<*master_state*>

3307002 date=<*date>* time=<*time>* host=<*host>* log_id="3307002" level="3" type="03" sub_type="307" vs erver=<*vserver>* pool=<*pool>* module="HA" msg=<*backup_state>* 

- Admin 3308001 log_id="3308001" level="5" user=<*user>* action=<*action>* result=<*result>* clientip=<*IP_address>* type="03" subtype="308" vserver=<*vserver>* pool=<*pool>* module="Admin" mgs=User <*user>* <*action>* <*result>* from WebUI<*IP_address>* 
  - 3308002 log_id="3308002" level="5" user=<*user*> action=<*action*> result=<*result*> name=<*type:name*> type="03" subtype="308" vserver=<*vserver*> pool=<*pool*> module="Admin" mgs=User<*user*> <*action*> <*name*> <*result*>

3308003 log_id="3308003" level="5" user=<*user>* action=<*action>* result=<*result>* type="03" subtype="308" vs erver=<*vserver>* pool=<*pool>* module="Admin" mgs=User<*user> action> result>* 

# 流量日志

流量日志描述如下:

#### 七层流量日志模板

n=<action>

子类		
型	日志 ID	日志消息模板
Traffic	2303001	date= <date>time=<time>host=<host>log_id="2303001" level="7" type="02" sub_type="303" proto="0" service="web" src=<src_ip> src_port=<src_port> dst=<dst_ip> dst_port=<dst_port> vserver=<vserver> pool=<pool> node=<node>http_method=<http_method> http_uri=<http_uri> http_host=<http_host> http_agent=<http_agent> http_session_id=<http_session_id> response_time=<response_time> bytes=<bytes> msg="HTTP Traffic from <src_ip>:<src_port> to vserver <vserver> at <dst_ip>:<dst_port>"</dst_port></dst_ip></vserver></src_port></src_ip></bytes></response_time></http_session_id></http_agent></http_host></http_uri></http_method></node></pool></vserver></dst_port></dst_ip></src_port></src_ip></host></time></date>
四层》	流量日志植	莫板
子类		
型	日志 ID	日志消息模板
Traffic	2303003	date=< <i>date</i> >time=< <i>time</i> >log_id="2303003" level="5"
		pro= <pro>in_bytes=<in_bytes>out_bytes=<out_bytes>from_ip=<from_ip>from_port=<from_port>to_ip=<to< td=""></to<></from_port></from_ip></out_bytes></in_bytes></pro>

_ip>to_port=<to_port>local_ip=<local_port=<local_port=<local_port>dst_ip>dst_port=<dst_port>actio